
KĖDAINIŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA 

 

 POSĖDŽIO PROTOKOLAS 

 

2024-09-27 Nr. TP-10 

Kėdainiai 

Posėdis įvyko 2024 m. rugsėjo 29 d. 

Posėdžio pradžia – 9 val. 00 min. 

Posėdžio pabaiga – 12 val. 10 min. 

Posėdžio pirmininkas – Savivaldybės meras Valentinas Tamulis. 

Posėdžio sekretorius – Steponas Navajauskas, Tarybos posėdžių sekretorius.  

Dalyvavo: 22 Kėdainių rajono savivaldybės tarybos nariai, kiti asmenys (sąrašai pridedami). 

Nedalyvavo: Arnas Argustas, Rimantas Diliūnas, Arūnas Kacevičius. 

 

Posėdžio pirmininkas V. Tamulis. informavo, kad užsiregistravo ir posėdyje dalyvauja 22 

Tarybos nariai. Paskelbė apie posėdžio pradžią ir perskaitė Tarybos narių pareiškimus: 

Vytauto Grigo „Dėl pasitraukimo iš frakcijos „Kėdainiai – visų“; 

Sauliaus Grinkevičiaus „Dėl pasitraukimo iš frakcijos ,,Kėdainių liberalai“; 

Sauliaus Grinkevičiaus „Dėl pasitraukimo iš Ekonomikos ir biudžeto komiteto pirmininko 

pareigų“; 

Frakcijos ,,Kėdainių liberalai“ „Dėl frakcijos ,,Kėdainių liberalai“ seniūno“; 

Jūratės Judickienės „Dėl pasitraukimo iš Švietimo ir kultūros komiteto“; 

Daivos Makutienės „Dėl pasitraukimo iš Ekonomikos ir biudžeto komiteto“; 

Virmanto Pikelio „Dėl pasitraukimo iš Verslo ir ūkio komiteto“. 

Meras V. Tamulis supažindino su posėdžio darbotvarkės projektu ir pasiūlė išbraukti iš 

darbotvarkės 14 klausimą „Dėl budinčio ir nuolatinio globotojo, globos centro veiklos organizavimo 

Kėdainių rajono savivaldybėje tvarkos aprašo patvirtinimo“ 

Meras V. Tamulis pranešė, kad Verslo ir ūkio ir Kaimo ir aplinkosaugos komitetai 

jungtiniame posėdyje pasiūlė įtraukti į darbotvarkę  klausimą  „Dėl Kėdainių rajono savivaldybės 

tarybos 2023 m. gegužės 5 d. sprendimo Nr. TS-130 “Dėl Kėdainių rajono savivaldybės tarybos 

komitetų sudarymo“ pakeitimo“.  

Meras V. Tamulis pasiūlė balsuoti už darbotvarkės projektą su pasiūlytais pakeitimais. 

Balsavimo rezultatai:  

UŽ: 22    

PRIEŠ: 0   

SUSILAIKĖ: 0 

NUTARTA: pritarta darbotvarkės projektui su pakeitimais. 

 

DARBOTVARKĖ: 

 

1. Dėl pritarimo įgyvendinti projektą „Viešųjų paslaugų teikimas bei gyventojų aptarnavimas, 

pasitelkiant dirbtinio intelekto sprendimus, Kėdainių rajono savivaldybėje“ 

2. Dėl pritarimo projektui „Sveikatos priežiūros specialistų rengimas, pritraukimas Kėdainių 

rajono savivaldybėje“ 

3. Dėl pritarimo projektui „Sveikatos centro veiklos modelio diegimas Kėdainių rajono 

savivaldybėje“  

4. Dėl Kėdainių rajono savivaldybės tarybos 2024 m. vasario 15 d. sprendimo Nr. TS-23 „Dėl 

Kėdainių rajono savivaldybės 2024–2026 metų strateginio veiklos plano tvirtinimo“ 

pakeitimo 

5. Dėl Kėdainių rajono savivaldybės tarybos 2024 m. vasario 15 d. sprendimo Nr. TS-7 „Dėl 

Kėdainių rajono savivaldybės 2024 metų biudžeto tvirtinimo“ pakeitimo 



6. Dėl Kėdainių rajono savivaldybės tarybos 2018 m. birželio 29 d. sprendimo Nr. TS-134 

„Dėl Kėdainių rajono savivaldybės metų mokytojo vardo suteikimo ir premijos skyrimo 

nuostatų tvirtinimo“ pakeitimo 

7. Dėl maitinimo organizavimo Kėdainių rajono savivaldybės švietimo įstaigose, kuriose 

maistą ruošia įstaigų darbuotojai, tvarkos aprašo patvirtinimo 

8. Dėl Kėdainių rajono savivaldybės tarybos 2024 m. balandžio 30 d. sprendimo Nr. TS-93 

„Dėl klasių, priešmokyklinio, ikimokyklinio ugdymo grupių skaičiaus ir mokinių (vaikų) 

skaičiaus jose 2024–2025 mokslo metams nustatymo“ pakeitimo 

9. Dėl Kėdainių rajono savivaldybės tarybos 2023 m. birželio 23 d. sprendimo Nr. TS-195 

„Dėl Kėdainių rajono savivaldybės narkotikų kontrolės komisijos sudarymo“ pakeitimo 

10. Dėl leidimo Kėdainių miesto seniūnijai įsigyti tarnybinius lengvuosius automobilius 

11. Dėl Kėdainių rajono savivaldybės tarybos 2012 m. gruodžio 7 d. sprendimo Nr. TS-343 

„Dėl pagalbos į namus paslaugų teikimo tvarkos aprašo tvirtinimo" pripažinimo netekusiu 

galios 

12. Dėl Kėdainių rajono savivaldybės tarybos 2019 m. kovo 29 d. sprendimo Nr. TS-40 „Dėl 

Kėdainių rajono savivaldybės mokinių nemokamo maitinimo tvarkos aprašo patvirtinimo“ 

pakeitimo 

13. Dėl vidutinės kietojo kuro ar kitokio kuro kainos, taikomos apskaičiuojant kuro būstui 

šildyti ir karštam vandeniui paruošti išlaidų kompensacijas Kėdainių rajono savivaldybėje, 

patvirtinimo 

14. Dėl budinčio ir nuolatinio globotojo, globos centro veiklos organizavimo Kėdainių rajono 

savivaldybėje tvarkos aprašo patvirtinimo 

15. Dėl  mokėjimo už socialines paslaugas Kėdainių rajono savivaldybėje tvarkos aprašo 

tvirtinimo 

16. Dėl Kėdainių rajono savivaldybės tarybos 2023 m. gegužės 26 d. sprendimo Nr. TS-151 

„Dėl asmens (šeimos) socialinių paslaugų poreikio nustatymo ir skyrimo tvarkos aprašo 

tvirtinimo" pripažinimo netekusiu galios 

17. Dėl Kėdainių rajono savivaldybės tarybos 2023 m. gegužės 26 d. sprendimo Nr. TS-153 

„Dėl Kėdainių rajono savivaldybės neveiksnių asmenų būklės peržiūrėjimo komisijos 

sudarymo ir jos nuostatų tvirtinimo" pakeitimo 

18. Dėl Kėdainių rajono savivaldybės tarybos 2022 m. spalio 28 d. sprendimo Nr. TS-276 „Dėl 

maksimalių socialinės globos ir socialinės priežiūros išlaidų finansavimo dydžių nustatymo“ 

papildymo 

19. Dėl Kėdainių rajono savivaldybės tarybos 2023 m. gegužės 26 d. sprendimo Nr. TS-147 

„Dėl Kėdainių rajono savivaldybės bendruomenės sveikatos tarybos sudarymo“ pakeitimo 

20. Dėl gatvių pavadinimų suteikimo Kėdainių mieste 

21. Dėl Stirnų gatvės ašinių linijų ir koordinačių tikslinimo Daumantų kaime Kėdainių miesto 

seniūnijoje 

22. Dėl gatvės pavadinimo suteikimo Daukainių kaime Vilainių seniūnijoje 

23. Dėl valstybės turto perėmimo savivaldybės nuosavybėn 

24. Dėl nekilnojamojo daikto pirkimo ir jo perdavimo Kėdainių bendruomenės socialiniam 

centrui 

25. Dėl nekilnojamojo daikto pirkimo ir jo perdavimo UAB „Kėdainių butai“ 

26. Dėl parduodamų Kėdainių rajono savivaldybės būstų ir pagalbinio ūkio paskirties pastatų 

sąrašo papildymo 

27. Dėl viešame aukcione parduodamo Kėdainių rajono savivaldybės nekilnojamojo turto ir kitų 

nekilnojamųjų daiktų sąrašo pakeitimo 

28. Dėl savivaldybės turto investavimo ir uždarosios akcinės bendrovės „Kėdainių vandenys“ 

įstatinio kapitalo didinimo 

29. Dėl AB ,,Panevėžio energija“ šilumos ūkio plėtros investicijų plano patvirtinimo 

30. Dėl AB „Panevėžio energija“ planinės investicijos „Kėdainių RK rekonstravimas, įrengiant 

biokuru kūrenamą katilą“ derinimo 

31. Dėl elektromobilių viešojo įkrovimo paslaugos teikimo 



32. Dėl valstybei nuosavybės teise priklausančių žemės ūkio paskirties hidrotechnikos 

kompleksų nuomos 

33. Dėl leidimo Kėdainių rajono savivaldybės administracijos Pelėdnagių seniūnijai nuomoti 

patalpą 

34. Dėl patalpos perdavimo asociacijai Lietuvos raudonojo kryžiaus draugijai 

35. Dėl nekilnojamojo turto nurašymo 

36. Dėl valstybės turto nurašymo 

37. Dėl valstybės nekilnojamojo turto nurašymo 

38. Dėl valstybinės žemės sklypo Kėdainių r. sav., Dotnuvos mstl., Vilties g. 2, kadastro 

duomenų išbraukimo, žemės sklypo išformavimo ir Kėdainių rajono savivaldybės 

patikėjimo teisės į šį žemės sklypą išregistravimo 

39. Dėl valstybinės žemės sklypo Kėdainių m., Birutės g. 19D, nuomos sutarties 

40. Dėl valstybinės žemės sklypo Kėdainių m., J. Basanavičiaus g. 93C, nuomos 

41. Dėl valstybinės žemės sklypo Kėdainių r. sav., Josvainių sen., Josvainių mstl., nuomos 

42. Dėl valstybinės žemės sklypo Kėdainių r. sav., Josvainių sen., Josvainių mstl., nuomos 

43. Dėl valstybinės žemės sklypo Kėdainių r. sav., Josvainių sen., Josvainių mstl., nuomos 

44. Dėl valstybinės žemės sklypo Kėdainių r. sav., Josvainių sen., Josvainių mstl., nuomos 

45. Dėl valstybinės žemės sklypo Kėdainių r. sav., Dotnuvos sen., Akademijos mstl., nuomos 

46. Dėl valstybinės žemės sklypo Kėdainių r. sav., Dotnuvos sen., Dotnuvos mstl., nuomos 

47. Dėl valstybinės žemės sklypo Kėdainių r. sav., Surviliškio sen., Surviliškio mstl., nuomos 

48. Dėl valstybinės žemės sklypo Kėdainių r. sav., Surviliškio sen., Surviliškio mstl., nuomos 

49. Dėl paramos suteikimo iš Kėdainių rajono savivaldybės smulkiojo verslo rėmimo fondo MB 

Prokars 

50. Dėl paramos suteikimo iš Kėdainių rajono savivaldybės smulkiojo verslo rėmimo fondo MB 

Kastranga 

51. Dėl Kėdainių rajono savivaldybės tarybos 2023 m. rugsėjo 29 d. sprendimo Nr. TS-291 

„Dėl Kėdainių rajono savivaldybės verslo tarybos sudarymo“ pakeitimo 

52. Dėl Kėdainių rajono savivaldybės tarybos 2023 m. gegužės 5 d. sprendimo Nr. TS-130 “Dėl 

Kėdainių rajono savivaldybės tarybos komitetų sudarymo“ pakeitimo 

 

 

 

1. SVARSTYTA. Dėl pritarimo įgyvendinti projektą „Viešųjų paslaugų teikimas bei 

gyventojų aptarnavimas, pasitelkiant dirbtinio intelekto sprendimus, Kėdainių rajono savivaldybėje“. 

Pranešėja Kristina Kemešienė,  Strateginio planavimo ir investicijų skyriaus vedėja 

Pranešėja pristatė sprendimo projektą.  

D. Serafinas paklausė: sveiki labai puikus projektas. Džiaugiuosi, kad Kėdainiai žengia koja 

kojon su inovacijomis, bet čia yra ir vienas toks sakykim povandeninis akmenukas, nes per diskusijas 

su kai kuriais savivaldybės darbuotojais ir per komitetą suprantu, kad šiek tiek painiojama dabartinė 

technologija su technologijomis, kurios ateina. Galbūt galima numatyti išankstinius darbuotojų 

mokymus, nes nuo to priklausys kaip bus įvykdytas pirkimo konkursas ir panašiai. Ar būtų galima 

šiek tiek iš anksto pradėti mokymus, kad būtų aišku kuo skiriasi plaktukas nuo roboto?  

K. Kemešienė atsakė, kad kiekviena inovacija yra lydima ir žmogiškųjų išteklių tobulinimo. 

Atsiradus naujam įrankiui, tikrai bus pasitelkiami mokymai, siekiant, kad kuo daugiau darbuotojų 

mokėtų tinkamai su juo elgtis ir išnaudoti maksimaliai.  

D. Serafinas patikslino klausimą: mokymai šiek tiek anksčiau prieš nuperkant.  

G. Muznikas pakomentavo: dabartinis robotukas, kuris yra savivaldybės puslapyje ir kurio 

pradėjo naudotis gyventojai yra aptarnaujamas. Savivaldybės darbuotojai, kurie dirba su 

klausimynais, yra apmokyti. Jie pačią esmę žino. Dabar organizuoti mokymus, kol nėra atliktas 

pirkimas ir pasirašyta sutartis, tikrai ankstoka. Kiekvienoj sutartyje yra numatyti ir į kainą įskaičiuoti 

darbuotojų mokymai. Bet kuriuo atveju, įgyvendinant projektą, darbuotojų mokymai bus. Minimalų 

supratimą darbuotojai jau turi.  

I. Fiodorova paklausė: kaip komitete buvo pristatyta, kad būtent šitos priemonės pagalba bus 

nuimamas krūvis nuo darbuotojų. Dabar iškyla klausimas, kam jiems bus papildomi mokymai, ką jie 



mokysis ir kam mes vėl su šita priemone apkrausim darbuotojus, kuriems ir šiaip trūksta laiko visiems 

darbams atlikti. Ar darbuotojai turės sugalvoti kažkokias užduotis dirbtiniam intelektui ir taip toliau? 

Jeigu galit patikslinkit, kaip nuimsim krūvį nuo darbuotojų, o dabar dar ir mokymus jiems darysim.  

G. Muznikas paaiškino: mokymai reikalingi kiekvienai priemonei, kad tinkamai ją naudotis. 

Šita informacijos bazė atsiranda ne iš niekur. Informacijos bazė sukuriama iš to ką turime viešai 

prieinama ir to ką darbuotojai įdeda į užduočių bazę. Nuo mūsų visų kūrybinių galių, nuo visų  

pastangų gaunasi tobulesnė programa ir gyventojai gauna ženkliai geresnes konsultacijas. Jeigu mes 

viską darysim atmestinai ir įdėsime į žinių robotą tiktai tas kas yra viešai prieinama, tai jis tikrai nebus 

tobulas ir netenkins gyventojų lūkesčių. Tik nuo mūsų visų pastangų priklauso jo tobulumas.  

L. Šlamienė paklausė: direktoriaus atsakyme jau išgirdau dalį to ką norėjau, bet dar vienas 

klausimas. Aš suprantu, kad ir D. Serafinas to paties klausė. Ar mes savivaldybės administracijoje 

turim pajėgumų tinkamai suformuoti pirkimo užduotį? Aš neabejoju, kad dirba kompetentingi 

specialistai, bet tai yra nauja technologija. Patirties yra mažai. Ar mes negalim pastiprinti 

administracijos mokymais ir žiniomis apie tai kaip tinkamai suformuoti pirkimo užduotį?  

K. Kemešienė atsakė: darom, nes, laimėję paramą, mes gavom ir nemokamą konsultaciją 

viešųjų dokumentų rengimui ir ją naudojamės.  

D. Serafinas pasisakė: taip iš dalies atsakėte į  nuogąstavimą, bet kaip sakė gerbiamas 

direktorius, kad minimalus žinių lygis iš tikrųjų yra. Iš I. Fiodorovos klausimo matosi, kad tas 

supratimas apie dirbtinį intelektą visai mažas. Tai reiškia, kad tikrai reikia žengti koja kojon ir ieškoti 

galbūt kitų metų biudžetą lėšų, kad kuo anksčiau tos technologijos būtų išsiaiškintos ir būtų mažiau 

klausimų.  

S. Barzdienė pasisakė: aš manau, kad mokymų labai reikia ir kad administracijos darbuotojai 

turi būti įtraukti į tokius procesus. Mano darbovietėje, kuriant įvairius vedlius ir kitą, įsitraukia visa 

komanda, nes kitaip kokybiškai nieko nesukursi. Vis tiek turi prisidėti žmonės, kurie sistemai, 

programai, dirbtiniam intelektui atneš turinį. Mokymų tikrai labai reikia ir darbuotojų įsitraukimas 

labai svarbus ir būtinas.  

K. Šlama pasisakė: mes palaikysime šitas sprendimą, tačiau norime tikrai palinkėti įdėti 

maksimalias pastangas, kad gauti patį geriausią produktą. Iš to kas dabar yra konsultavimo robotas, 

jeigu kas asmeniškai bandėte, tai žinokite labai gaila tų 16 tūkst. Už ką buvo sumokėta, nes viešai 

prieinamos bendrosios dirbtinio intelekto platformos pateikia korektiškesnius ir teisingesnius 

atsakymus negu šitas dabar  savivaldybės tinklapyje veikiantis konsultavimo robotas. Kaip pavyzdį 

galiu pasakyti: 25 dieną paklausiau kada bus vežamos artimiausiu metu atliekos Surviliškio 

seniūnijoje, man pasakė rugsėjo antrą dieną. Jeigu klausi socialiniais klausimais, tai visada nukreipia 

į beglobių gyvūnų įstaigą „Nuaras“. Tai diskredituoja patį reikalą. Ir tikrai labai linkėčiau sėkmės ir 

maksimalių pastangų, kad gauti produktą, kuris nediskredituotų pačios idėjos.  

D. Kačinskas pasisakė: tikrai pritarsiu šiam sprendimo projektui, bet pritariu ir kolegų tam 

tikriems nugąstavimams, bet iš kitos pusės tikrai pasitikiu savivaldybės administracijos darbuotojais 

ir tikiu, kad jie paruoš pirkimo sąlygas ir padarys mokymus ir visą kitą, kad kaip kolega K. Šlama 

sakė, kad dirbtinis intelektas duotų tikslesnius atsakymus.  

I.  Fiodorova pasisakė: aš tik labai mažą pastebėjimą apie dirbtinio intelekto suvokimą. Kaip 

suprantu šita priemonė bus ne darbuotojams, o daugiausiai atsakinės į gyventojų užduodamus 

klausimus. Tai nepamirškim, kad teisingai užduoti klausimą irgi reikia mokėti. Tai tikrai pagalvokim 

kiek žmonių moka tai daryti, nes tikrai esu buvusi ne vienuose mokymuose. Galbūt būtų galima 

pagalvoti ir apie tam tikrus mokymus kėdainiečiams apie tai kaip reikės dirbti su ta sistema.  

I. Saldytė-Eigirdė pasisakė: labai sveikintina, kad einam naujų technologijų keliu. Labai 

pritariu K. Šlamai, kad labai svarbu atsižvelgti į tai, kad tie atsakymai ne tik jie būtų duodami, bet jie 

būtų iš principo logiškai atsakyti. Tikiuosi, tie 85%, kuriuos kaip apskaičiavot ar teigėt, kad bus 

atsakyta, tai tas procentas bus didesnis. Labai svarbu kaip sakė I. Fiodorova, kaip teisingai užduoti tą 

klausimą, nes kas naudojasi dirbtiniu intelektu, o aš juo naudojuosi, tai reikia teisingai užduoti 

klausimus. Jų gali būti netgi ne vienas su daug papildomos informacijos. Tai rekomenduočiau 

atsižvelgti būtent į šitą vietą, kaip supaprastinti ir kaip padaryti taip, kad žmogus su kuo mažiau 

informacijos galėtų gauti kuo teisingesnį atsakymą. Tai palaikau ir džiaugiuosi, kad einam moderniu 

keliu 

Tamulis paklausė ar dar yra klausimų, pasisakymų ir paskelbė balsavimą. 



Balsavimo rezultatai: 

UŽ: 22 

PRIEŠ: 0 

SUSILAIKĖ: 0 

NUTARTA: pritarta sprendimo projektui. 

 

2. SVARSTYTA. Dėl pritarimo projektui „Sveikatos priežiūros specialistų rengimas, 

pritraukimas Kėdainių rajono savivaldybėje“. 

A. Kleiva nusišalino nuo 2 ir 3 klausimo svarstymo, nes tai susiję su šeimos nario darbovietę. 

A. Hofmanas nuo 2 ir 3 klausimo svarstymo, nes tai susiję su jo darbovietę. A. Kleiva ir A. Hofmanas, 

išėjo iš salės. 

Pranešėja Kristina Kemešienė,  Strateginio planavimo ir investicijų skyriaus vedėja 

Pranešėja pristatė sprendimo projektą.  

Meras V. Tamulis paklausė ar yra klausimų, pasisakymų ir paskelbė balsavimą. 

Balsavimo rezultatai: 

UŽ: 20 

PRIEŠ: 0 

SUSILAIKĖ: 0 

NUTARTA: pritarta sprendimo projektui. 

 

3. SVARSTYTA. Dėl pritarimo projektui „Sveikatos centro veiklos modelio diegimas 

Kėdainių rajono savivaldybėje“ . 

Pranešėja Kristina Kemešienė,  Strateginio planavimo ir investicijų skyriaus vedėja 

Pranešėja pristatė sprendimo projektą.  

Meras V. Tamulis paklausė ar yra klausimų, pasisakymų ir paskelbė balsavimą. 

Balsavimo rezultatai: 

UŽ: 20 

PRIEŠ: 0 

SUSILAIKĖ: 0 

NUTARTA: pritarta sprendimo projektui. 

 

A. Kleiva ir A. Hofmanas sugrįžo į salę. 

 

4. SVARSTYTA. Dėl Kėdainių rajono savivaldybės tarybos 2024 m. vasario 15 d. sprendimo 

Nr. TS-23 „Dėl Kėdainių rajono savivaldybės 2024–2026 metų strateginio veiklos plano tvirtinimo“ 

pakeitimo. 

Pranešėja Kristina Kemešienė,  Strateginio planavimo ir investicijų skyriaus vedėja 

Pranešėja pristatė sprendimo projektą.  

Meras V. Tamulis informavo, kad buvo gautas Tarybos nario P. Aukštikalnio prašymas čia 

dėl naujo įrengto tako. Paaiškino, kad su naujuoju miesto seniūnu jau yra aptarta situacija ir kitą 

savaitę prasidės medžio šalinimo darbai. Paprašė  Administracijos direktorius paaiškinti situaciją 

plačiau. 

G. Muznikas paaiškino, kad einamieji darbai bus atlikti seniūnijos lėšomis, bet galutiniai 

sprendiniai gali būti priimami tik atlikus techninį projektą, nes pagal nuošliaužos dydį reikalingas 

projektas. Negalima tvarkyti paprastai. Reikalingas projektas, kuris būtų rengiamas iš aplinkosaugos 

programos. Aplinkosaugos programoje turime eilutę, kurioje yra lėšų likutis vandens pakrančių 

valymui tvarkymui Kėdainių mieste. Dėl to nereikėtų perskirstyti savivaldybės biudžeto, o jeigu 

projektas nebūtų sudėtingas ir būtų parengtas dar šiais metais, būtų galima pradėti įgyvendinti darbus 

pagal tą projektą šiemet. Tokiu atveju, tikslindami biudžetą, mes galėsime pasitikslinti aplinkosaugos 

programą.  

L. Šlamienė paklausė apie lėšų paveldosaugai perskirstymą, nes atsisakome planų tvarkyti 

Apytalaukio dvarą ir kitus objektus. Kokia yra vizija, ką darysime su tais objektais, kad jie, mums 

bežiūrint, jau daug metų daug laiko nyksta ir nebepabaigtų sunykt bežiūrint jeigu negausim 

finansavimo iš valstybės.  



K. Kemešienė atsakė, kad buvo planuotos kooperuojamos lėšos iš kelių finansavimo šaltinių 

ir jų negavus automatiškai šitie projektai šiais metais nebus daromi, bet jie niekur neiškrenta. Plane 

jie yra. Svarstant 2025–2027 metų planą Taryba turės galimybę numatyti finansavimą tik iš 

savivaldybės biudžeto ir pradėti darbus iš karto.  

P. Aukštikalnis paklausė kada vyko rangos darbų konkursai  dėl dviračių tako jungiančio 

J. Basanavičiaus ir Josvainių gatves, nes buvo minėta jog konkursai buvo skelbiami 3 kartus ir 

pirmame nebuvo atrinktas rangovas.  

G. Muznikas atsakė, kad du konkursai vyko praeitoje kadencijoje, o paskutinis konkursas 

vyko šiais metais.  

K. Kemešienė paaiškino, kad, patvirtinus biudžetą ir numačius pinigus, buvo pradėti ruošti 

patikslinti dokumentai ir pradėtas pirkimas.  

P. Aukštikalnis paklausė kokia buvo pirmo ir antrojo konkursų pasiūlymų vertė.  

G. Muznikas pakomentavo visą eigą: pirmas konkursas kuris vyko 2022 metais. Buvo gauti 

du pasiūlymai. Vieno vertė buvo 186 tūkst. eurų, o kito pasiūlymo vertė 204 tūkst. eurų. Kadangi tai 

viršijo pirkimo vertę, nugalėtojas nebuvo atrinktas. Antras konkursas vyko 2023 metų pradžioje ir į 

konkursą atėjo tiktai viena įmonė, kuri pasiūlė kainą ženkliai viršijančią nustatyta pirkimo vertę. Dėl 

to konkursas neįvyko. Tada buvo pakeisti sprendiniai asfaltą pakeisti trinkelėmis tam, kad kažkas 

norėtų bent daryti taką. Buvo skelbtas trečias konkursas ir jame gautas vienas pasiūlymas, kurio vertė 

taip pat viršijo nustatytą pirkimo vertę, tačiau buvo priimtas sprendimas, kad atsiradus sutaupytų lėšų 

įrengiant kitą pėsčiųjų taką, derėtis su pasiūlymą pateikusiu rangovu dėl kainos ir sudaryti sutartį. 

Įvyko derybos ir po jų buvo pasirašyta sutartis ir atlikti darbai.  

D. Kačinskas paklausė: mano klausimas yra susijęs su kolegės L. Šlamienės klausimu. Mūsų 

frakcija gavo iš administracijos planuojamų kultūrų paveldo objektų tvarkymo darbų 2025 metais ir 

vėliau sąrašą. Tame sąraše yra 22 objektai. Ar šitas sąrašas išdėliotas prioritetų tvarka? Patikslinu 

klausimą: ar savivaldybės administracija turi viziją ką pirmiausia tvarkyti ir panašiai (ar turi tvarkymo 

prioritetus).  

G. Muznikas atsakė, kad prioritetai yra sudėlioti strateginiame plane. Pateiktame sąraše pirmi 

penki objektai sudėlioti pagal darbų eiliškumą ir projektų parengtumą. Kitų objektų parengtumas yra 

minimalus (nėra projektų). Svarstant kiekvienų metų strateginį planą, yra priimami galutiniai 

sprendimai dėl vieno ar kito objekto įtraukimo į vienų ar kitų metų planą.  

I. Fiodorovą paklausė: Savivaldybė teikė projektą dėl Apytalaukio dvaro kultūros ministerijai. 

Nelaimėjo konkurso. Negavome beveik pusę milijono eurų. Pasakykite kokia bus padėtis su  

Apytalaukio dvaro tvarkymo darbais. 

Meras V. Tamulis paaiškino: vakar dar kartą šnekėjau su vyriausybės patarėja Diana Varnaite. 

Ji patvirtino, kad Kultūros ministerijos parengtas vyriausybės nutarimas dėl Apytalaukio dvaro 

išbraukimo iš neprivatizuotino dvarų sąrašo grąžintas Kultūros ministerijai tikslinimui. Taip pat 

kalbėjau su viceministru Rimantu Mikaičiu, kuris patvirtino, kad Kultūros ministerijoje teisininkai 

jau yra peržiūrėję ir reagavę į pastabas ir reikia tikėtis, kad artimiausiu metu bus priimtas vyriausybės 

nutarimas dėl Apytalaukio dvaro išbraukimo iš neprivatizuotinų dvarų sąrašo. Apytalaukio dvarą 

tvarkys tas kas jį įsigys. Du kartus buvo potencialūs pirkėjai, bet mes jo negalėjome parduoti. Galbūt 

šiandien galbūt dvaras atrodytų visiškai kitaip negu dabar.  

S. Grinkevičius pasisakė, kad didžiausia kliūtis privatiems investuotojams buvo ta, kad 

nebuvo galima privatizuoti. Tiki, kad čia didelis žingsnis ir galima tikėtis, kad atsiras investuotojas, 

kuriam šis objektas įdomus.  

P. Aukštikalnis pasisakė: vadovaujantis Lietuvos respublikos vietos savivaldos įstatymu 15 

straipsnio 2 dalies 12, 13 ir 23 punktais, savivaldybės biudžeto tikslinimas bei papildomų lėšų 

skyrimas taip pat strateginių plėtros ir veiklos planų bei programų tvirtinimas yra išimtinė 

savivaldybės tarybos kompetencija. Reiškia, kai susiplanavote 150 tūkst. eurų skirti dviračių takui ir 

jo neužteko ir žinojom, kad neužteks, reikėjo kviesti Tarybą, kad patvirtintų didesnę pinigų sumą. O 

dabar rugpjūčio 21 dieną projektas priduotas ir šiandien šitam sprendimo projekte jūs prašote 42 tūkst. 

perskirstyti jau pabaigtam projektui. Mano manymu tai yra vietos savivaldos įstatymo pažeidimas. 

Kai prisimenam kiek darbo įdedam vasario mėnesį, diskutuodami kiek ir kam paskirsim lėšų. Ne per 

seniausiai gerbiama I. Fiodorova siūlė neįgaliųjų keltuvui skirti 10 tūkst. eurų. Buvo didžiausios 

diskusijos, kad neįmanoma, o čia 42 tūkst. jūs tiesiog savavališkai paskyrėte statyboms, pridėjote prie 



šito projekto ir šiandien po viso mėnesio, kai jau priduotas projektas, jūs prašote, kad Taryba 

patvirtintų 42 tūkst. eurų daugiau šitam projektui. Tai jūs man paaiškinkit ar čia yra normalu, kad 

viršijot. Mano manymu, kad čia yra viršytos kompetencijos.  

Meras V. Tamulis atsakė, kad buvo numatyta 150 tūkst. šitam tako rengimui. Po pirkimo 

paaiškėjo, kad atsirado rangovas su pasiūlymu už 196 tūkst. eurų. Negi reikėjo palikti darbų už 40 

tūkst. nepadarytų. 

P. Aukštikalnis pasisakė: pagal vietos savivaldos įstatymą jūs galėjot pakviesti Tarybą. Ar 

sunku pakviest Tarybą? Kiek reikia laiko iškviest tarybą? 10 dienų.  Įvyksta konkursas, pamatot, kad 

neužtenka iškviečiat Tarybą. Mes tikrai patvirtinam ir toliau važiuojam. Dabar jūs viską padarėt, 

vienas asmeniškai nusprendėt ir sakot viskas gerai. Kam tada reikalinga Taryba? Tai gal netvirtinam 

programų, viso biudžeto pavasarį, o rudenį patvirtinom tas visas programas, ką jūs vien asmeniškai 

nusprendžiat. Kam tada Taryba? Kam ką mes čia renkamės? Iš viso ką mes čia diskutuojam?  

Meras V. Tamulis padėkojo už nuomonę.  

K. Šlama paklausė: ar rangos sutartis jau atlikus konkursą buvo pasirašyta iš anksto žinant, 

kad už tą sumą nebus įmanoma atlikti visų darbų iki galo. Mes suprantame, kad taip yra darbų tiek 

kiek yra ir kainos yra tokios kokios yra. Bet nelabai kaip atrodo, kai pasirašai rangos sutartį. Aš tik 

darau prielaidą, bet jūs galit patikslinti ar tikrai jūs pasirašėt rangos sutartį žinodami, kad už tą sumą 

bus neįmanoma įgyvendinti to projekto.  

G. Muznikas atsakė: niekada sutarčių nepasirašome neturint lėšų. Tai sutartis buvo pasirašyta 

iš karto tokiai sumai kokią pasiūlė konkurso nugalėtojas, o tie likusieji pinigai jie nebuvo paimti iš 

kažkokių kitų naujų eilučių, o buvo panaudotos aplinkosaugos lėšos 150 tūkst. Kadangi pėsčiųjų tako 

įrengimui kitame take liko pinigų 40 tūkst. tai, pasirašant sutartį, mes matėme, kad tuos pinigus bus 

galima panaudoti. Tai naujų eilučių nesukuriam ir jos neperskirstytos. Viskas panaudota iš tų pačių 

eilučių.  

I. Fiodorova paklausė ar sutaupytų likusių pinigų nuo kažkurio dviračių tako nebebuvo galima 

niekur kitur panaudoti. 

Meras V. Tamulis atsakė, kad direktorius pasakė kur jų reikėjo ir kur jie buvo panaudoti.  

D. Kačinskas paklausė:  antrindamas P. Aukštikalniui ir K. Šlamai norėčiau paklausti ar tai 

nekvepia teisiniu nihilizmu, nes yra aiškiai įstatymuose tvarkose nurodyta kaip ką daryti. Post factum 

manau tai yra mažų mažiausiai neetiška. Ar gal tikrai, kaip čia taip pasakysiu, tarybos narių nereikia. 

Yra meras ir administracija. 

Meras V. Tamulis atsakė, kad Tarybos nariai reikalingi ir nihilizmo taip pat nėra.  

L. Šlamienė pasisakė: šitoje situacijoj P. Aukštikalnis yra visiškai teisus, sakydamas, kad 

neįvyko taip kaip turėjo įvykti. Prieš pasirašant sutartį turėjo būti tarybos pritarimas ir ateičiai aš 

manau, kad visi kolegos tarybos nariai rastų laiko ateiti į neeilinį tarybos posėdį, net jeigu jis būtų 

šaukiamas ir dėl vieno klausimo, nes tai yra svarbu. Aš jau ne vienerius metus ir kaip Tarybos narė ir 

kaip pilietė stebėdavau tą situaciją ir matydavau, kad iš tikrųjų vežimas prieš arklį pastatytas ir 

teisiškai atrodo negražiai, nes tokia situacija vyksta ne pirmą kartą. O jeigu mes turim dvejonių dėl 

teisinio nihilizmo buvimo ar nebuvimo, tai galim pasiklausti ir vyriausybės atstovo kurio tarnyba 

stebi šį posėdį ir galbūt jis mums pasakytų tai kaip yra iš tiesų tam, kad nebūtų daugiau debatų ir 

atliktumėm viską tvarkingai.  

I. Fiodorova paklausė kėdainiečio vardu: kas projektavo šitą taką.  

G. Muznikas atsakė, kad UAB „Patvanka“. 

 

Meras V. Tamulis paklausė ar yra klausimų, pasisakymų ir paskelbė balsavimą. 

Balsavimo rezultatai: 

UŽ: 17 

PRIEŠ: 1 

SUSILAIKĖ: 4 

NUTARTA: pritarta sprendimo projektui. 

 

5. SVARSTYTA. Dėl Kėdainių rajono savivaldybės tarybos 2024 m. vasario 15 d. sprendimo 

Nr. TS-7 „Dėl Kėdainių rajono savivaldybės 2024 metų biudžeto tvirtinimo“ pakeitimo. 

Pranešėja Jolanta Sakavičienė,  Biudžeto ir finansų skyriaus vedėja 



Pranešėja pristatė sprendimo projektą.  

P. Aukštikalnis pasisakė: tai čia lygia tas pats variantas. Į biudžetą irgi įtraukti 42 tūkst. eurų, 

kurie nebuvo patvirtinti Tarybos, kur pabaigtos statybos jau prieš mėnesį. Ir dar tiktai noriu replikuoti, 

kad matau kaip Raseinių rajono taryba dirba. Nebuvo tokių ilgų pertraukų (du mėnesiai) kaip čia 

Kėdainiuose ir tikrai a nematau problemos, kad iškilus tokiems klausimam sukviesti tarybą ir padaryt 

neeilinį posėdį nes kiti tikrai daug daugiau dirba. Į mėnesį net po kelis posėdžius sušaukia. Tai ar 

tikrai yra čia sudėtingas tas dalykas sušaukti Tarybą, kai pamatom, kad lieka pinigų. Tikrai šito 

sprendimo projekto nepalaikysiu dėl to, kad aš manau jog čia yra pažeidimas.  

Meras V. Tamulis paklausė ar yra klausimų, pasisakymų ir paskelbė balsavimą. 

Balsavimo rezultatai: 

UŽ: 16 

PRIEŠ: 0 

SUSILAIKĖ: 6 

NUTARTA: pritarta sprendimo projektui. 

 

6. SVARSTYTA. Dėl Kėdainių rajono savivaldybės tarybos 2018 m. birželio 29 d. sprendimo 

Nr. TS-134 „Dėl Kėdainių rajono savivaldybės metų mokytojo vardo suteikimo ir premijos skyrimo 

nuostatų tvirtinimo“ pakeitimo. 

Pranešėja Vilma Dobrovolskienė, Švietimo, kultūros ir sporto skyriaus vedėja 

Pranešėja pristatė sprendimo projektą.  

S. Grinkevičius paklausė ar teisingai suprato per diskusijas komitete, kad išbraukimas iš 

tvarkos įrašą apie renginio vietą  nereiškia, kad renginys negali vykti rotušėje. Pasisakė:  aš tiktai 

norėčiau paprašyti mūsų administracijos, mūsų renginių organizatorių, kad  kuo dažniau mūsų 

naudotų rotušę. Lietuvoj yra trys rotušės: Vilniuje; Kaune ir Kėdainiuose. Mes turim džiaugtis, 

didžiuotis ir maksimaliai išnaudot tą erdvę.  

D. Kačinskas pasisakė: aš labai džiaugiuosi, kad ir kolegos teisingai supranta kaip ir aš 

supratau Ekonomikos ir biudžeto komitete, kad tas išbraukimas nereiškia, kad renginys negalės vykti 

rotušėje. 

Meras V. Tamulis paklausė ar yra klausimų, pasisakymų ir paskelbė balsavimą. 

Balsavimo rezultatai: 

UŽ: 22 

PRIEŠ: 0 

SUSILAIKĖ: 0 

NUTARTA: pritarta sprendimo projektui. 

 

7. SVARSTYTA. Dėl maitinimo organizavimo Kėdainių rajono savivaldybės švietimo 

įstaigose, kuriose maistą ruošia įstaigų darbuotojai, tvarkos aprašo patvirtinimo. 

Pranešėja Vilma Dobrovolskienė, Švietimo, kultūros ir sporto skyriaus vedėja 

Pranešėja pristatė sprendimo projektą su papildymu.  

D. Serafinas pasisakė: dabar sumažinama ta kartelė iki 20% kuriuos papildomai moka 

darbuotojai, bet reikėtų pagalvoti, kad vis dėlto galėtų būti kaina tokia kaip ir mokiniams, nes vis tiek 

pridėtinės išlaidos dengiamos iš kitur. Taip pat mums reikia pagalvoti, kad vis dėlto kuo daugiau 

švietimo įstaigų traktuotų maistą ir maisto kultūrą kaip sudedamą švietimo dalį. Sprendimo projektui 

pritariu, bet ateičiai pagalvokim gal vis dėlto galima apsieit ir be tų 20%.  

K. Šlama pasisakė:  komitete kai svarstėme šitą klausimą buvo teirautasi apie tai kokie 

rezultatai Šėtos gimnazijoje. Buvo pasakyta, kad tikrai pakankamai pozityvūs atsiliepimai, geras 

maistas, nebrangu. Aš tikrai norėčiau paraginti savivaldybės administraciją, kad paskatintų ir visas 

likusias mokyklas, kurios iki šiol perka maitinimo paslaugą, kad eitų tuo pačiu keliu ir užtikrintų tiek 

mokinių, tiek mokytojų kokybišką ir nebrangų maitinimą ir nesivadovauti vien tik tų įstaigų vadovų 

nuomone, o atsižvelgtų būtent į bendruomenės lūkesčius.  

G. Muznikas pakomentavo: viskas labai gerai ir puiku žiūrint į vaikus, į sveiką maistą, bet 

turime vertinti ir skaičiuoti pinigus. Pateikiu informaciją. Šėtos gimnazijos virtuvės įrengimas 

kainavo  100 tūkst. eurų. Vien darbuotojų išlaikymas 100 tūkst. eurų per metus. Siūlymas atsisakyti 

to 20% antkainio  reiškia, kad sudužę indai ir visą kitą taip pat iš savivaldybės biudžeto. Jeigu galim 



vienai mokyklai skirti 150 tūkst. eurų investicijų ir  100 tūkst. eurų per metus išlaikymui, galim žengti 

tuo keliu, bet čia yra tarybos sprendimas. Jeigu mes skiriam čia, pinigų trūks kažkur kitur.  

J. Lukoševičius pasisakė: jau po labai ilgos pertraukos didėja mokyklų, kuriose maistą ruošia 

įstaigų darbuotojai skaičius. Mane tai džiugina, nors, kaip direktorius dabar paminėjo, kainuoja daug, 

nemažus skaičius, bet manau, kad ateityje tokių įstaigų skaičius mūsų savivaldybėj turėtų didėti.  

I. Fiodorova paklausė: dabar investuojame, vėliau tokių investicijų skaičių nebus, nes jeigu 

mokyklos įsigys įrangą ir prisitaikys patalpas, tai manau mes nebekalbėsim apie tokius skaičius. Mūsų 

strateginiam plane yra numatyta, kad kitais metais mes esam irgi nusimatę 100 tūkst. eurų, jeigu aš 

neklystu, kitai valgyklai įrengti. Vis tik metai link pabaigos. Ar jau yra informuota mokykla? Ar yra 

jau svarstoma, kuriai mokyklai atitektų šitas finansavimas ir kuri galbūt mokykla jau galėtų galvoti 

apie savo valgyklą. 

V. Dobrovolskienė atsakė, kad  šiuo klausimu tik diskutuojama. 

D. Serafinas sureagavo į Administracijos direktoriaus  komentarą: jeigu mes skaičiuojam 

pinigus, tai yra įsigijimo kaštai ir išlaikymo kaštai, bet yra ir socialiniai kaštai. Mes su kontrolierės 

pagalba pabandysim surasti tą metodiką, kad ant lėkštučių padėti ir socialinius karštus. Tada bus 

aiškesnis vaizdas, nes dabar mano žiniomis yra taip: Ukmergės atveju,  kurie maitina vaikus šviežiai 

paruoštu maistu, sergamumas dešimtimis kartų mažesnis. Įvertinkim ką reiškia sergantis vaikas 

šeimai. Tai reiškia neatėjimas į darbą, dar visokios problemos. Realiai socialiniai kaštai yra žymiai 

didesni.  

L. Šlamienė pritarė D. Serafinui: neskaičiuokim šitoj vietoj tik pinigų. Skaičiuokim tai, kad 

su dabartine vyraujančia maitinimosi sistema vaikai apskritai nevalgo ir didesnę dienos dalį praleidžia 

mokykloje nevalgę. Neretas ateina į mokyklą nepusryčiavęs, nes vaikui kartais būna anksti valgyti. 

Aš tikrai galvoju, kad atsakingai žiūrėdami, skatindami įstaigų vadovus prisiimti tą papildomą 

rūpestį. Aš suprantu, kad nenori, bet šiuo atveju bendruomenės lūkesčiai, vaikų sveikata ir tėvų 

ramybė turi daug didesnį svorį negu pinigai.  

D. Kačinskas pasisakė: reaguodamas į direktoriaus pasisakymą ir dalinai antrindamas 

kolegoms L. Šlamienei ir D. Serafinui noriu pasakyti, kad pinigus be abejo reikia skaičiuoti, bet turėtų 

būti prioritetai. Be abejo mūsų žmonės, ypač vaikai turėtų būti pirmoje vietoje. Dėl antkainio reikėtų 

pasidomėti, nes ir mano įstaigoje, kurioje dirbu vaikams yra už savikaina, o darbuotojams berods yra 

antkainis. Galėčiau ir pasitikslinti. Atrodo yra įstatymas, kad už savikainą maitinami tik mokiniai.  

S. Grinkevičius pasisakė: aš labai gerai prisimenu tą laiką, galbūt prieš 15 metų, dabar sunku 

pasakyti kada tiksliai, kai tuometinis meras V. Muntianas ir mes labai smarkiai diskutavom. Tada  

kiekvienoje švietimo įstaigoje buvo sava virtuvė, savi darbuotojai, savas maistas. Mes labai smarkiai 

diskutavom apie centralizuoto maitinimo įvedimą. Aš buvau už tai, kad turėtų likti savos valgyklos. 

Jo pagrindinis argumentas buvo pinigai, nes tikrai skaičiuojant finansine prasme tai bus labai didelis 

skirtumas. Vedėja per komiteto posėdį sakė, kad yra pigiau. Pigiau tiktai produktai, o ten visa 

paslauga. Ten reikėtų skirti truputi daugiau nei 3 eurus už visą paslaugą, o čia tiktai produktai. Aš 

noriu pasakyti, kad kokybės prasme tai 100% pritariu, bet tikrai nesutiksiu su tuo, kad nereikia 

visiškai kreipti dėmesio į finansus. Mes jau turim beveik nemokamą keleivių vežimą. Dabar 

papildomi finansai. Turim skaičiuoti. Jeigu yra galimybės, tai tikrai aš būsiu už tai, kad būtų 

organizuojamas maitinimas vietoje, bet pinigus skaičiuoti vis tiek tikrai turime. 

J. Talmantas pasisakė: gerbiami kolegos, aš, kaip sveikatos komiteto pirmininkas tikrai 

pritariu J. Lukoševičiaus nuomonei, kad turime eiti tą linkme ir, kad vaikai maitintųsi sveiku maistu, 

o ne atvežamu iš kitur, kada jis jau būna šaltas arba prastos kokybės. Aš manyčiau, kad savivaldybės 

taryba ir administracija turėtume parengti tokią viziją, kad kas metai vienoje ar dvejose įstaigose mes 

organizuotume maitinimą pagal šitą schemą. Aš manau biudžete lėšų surasim.   

D. Kačinskas pasisakė: papildydamas gerbiamą kolegą J. Talmantą,  noriu pasakyti, kad 

pritariu ne tik J. Lukoševičiaus, bet ir D. Serafino, L. Šlamienės ir S. Grinkevičiaus pasiūlymams, 

kad tikrai turim prie to eiti skaičiuodami pinigus, nes vaikai yra svarbiausi 

Meras V. Tamulis paklausė ar yra klausimų, pasisakymų ir paskelbė balsavimą. 

Balsavimo rezultatai: 

UŽ: 22 

PRIEŠ: 0 

SUSILAIKĖ: 0 



NUTARTA: pritarta sprendimo projektui. 

 

8. SVARSTYTA. Dėl Kėdainių rajono savivaldybės tarybos 2024 m. balandžio 30 d. 

sprendimo Nr. TS-93 „Dėl klasių, priešmokyklinio, ikimokyklinio ugdymo grupių skaičiaus ir 

mokinių (vaikų) skaičiaus jose 2024–2025 mokslo metams nustatymo“ pakeitimo. 

Pranešėja Vilma Dobrovolskienė, Švietimo, kultūros ir sporto skyriaus vedėja 

Pranešėja pristatė sprendimo projektą.  

Meras V. Tamulis paklausė ar yra klausimų, pasisakymų ir paskelbė balsavimą. 

Balsavimo rezultatai: 

UŽ: 22 

PRIEŠ: 0 

SUSILAIKĖ: 0 

NUTARTA: pritarta sprendimo projektui. 

 

9. SVARSTYTA. Dėl Kėdainių rajono savivaldybės tarybos 2023 m. birželio 23 d. sprendimo 

Nr. TS-195 „Dėl Kėdainių rajono savivaldybės narkotikų kontrolės komisijos sudarymo“ pakeitimo. 

Pranešėja Daiva Mickevičienė, vyr. specialistė (tarpinstitucinio bendradarbiavimo 

koordinatorius) 

Pranešėja pristatė sprendimo projektą.  

Meras V. Tamulis paklausė ar yra klausimų, pasisakymų ir paskelbė balsavimą. 

Balsavimo rezultatai: 

UŽ: 22 

PRIEŠ: 0 

SUSILAIKĖ: 0 

NUTARTA: pritarta sprendimo projektui. 

 

10. SVARSTYTA. Dėl leidimo Kėdainių miesto seniūnijai įsigyti tarnybinius lengvuosius 

automobilius. 

Pranešėjas Egidijus Grigaitis,  Bendrojo skyriaus vedėjas 

Pranešėjas pristatė sprendimo projektą.  

D. Kačinskas paklausė kodėl perkama, o ne nuomojama, nes kiek anksčiau svarstydavome 

sprendimus susijusius su automobilių įsigijimu, visąlaik tie, kurie labiausiai, geriausiai žino ir 

geriausiai skaičiuoja, sakė, kad pirkti neapsimoka, geriau nuomoti.  

E. Grigaitis atsakė, kad Kėdainių miesto seniūnija pateikė prašymą dėl įsigijimo, o ne dėl 

nuomos. Taip pat planuojama įsigyti ne naujus automobilius. Turbūt matote, kad pagal prašomą sumą, 

tai galėtų būti automobiliai iki penkių metų senumo. Taigi įvertinus aplinkybes, kurios yra iš tiesų, 

įvairiose situacijose gali būti skirtingos. Šiuo atveju savivaldybės administracija teikia tokį sprendimo 

projektą dėl leidimo įsigyti tarnybinį transportą, o ne nuomoti.  

D. Kačinskas pasisakė: labai ačiū, labai išsamiai, nors nieko nesupratau.  

Meras V. Tamulis paaiškino, kad šis atvejis yra kitoks dėl to, kad situacija tokia, kad juos 

geriau nupirkti dabar.  

I. Fiodorova paklausė: ar teisingai per komitetą suprato, kad tie automobiliai perkami iš 

sutaupytų seniūnijos lėšų. Jeigu teisingai, tai iš ko sutaupė šiuos pinigus. Žinom atvejį, kai Taryba 

neleidžia iš sutaupytų pinigų automobilių pirkti, o kokia čia yra situacija, kad  galima pirkti iš 

užsitaupytų pinigų.  

E. Grigaitis atsakė, kad nebuvo tokios formuluotės dėl sutaupytų pinigų. Miesto seniūnija 

galėtų pati pakomentuoti tą klausimą plačiau. Pasakė, kad dalį pinigų miesto seniūnija turi ir gali 

įsigyti automobilį.  

G. Muznikas paaiškino: seniūnija suskaičiavus, mato, kad per visas eilutes sudėjus, jie kol kas 

turi sutaupymų. Galimybę jie tikisi rasti ir nupirkti, o motyvas toks, kad tai ne pirmas automobilis, o 

antras ir trečias automobiliai. Mes laikomės to paties principo, kad seniūnijai po vieną naują 

automobilį perkame veiklos nuomos būdu. Bet dar kartą kartoju, kaip ir anksčiau kartodavau, jeigu 

yra automobilių pravažiuojama per metus ne daugiau kaip 10- 15 tūkst. km, tai veiklos nuoma 



netikslinga. Jeigu daugiau, tokiu atveju veiklos nuoma yra kaip tik naudinga. Tai šiuo atveju tie 

automobiliai per metus nuvažiuoja iki 15.000 km. Šiuo atveju veiklos nuoma nebūtų naudinga.  

P. Aukštikalnis pasisakė: iš tikrųjų a šitas atvejis ne dėl to, kad mes skirsim ar neskirsim. Mes 

tikrai pritarsim seniūnijai, bet čia tiktai parodo, kad kiekvienas sprendimo projektas turi savo pliusų 

ir minusų. Dabar prisimenam, kai buvo pastoviai diskutuojama, replikuojama I. Saldytei-Eigirdei, 

kad ji nieko nesupranta, kad čia tiktai nuoma pats geriausias variantas. Įrodinėjot prieš tai keliuose 

tarybos posėdžiuose, kad tai yra vienintelis ir geriausias variantas yra nuomotis. Šiuo atveju 

absoliučiai kitas sprendimo projektas. Jus dabar įtikinėjat, kad čia idealiausia pirkti. Ne dabar, o 

ateičiai, kai bus įvairių sprendimų projektų, mes turim suprasti ir gerbti Tarybos narius, nes 

kiekvienas turi savo viziją, kiekvienas savo supratimą. Iš tikrųjų mes turim čia išdiskutuoti gražiai ir 

mandagiai. Tai čia tiktai parodo, kad prieš tai buvę jūsų įtikinėjimai, šiuo atveju netinka. Šiuo atveju 

tinka pirkti ir mes pilnai pritariam Bet tai nepulkim teisti arba smerkti vieno tarybos nario, jei jis turi 

kitą nuomonę. Šitas sprendimo projektas pritartas, bet pagarba ateičiai, kad kiekvienas turi teisę turėti 

savo nuomonę.  

I. Saldytė-Eigirdė pasisakė: tai džiaugiuosi, kad iš tikrųjų pirksim nes turėsim bent jau šiokį 

tokį turtą, kurį galbūt dar už kažkiek galėsim parduoti ir nebus tie pinigai išleisti šiaip sau. Tiktai 

gaila, kad perkam nenaujus, nes vis tik visiems yra žinoma, kad senas automobilis tikrai daug daugiau 

genda negu naujas. Tai rekomenduočiau dar ateityje apsvarstyti, kad iš tikrųjų ir tos seniūnijos turėtų 

po vieną naują gerą automobilį. Nebūtina ypatingai brangaus, bet turim eiti kažkokiu keliu, kad  

realiai taupytume tas lėšas, turėtume dar turtą, kažkokią vertę ir iš tikrųjų nešvaistyti tų lėšų, kaip su 

praeitais sprendimo projektais. 

Meras V. Tamulis pasakė, kad visos seniūnijos turi po vieną naują automobilį. 

V. Pikelis pasisakė: kolegos, aš suprantu, kad mes du skirtingus atvejus bandom suplakti į 

vieną. Kaip suprantu ir kiek gilinausi, kiek diskutavau su administracijos vadovais, strateginė idėja 

nesikeičia. Tiems, kurie pravažiuoja daug ir kuriems reikia kasdien važiuojančio patikimo 

automobilio, įsigijimo būdas nesikeičia. Čia yra nauji automobiliai ir tas mūsų pasirinktas būdas tikrai 

sėkmingai tarnauja. Kai kalbame apie tuos kas pravažiuoja mažiau, automobiliai naudojami ne 

intensyviai, tuo atveju, aš manau, kad yra tikrai racionalus, ūkiškas sprendimas tuos automobilius su 

maža rida pirkti. Tuos du skirtingus būdus atskirais atvejais galime taikyti ir viskas čia teisingai veiks.  

D. Kačinskas pasisakė: dažnai mes pamirštam ir aš asmeniškai, kad lazda turi du galus. Mūsų 

frakcija ir kolegė I. Saldytė-Eigirdė dažnai sakė, kad apsimoka pirkti. Žiūrint logiškai, kai prisimenu 

anais atvejais, kai buvo siūlomi sprendimai nuomoti, o mes siūlėme pirkti, sakydavo kiek kainuos 

išlaikymas, remontas ir panašiai. Nesu vairuotojas, inžinierius ir panašiai. Seni automobiliai greičiau 

suges, daugiau priežiūros reikės, bet mes už tai, kad pirkti. Aš tik noriu pasakyti, kad stengiuosi būti 

nuoseklus. Čia nemažai yra tų, kurie deklaruoja, kad jie nuoseklūs. Tai gal ir būkim nuoseklūs, o 

nevartykim žuvį iš vienos pusės į kitą.  

V. Vanagas paklausė kokius automobilius konkrečiai norėtų pirkti. Ar čia tik lengvieji, ar 

pusiau lengvieji, pusiau krovininiai? Seniūnijai reikia įvairių automobilių.  

E. Grigaitis atsakė, kad perkami mini furgonas, kad būtų galima įdėti ir pervežti įvairų ūkinį 

inventorių.  

D. Serafinas sureagavo į D. Kačinsko pastabą: iš tikrųjų reikia būti nuosekliems, bet 

nuosekliems pagal principą, nes principas yra ekonomiškas automobilio naudojimas. Jeigu 

automobilis per tris metus nuvažiuoja ten būna, kad ir 100 tūkst. ir daugiau, tai jisai tada nusidėvi,  

bet jeigu nuvažiuojama iki 20, iki 10 tūkst., jisai mažiau nusidėvi. Tada labiau apsimoka pirkti 10-ies 

metų, negu 3 metų. Reikia būti  nuosekliam  principui, o ne priemonei.  

D. Kačinskas reagavo į D. Serafino pasisakymą, pasakė: aš negaliu teikti pastabų, aš turiu 

savo nuomonę ir galiu pateikti pastebėjimus. Tai aš neteikiau pastabos.  

Meras V. Tamulis paklausė ar yra klausimų, pasisakymų ir paskelbė balsavimą. 

Balsavimo rezultatai: 

UŽ: 22 

PRIEŠ: 0 

SUSILAIKĖ: 0 

NUTARTA: pritarta sprendimo projektui. 

 



11. SVARSTYTA. Dėl Kėdainių rajono savivaldybės tarybos 2012 m. gruodžio 7 d. 

sprendimo Nr. TS-343 „Dėl pagalbos į namus paslaugų teikimo tvarkos aprašo tvirtinimo" 

pripažinimo netekusiu galios. 

Pranešėja Gintarė Vainauskienė, l. e.  Socialinės paramos skyriaus vedėjos pareigas 

Pranešėja pristatė sprendimo projektą.  

Meras V. Tamulis paklausė ar yra klausimų, pasisakymų ir paskelbė balsavimą. 

Balsavimo rezultatai: 

UŽ: 22 

PRIEŠ: 0 

SUSILAIKĖ: 0 

NUTARTA: pritarta sprendimo projektui. 

 

12. SVARSTYTA. Dėl Kėdainių rajono savivaldybės tarybos 2019 m. kovo 29 d. sprendimo 

Nr. TS-40 „Dėl Kėdainių rajono savivaldybės mokinių nemokamo maitinimo tvarkos aprašo 

patvirtinimo“ pakeitimo. 

Pranešėja Gintarė Vainauskienė, l. e.  Socialinės paramos skyriaus vedėjos pareigas 

Pranešėja pristatė sprendimo projektą.  

Meras V. Tamulis paklausė ar yra klausimų, pasisakymų ir paskelbė balsavimą. 

Balsavimo rezultatai: 

UŽ: 22 

PRIEŠ: 0 

SUSILAIKĖ: 0 

NUTARTA: pritarta sprendimo projektui. 

 

13. SVARSTYTA. Dėl vidutinės kietojo kuro ar kitokio kuro kainos, taikomos apskaičiuojant 

kuro būstui šildyti ir karštam vandeniui paruošti išlaidų kompensacijas Kėdainių rajono 

savivaldybėje, patvirtinimo. 

Pranešėja Gintarė Vainauskienė, l. e.  Socialinės paramos skyriaus vedėjos pareigas 

Pranešėja pristatė sprendimo projektą.  

Meras V. Tamulis paklausė ar yra klausimų, pasisakymų ir paskelbė balsavimą. 

Balsavimo rezultatai: 

UŽ: 22 

PRIEŠ: 0 

SUSILAIKĖ: 0 

NUTARTA: pritarta sprendimo projektui. 

 

14. SVARSTYTA. Dėl  mokėjimo už socialines paslaugas Kėdainių rajono savivaldybėje 

tvarkos aprašo tvirtinimo. 

Pranešėja Gintarė Vainauskienė, l. e.  Socialinės paramos skyriaus vedėjos pareigas 

Pranešėja pristatė sprendimo projektą.  

Meras V. Tamulis paklausė ar yra klausimų, pasisakymų ir paskelbė balsavimą. 

Balsavimo rezultatai: 

UŽ: 25 

PRIEŠ: 0 

SUSILAIKĖ: 0 

NUTARTA: pritarta sprendimo projektui. 

 

15. SVARSTYTA. Dėl Kėdainių rajono savivaldybės tarybos 2023 m. gegužės 26 d. 

sprendimo Nr. TS-151 „Dėl asmens (šeimos) socialinių paslaugų poreikio nustatymo ir skyrimo 

tvarkos aprašo tvirtinimo" pripažinimo netekusiu galios. 

Pranešėja Gintarė Vainauskienė, l. e.  Socialinės paramos skyriaus vedėjos pareigas 

Pranešėja pristatė sprendimo projektą.  

Meras V. Tamulis paklausė ar yra klausimų, pasisakymų ir paskelbė balsavimą. 

Balsavimo rezultatai: 



UŽ: 22 

PRIEŠ: 0 

SUSILAIKĖ: 0 

NUTARTA: pritarta sprendimo projektui. 

 

16. SVARSTYTA. Dėl Kėdainių rajono savivaldybės tarybos 2023 m. gegužės 26 d. 

sprendimo Nr. TS-153 „Dėl Kėdainių rajono savivaldybės neveiksnių asmenų būklės peržiūrėjimo 

komisijos sudarymo ir jos nuostatų tvirtinimo" pakeitimo. 

Pranešėja Gintarė Vainauskienė, l. e.  Socialinės paramos skyriaus vedėjos pareigas 

Pranešėja pristatė sprendimo projektą.  

Meras V. Tamulis paklausė ar yra klausimų, pasisakymų ir paskelbė balsavimą. 

Balsavimo rezultatai: 

UŽ: 22 

PRIEŠ: 0 

SUSILAIKĖ: 0 

NUTARTA: pritarta sprendimo projektui. 

 

17. SVARSTYTA. Dėl Kėdainių rajono savivaldybės tarybos 2022 m. spalio 28 d. sprendimo 

Nr. TS-276 „Dėl maksimalių socialinės globos ir socialinės priežiūros išlaidų finansavimo dydžių 

nustatymo“ papildymo. 

Pranešėja Gintarė Vainauskienė, l. e.  Socialinės paramos skyriaus vedėjos pareigas 

Pranešėja pristatė sprendimo projektą.  

Meras V. Tamulis paklausė ar yra klausimų, pasisakymų ir paskelbė balsavimą. 

Balsavimo rezultatai: 

UŽ: 22 

PRIEŠ: 0 

SUSILAIKĖ: 0 

NUTARTA: pritarta sprendimo projektui. 

 

18. SVARSTYTA. Dėl Kėdainių rajono savivaldybės tarybos 2023 m. gegužės 26 d. 

sprendimo Nr. TS-147 „Dėl Kėdainių rajono savivaldybės bendruomenės sveikatos tarybos 

sudarymo“ pakeitimo. 

Pranešėja Vilija Pipirienė, patarėja, sveikatos reikalų koordinatorė 

Pranešėja pristatė sprendimo projektą.  

Meras V. Tamulis paklausė ar yra klausimų, pasisakymų ir paskelbė balsavimą. 

Balsavimo rezultatai: 

UŽ: 22 

PRIEŠ: 0 

SUSILAIKĖ: 0 

NUTARTA: pritarta sprendimo projektui. 

 

19. SVARSTYTA. Dėl gatvių pavadinimų suteikimo Kėdainių mieste. 

Pranešėja Aurelija Piepalienė, l. e. Architektūros ir urbanistikos skyriaus vedėjo pareigas 

Pranešėja pristatė sprendimo projektą.  

Meras V. Tamulis paklausė ar yra klausimų, pasisakymų ir paskelbė balsavimą. 

Balsavimo rezultatai: 

UŽ: 22 

PRIEŠ: 0 

SUSILAIKĖ: 0 

NUTARTA: pritarta sprendimo projektui. 

 

20. SVARSTYTA. Dėl Stirnų gatvės ašinių linijų ir koordinačių tikslinimo Daumantų kaime 

Kėdainių miesto seniūnijoje. 

Pranešėja Aurelija Piepalienė, l. e. Architektūros ir urbanistikos skyriaus vedėjo pareigas 



Pranešėja pristatė sprendimo projektą.  

Meras V. Tamulis paklausė ar yra klausimų, pasisakymų ir paskelbė balsavimą. 

Balsavimo rezultatai: 

UŽ: 22 

PRIEŠ: 0 

SUSILAIKĖ: 0 

NUTARTA: pritarta sprendimo projektui. 

 

21. SVARSTYTA. Dėl gatvės pavadinimo suteikimo Daukainių kaime Vilainių seniūnijoje. 

Pranešėja Aurelija Piepalienė, l. e. Architektūros ir urbanistikos skyriaus vedėjo pareigas 

Pranešėja pristatė sprendimo projektą.  

Meras V. Tamulis paklausė ar yra klausimų, pasisakymų ir paskelbė balsavimą. 

Balsavimo rezultatai: 

UŽ: 22 

PRIEŠ: 0 

SUSILAIKĖ: 0 

NUTARTA: pritarta sprendimo projektui. 

 

22. SVARSTYTA. Dėl valstybės turto perėmimo savivaldybės nuosavybėn. 

Pranešėja Audronė Naujalienė, Turto valdymo skyriaus vedėja 

Pranešėja pristatė sprendimo projektą.  

Meras V. Tamulis paklausė ar yra klausimų, pasisakymų ir paskelbė balsavimą. 

Balsavimo rezultatai: 

UŽ: 22 

PRIEŠ: 0 

SUSILAIKĖ: 0 

NUTARTA: pritarta sprendimo projektui. 

 

23. SVARSTYTA. Dėl nekilnojamojo daikto pirkimo ir jo perdavimo Kėdainių 

bendruomenės socialiniam centrui. 

Pranešėja Audronė Naujalienė, Turto valdymo skyriaus vedėja 

Pranešėja pristatė sprendimo projektą.  

Meras V. Tamulis paklausė ar yra klausimų, pasisakymų ir paskelbė balsavimą. 

Balsavimo rezultatai: 

UŽ: 21 

PRIEŠ: 0 

SUSILAIKĖ: 1 

NUTARTA: pritarta sprendimo projektui. 

 

25. SVARSTYTA. Dėl nekilnojamojo daikto pirkimo ir jo perdavimo UAB „Kėdainių butai“. 

Pranešėja Audronė Naujalienė, Turto valdymo skyriaus vedėja 

Pranešėja pristatė sprendimo projektą.  

Meras V. Tamulis paklausė ar yra klausimų, pasisakymų ir paskelbė balsavimą. 

Balsavimo rezultatai: 

UŽ: 21 

PRIEŠ: 0 

SUSILAIKĖ: 1 

NUTARTA: pritarta sprendimo projektui. 

 

26. SVARSTYTA. Dėl parduodamų Kėdainių rajono savivaldybės būstų ir pagalbinio ūkio 

paskirties pastatų sąrašo papildymo. 

Pranešėja Audronė Naujalienė, Turto valdymo skyriaus vedėja 

Pranešėja pristatė sprendimo projektą.  



I. Saldytė-Eigirdė paklausė: kaip ir matome, kad vieną būstą įsigyjame, šešis parduodame. Tai 

mano klausimas: kokios mes čia imsimės strategijos, kad vis tik socialinio būsto eiles mažintume, 

nes eilė pas mus ne tik, kad nemažėja, bet dar tokiu tempu ir padidės. Tai ko mes imsimės, ką mes 

darysime, kad iš tikrųjų tie žmonės, kurie laukia metų metais, iš tikrųjų turėtų šansą turėti socialinį 

būstą, nes mes parduodam ženkliai daugiau negu įsigyjame? Tai ką mes darysim?  

A. Naujalienė atsakė: šitas procesas yra tęstinis metų metais. Turiu pasakyti, kad turime 

atskirti savivaldybės būstą, kuris yra išnuomotas iki 2003 metų ir pagal Lietuvos Respublikos teisės 

aktai ji leidžiama įsipirkti, ką mes ir darome. Tas būstas, kurį mes parduodame, nėra labai likvidus ir 

brangus, kadangi yra kaimuose, Lukšio g. 2 ir kitose vietovėse, kurios tikrai nėra patrauklios. Butai 

nėra brangūs. Socialinio būsto eilė vis pildosi, bet mes kasmet perkame, strateginiam plane ir biudžete 

numatome lėšas ir perkame socialinį būstą ir iš savivaldybės biudžeto lėšų. Labai daug būstų 

praėjusiame laikotarpyje buvo nupirkta iš europinių lėšų. Negaliu pasakyti kodėl eilė pildosi, nes tai 

ne mano kompetencijos klausimas. Norėčiau pažymėti, kad socialinio būsto nuomininkai nori gyventi 

mieste. Atsižvelgiant į tai, butus socialiniam būstui perkame mieste. Savivaldybės būstus 

parduodame, nes savivaldybės būsto sąrašas turėtų būti labai trumpas ir jame turėtų būti tik 

bendrabučiai. Kai socialinis būstas atlaisvinamas, jis pervedamas į socialinio būsto sąrašą. 

Meras V. Tamulis paklausė ar yra klausimų, pasisakymų ir paskelbė balsavimą. 

Balsavimo rezultatai: 

UŽ: 22 

PRIEŠ: 0 

SUSILAIKĖ: 0 

NUTARTA: pritarta sprendimo projektui. 

 

26. SVARSTYTA. Dėl viešame aukcione parduodamo Kėdainių rajono savivaldybės 

nekilnojamojo turto ir kitų nekilnojamųjų daiktų sąrašo pakeitimo. 

Pranešėja Audronė Naujalienė, Turto valdymo skyriaus vedėja 

Pranešėja pristatė sprendimo projektą.  

Meras V. Tamulis paklausė ar yra klausimų, pasisakymų ir paskelbė balsavimą. 

Balsavimo rezultatai: 

UŽ: 22 

PRIEŠ: 0 

SUSILAIKĖ: 0 

NUTARTA: pritarta sprendimo projektui. 

 

27. SVARSTYTA. Dėl savivaldybės turto investavimo ir uždarosios akcinės bendrovės 

„Kėdainių vandenys“ įstatinio kapitalo didinimo. 

Pranešėja Audronė Naujalienė, Turto valdymo skyriaus vedėja 

Pranešėja pristatė sprendimo projektą.  

Meras V. Tamulis paklausė ar yra klausimų, pasisakymų ir paskelbė balsavimą. 

Balsavimo rezultatai: 

UŽ: 22 

PRIEŠ: 0 

SUSILAIKĖ: 0 

NUTARTA: pritarta sprendimo projektui. 

 

28. SVARSTYTA. Dėl AB ,,Panevėžio energija“ šilumos ūkio plėtros investicijų plano 

patvirtinimo. 

Pranešėja Audronė Naujalienė, Turto valdymo skyriaus vedėja 

Pranešėja pristatė sprendimo projektą.  

Meras V. Tamulis paklausė ar yra klausimų, pasisakymų ir paskelbė balsavimą. 

Balsavimo rezultatai: 

UŽ: 22 

PRIEŠ: 0 

SUSILAIKĖ: 0 



NUTARTA: pritarta sprendimo projektui. 

 

29. SVARSTYTA. Dėl AB „Panevėžio energija“ planinės investicijos „Kėdainių RK 

rekonstravimas, įrengiant biokuru kūrenamą katilą“ derinimo. 

Pranešėja Audronė Naujalienė, Turto valdymo skyriaus vedėja 

Pranešėja pristatė sprendimo projektą.  

Meras V. Tamulis paklausė ar yra klausimų, pasisakymų ir paskelbė balsavimą. 

Balsavimo rezultatai: 

UŽ: 22 

PRIEŠ: 0 

SUSILAIKĖ: 0 

NUTARTA: pritarta sprendimo projektui. 

 

30. SVARSTYTA. Dėl elektromobilių viešojo įkrovimo paslaugos teikimo. 

Pranešėja Audronė Naujalienė, Turto valdymo skyriaus vedėja 

Pranešėja pristatė sprendimo projektą.  

Meras V. Tamulis paklausė ar yra klausimų, pasisakymų ir paskelbė balsavimą. 

Balsavimo rezultatai: 

UŽ: 22 

PRIEŠ: 0 

SUSILAIKĖ: 0 

NUTARTA: pritarta sprendimo projektui. 

 

31. SVARSTYTA. Dėl valstybei nuosavybės teise priklausančių žemės ūkio paskirties 

hidrotechnikos kompleksų nuomos. 

Pranešėja Audronė Naujalienė, Turto valdymo skyriaus vedėja 

Pranešėja pristatė sprendimo projektą.  

E. Turskienė pasiūlė: jungtiniame Kaimo reikalų ir aplinkosaugos ir Verslo ir ūkio komitetų 

posėdyje iškilo klausimas, kad po hidrotechninių kompleksų, kurie ir vadinasi žemės ūkio 

hidrotechniniai kompleksai nuomos elektrinių naudotojams gali atsirasti tam tikras susipriešinimas 

su ūkininkais, kurie norės laistyti laukus. Todėl siūlome protokoliniu sprendimu įpareigoti 

savivaldybės administraciją prieš ruošiant nuomos sutarties sąlygas rengti konsultacijas su rajono 

ūkininkais ir aplinkos apsaugos agentūra.   

L. Šlamienė pasisakė: aš paantrinsiu E. Turskienei ir pasakysiu, kad po Kaimo reikalų ir 

aplinkosaugos ir Verslo ir ūkio komitetų jungtinio posėdžio pasikonsultavau Aplinkos apsaugos 

ministerijoje. Pritariu pirminiam pasiūlymui po konsultacijų įtraukti į nuomos sutartis tam tikrą 

įpareigojimą juridiniams asmenims, kurie nuomosis hidrotechninius įrenginius, įrašyti ūkininkus, 

pageidaujančius laistyti ir naudoti daugiau negu 10 kubinių metrų per parą vandens, į tvenkinio 

naudojimo taisykles. Būtent nuomininkai bus tų taisyklių savininkai ir be jų valios tas neįvyks. 

Administracijos direktorius mus informavo, kad tvenkinių valdytojai ne visada būna geranoriški. 

Jeigu nenuspręsim, kad norim pasirūpinti ūkininkais, tai yra tikimybė, kad vyks konfliktai.  

J. Talmantas pritarė L. Šlamienės ir E. Turskienės  pastebėjimams, nes prieš 13 metų dėl 

Juodkiškio užtvankos buvom susitikę su Aplinkos ministerija. Šitos užtvankos buvo padarytos žemės 

ūkiui ganyklų ar daržovių laistymui. Dabar užtvankos naudojamos elektros energijos gamybai, o 

ūkininkai, norėdami naudoti tą vandenį turi užsiregistruoti kaip naudotojai. Aš manau, kad dabar 

ūkininkai registruojasi ir pagal paruoštą projektą galės pareikšti norą naudotis. Anksčiau buvo 

naudojama nemokamai, o šiuo metu nemokamai galima naudoti vandenį, jei sunaudojimas ne 

didesnis kaip 10 kubinių metrų per parą. Pritariu, kad turi būti diskusija su ūkininkais ir į sutartį būtų 

įtrauktos minėtos sąlygos.  

I. Fiodorova paklausė: mes visi Tarybos nariai gavome Kėdainių krašto ūkininkų sąjungos 

raštą, kur jie sutinka, kad būtent šituo priimamu sprendimo projektu būtų įtraukta tokia galimybė, kad 

galėtų laistyti laukus. Taip pat gavom Tarybos narės L. Šlamienės laišką, kad teiravosi. Specialistai 

kaip ir mato tokią galimybę. Kas mums trukdo, jau teikiant šitą projektą, įrašyti tokią galimybę? Ar 



mes čia kažkam nusižengsim, neteisingai paruošim sprendimo projektą, ar gal ūkininkai gali 

nenorėti?  

Meras V. Tamulis paaiškino, kad problema išspręstų E. Turskienės pasiūlytas protokolinis 

sprendimas.  

E. Turskienė pasisakė: čia klausimas yra kaip bus suformuotos nuomos sutartys. Protokoliniu 

sprendimu mes įpareigosim, kad būtų derinama tiek su ūkininkais tiek su aplinkos apsaugos agentūra. 

Kadangi ten labai daug klausimų ir daug taisyklių, jas reikia visas suderinti.  

 V. Vanagas paklausė ar negalima į sutartį įtraukti punktą dėl leidimo ūkininkams naudoti 

vandenį, nes yra žinoma sena ūkininkų problema, kai buvo draudžiamas vandens naudojimas.  

Meras V. Tamulis atsakė, kad protokolinis sprendimas viską išsprendžia ir pasiūlė už jį 

balsuoti. 

Balsavimo rezultatai: 

UŽ: 22 

PRIEŠ: 0 

SUSILAIKĖ: 0 

NUTARTA: pritarta protokoliniam sprendimui įpareigoti savivaldybės administraciją prieš 

ruošiant nuomos sutarties sąlygas rengti konsultacijas su rajono ūkininkais ir aplinkos apsaugos 

agentūra. 

Meras V. Tamulis paklausė ar yra klausimų, pasisakymų ir paskelbė balsavimą už sprendimo 

projektą. 

Balsavimo rezultatai: 

UŽ: 22 

PRIEŠ: 0 

SUSILAIKĖ: 0 

NUTARTA: pritarta sprendimo projektui. 

 

15 minučių pertrauka. 

 

33. SVARSTYTA. Dėl leidimo Kėdainių rajono savivaldybės administracijos Pelėdnagių 

seniūnijai nuomoti patalpą. 

Pranešėja Audronė Naujalienė, Turto valdymo skyriaus vedėja 

Pranešėja pristatė sprendimo projektą.  

Meras V. Tamulis paklausė ar yra klausimų, pasisakymų ir paskelbė balsavimą. 

Balsavimo rezultatai: 

UŽ: 20 

PRIEŠ: 0 

SUSILAIKĖ: 1 

NUTARTA: pritarta sprendimo projektui. 

 

34. SVARSTYTA. Dėl patalpos perdavimo asociacijai Lietuvos raudonojo kryžiaus draugijai. 

Pranešėja Audronė Naujalienė, Turto valdymo skyriaus vedėja 

Pranešėja pristatė sprendimo projektą.  

Meras V. Tamulis paklausė ar yra klausimų, pasisakymų ir paskelbė balsavimą. 

Balsavimo rezultatai: 

UŽ: 22 

PRIEŠ: 0 

SUSILAIKĖ: 0 

NUTARTA: pritarta sprendimo projektui. 

 

35. SVARSTYTA. Dėl nekilnojamojo turto nurašymo. 

Pranešėja Audronė Naujalienė, Turto valdymo skyriaus vedėja 

Pranešėja pristatė sprendimo projektą.  

I. Saldytė-Eigirdė paklausė apie garažo Dotnuvos sen., Dotnuvos mstl., Darželio g. 6 būklę. 

A. Naujalienė atsakė, kad tai tik pastato liekanos. 



Meras V. Tamulis paklausė ar yra klausimų, pasisakymų ir paskelbė balsavimą. 

Balsavimo rezultatai: 

UŽ: 22 

PRIEŠ: 0 

SUSILAIKĖ: 0 

NUTARTA: pritarta sprendimo projektui. 

 

36. SVARSTYTA. Dėl valstybės turto nurašymo. 

Pranešėja Audronė Naujalienė, Turto valdymo skyriaus vedėja 

Pranešėja pristatė sprendimo projektą.  

I. Saldytė-Eigirdė paklausė: ačiū už iki posėdžio teiktą informaciją, bet vis tik norėčiau dar, 

kad patikslintume dėl to trumpalaikio turto, nes pagal pateiktą dokumentą aš realiai suprantu, kad 

įsigijimo metai ten yra 2016, 2017. Aš nekalbu apie senesnį turtą. Mes nurašom tuos kompiuterius 

2016, 2017 metų. Ar čia yra tikri įsigijimo metai?  

A. Naujalienė atsakė, kad turtas savivaldybėje yra nurašomas įstaigų teikimu ir komisijos 

sprendimu pripažinus netinkamu, negalimu naudoti funkcijoms atlikti. Šitą turtą 2023 metų pabaigoje 

inventorizacijos komisijos sprendimu siūloma pripažinti netinkamu naudoti ir jis buvo pripažintas 

netinkamu naudoti. Šis turtas buvo naudojamas ir dabar dar kai kuriose seniūnijose yra naudojamas 

žemės ūkio pasėlių deklaravimui. Tai yra valstybės turtas, kurį mums perdavė patikėjimo teise.  

Savivaldybė šitą funkciją vykdo nuo 2007 metų. Pirmiausia turtas mums buvo perduotas pasaugos, 

po to panaudos, o 2020  metų tarybos sprendimu 2021 metais jis buvo perduotas į balansą patikėjimo 

teise. Įsigijimo metai perdavimo metu ir yra įrašyti. Per tą laiką kertinis informacinių ryšių centras 

yra pakeitęs kai kurioms seniūnijoms pagal poreikį kompiuterius arba tik monitorius, arba 

komplektus. Tai galime laikyti, kad jie buvo pakeisti ir duoti ne 2008 metais, bet 2017 ir 2016 metais. 

Jie yra netinkami funkcijai vykdyti, nes yra  netinkami monitoriai (siauri, kad net žemės ūkio žemės 

sklypų planai nebetelpa), kompiuteriai neatitinka šių dienų reikalavimų.  

I. Saldytė-Eigirdė paklausė:  jeigu mes juos nurašom ir turim juos sunaikinti,  likviduoti, ar iš 

šitos visos įrangos 23 punktų nėra tokios įrangos, kurią galbūt mes galėtume padovanoti 

nepasiturintiems, socialiai remtiniems asmenims, vaikams, kurie neturi nešiojamojo ar stacionaraus 

kompiuterio.  

A. Naujalienė atsakė, kad šiuo atveju kompiuteriai yra neveikiantys. Mes nenurašom 

veikiančių kompiuterių ir, jeigu jie yra dar galimi naudoti, jie yra naudojami. Informacijos kas norėtų 

tų kompiuterių aš tikrai neturiu negalėčiau suteikti. Šitas turtas bus likviduotas nustatyta tvarka, 

išvežant atliekų tvarkytojui. Kai bus gautas likvidavimo aktas, tada bus nurašoma iš apskaitos. 

D. Serafinas pasisakė:  I. Saldytė-Eigirdė palietė svarbų klausimą, bet gal ne šito balsavimo. 

Ji kalba apie žiedinės ekonomikos įgyvendinimo savivaldybėje per naują paskirtį, naujas vartotoją ir 

taip toliau. Aš esu Lietuvos žiedinės ekonomikos standarto kūrimo pirmininkas. Tai šitą  temą galima 

ruošti ir ją išdiskutuoti. Iš tikrųjų tai yra pažangu. Tiktai reikia tą klausimą išdirbti ir plačiau naudoti.  

Meras V. Tamulis paklausė ar yra klausimų, pasisakymų ir paskelbė balsavimą. 

Balsavimo rezultatai: 

UŽ: 22 

PRIEŠ: 0 

SUSILAIKĖ: 0 

NUTARTA: pritarta sprendimo projektui. 

 

37. SVARSTYTA. Dėl valstybės nekilnojamojo turto nurašymo. 

Pranešėja Audronė Naujalienė, Turto valdymo skyriaus vedėja 

Pranešėja pristatė sprendimo projektą.  

Meras V. Tamulis paklausė ar yra klausimų, pasisakymų ir paskelbė balsavimą. 

Balsavimo rezultatai: 

UŽ: 22 

PRIEŠ: 0 

SUSILAIKĖ: 0 

NUTARTA: pritarta sprendimo projektui. 



 

38. SVARSTYTA. Dėl valstybinės žemės sklypo Kėdainių r. sav., Dotnuvos mstl., Vilties g. 

2, kadastro duomenų išbraukimo, žemės sklypo išformavimo ir Kėdainių rajono savivaldybės 

patikėjimo teisės į šį žemės sklypą išregistravimo. 

Pranešėja Audronė Naujalienė, Turto valdymo skyriaus vedėja 

Pranešėja pristatė sprendimo projektą.  

Meras V. Tamulis paklausė ar yra klausimų, pasisakymų ir paskelbė balsavimą. 

Balsavimo rezultatai: 

UŽ: 22 

PRIEŠ: 0 

SUSILAIKĖ: 0 

NUTARTA: pritarta sprendimo projektui. 

 

39. SVARSTYTA. Dėl valstybinės žemės sklypo Kėdainių m., Birutės g. 19D, nuomos 

sutarties. 

Pranešėja Audronė Naujalienė, Turto valdymo skyriaus vedėja 

Pranešėja pristatė sprendimo projektą.  

Meras V. Tamulis paklausė ar yra klausimų, pasisakymų ir paskelbė balsavimą. 

Balsavimo rezultatai: 

UŽ: 22 

PRIEŠ: 0 

SUSILAIKĖ: 0 

NUTARTA: pritarta sprendimo projektui. 

 

40. SVARSTYTA. Dėl valstybinės žemės sklypo Kėdainių m., J. Basanavičiaus g. 93C, 

nuomos. 

Pranešėja Audronė Naujalienė, Turto valdymo skyriaus vedėja 

Pranešėja pristatė sprendimo projektą.  

Meras V. Tamulis paklausė ar yra klausimų, pasisakymų ir paskelbė balsavimą. 

Balsavimo rezultatai: 

UŽ: 22 

PRIEŠ: 0 

SUSILAIKĖ: 0 

NUTARTA: pritarta sprendimo projektui. 

 

S. Grinkevičius išėjo iš salės. 

 

41. SVARSTYTA. Dėl valstybinės žemės sklypo Kėdainių r. sav., Josvainių sen., Josvainių 

mstl., nuomos. 

Pranešėja Audronė Naujalienė, Turto valdymo skyriaus vedėja 

Pranešėja pristatė sprendimo projektą.  

Meras V. Tamulis paklausė ar yra klausimų, pasisakymų ir paskelbė balsavimą. 

Balsavimo rezultatai: 

UŽ: 21 

PRIEŠ: 0 

SUSILAIKĖ: 0 

NUTARTA: pritarta sprendimo projektui. 

 

42. SVARSTYTA. Dėl valstybinės žemės sklypo Kėdainių r. sav., Josvainių sen., Josvainių 

mstl., nuomos. 

Pranešėja Audronė Naujalienė, Turto valdymo skyriaus vedėja 

Pranešėja pristatė sprendimo projektą.  

Meras V. Tamulis paklausė ar yra klausimų, pasisakymų ir paskelbė balsavimą. 

Balsavimo rezultatai: 



UŽ: 21 

PRIEŠ: 0 

SUSILAIKĖ: 0 

NUTARTA: pritarta sprendimo projektui. 

 

43. SVARSTYTA. Dėl valstybinės žemės sklypo Kėdainių r. sav., Josvainių sen., Josvainių 

mstl., nuomos. 

Pranešėja Audronė Naujalienė, Turto valdymo skyriaus vedėja 

Pranešėja pristatė sprendimo projektą.  

Meras V. Tamulis paklausė ar yra klausimų, pasisakymų ir paskelbė balsavimą. 

Balsavimo rezultatai: 

UŽ: 21 

PRIEŠ: 0 

SUSILAIKĖ: 0 

NUTARTA: pritarta sprendimo projektui. 

 

D. Kačinskas išėjo iš salės. 

 

44. SVARSTYTA. Dėl valstybinės žemės sklypo Kėdainių r. sav., Josvainių sen., Josvainių 

mstl., nuomos. 

Pranešėja Audronė Naujalienė, Turto valdymo skyriaus vedėja 

Pranešėja pristatė sprendimo projektą.  

Meras V. Tamulis paklausė ar yra klausimų, pasisakymų ir paskelbė balsavimą. 

Balsavimo rezultatai: 

UŽ: 20 

PRIEŠ: 0 

SUSILAIKĖ: 0 

NUTARTA: pritarta sprendimo projektui. 

 

 

45. SVARSTYTA. Dėl valstybinės žemės sklypo Kėdainių r. sav., Dotnuvos sen., Akademijos 

mstl., nuomos. 

Pranešėja Audronė Naujalienė, Turto valdymo skyriaus vedėja 

Pranešėja pristatė sprendimo projektą.  

Meras V. Tamulis paklausė ar yra klausimų, pasisakymų ir paskelbė balsavimą. 

Balsavimo rezultatai: 

UŽ: 20 

PRIEŠ: 0 

SUSILAIKĖ: 0 

NUTARTA: pritarta sprendimo projektui. 

 

D. Kačinskas sugrįžo į salę. 

 

46. SVARSTYTA. Dėl valstybinės žemės sklypo Kėdainių r. sav., Dotnuvos sen., Dotnuvos 

mstl., nuomos. 

Pranešėja Audronė Naujalienė, Turto valdymo skyriaus vedėja 

Pranešėja pristatė sprendimo projektą.  

Meras V. Tamulis paklausė ar yra klausimų, pasisakymų ir paskelbė balsavimą. 

Balsavimo rezultatai: 

UŽ: 21 

PRIEŠ: 0 

SUSILAIKĖ: 0 

NUTARTA: pritarta sprendimo projektui. 

 



47. SVARSTYTA. Dėl valstybinės žemės sklypo Kėdainių r. sav., Surviliškio sen., 

Surviliškio mstl., nuomos. 

Pranešėja Audronė Naujalienė, Turto valdymo skyriaus vedėja 

Pranešėja pristatė sprendimo projektą.  

Meras V. Tamulis paklausė ar yra klausimų, pasisakymų ir paskelbė balsavimą. 

Balsavimo rezultatai: 

UŽ: 21 

PRIEŠ: 0 

SUSILAIKĖ: 0 

NUTARTA: pritarta sprendimo projektui. 

 

48. SVARSTYTA. Dėl valstybinės žemės sklypo Kėdainių r. sav., Surviliškio sen., 

Surviliškio mstl., nuomos. 

Pranešėja Audronė Naujalienė, Turto valdymo skyriaus vedėja 

Pranešėja pristatė sprendimo projektą.  

Meras V. Tamulis paklausė ar yra klausimų, pasisakymų ir paskelbė balsavimą. 

Balsavimo rezultatai: 

UŽ: 21 

PRIEŠ: 0 

SUSILAIKĖ: 0 

NUTARTA: pritarta sprendimo projektui. 

 

S. Grinkevičius sugrįžo į salę. 

 

49. SVARSTYTA. Dėl paramos suteikimo iš Kėdainių rajono savivaldybės smulkiojo verslo 

rėmimo fondo MB Prokars. 

Pranešėja Sandra Barzdienė, Kėdainių rajono savivaldybės tarybos narė 

Pranešėja pristatė sprendimo projektą.  

Meras V. Tamulis paklausė ar yra klausimų, pasisakymų ir paskelbė balsavimą. 

Balsavimo rezultatai: 

UŽ: 22 

PRIEŠ: 0 

SUSILAIKĖ: 0 

NUTARTA: pritarta sprendimo projektui. 

 

50. SVARSTYTA. Dėl paramos suteikimo iš Kėdainių rajono savivaldybės smulkiojo verslo 

rėmimo fondo MB Kastranga. 

Pranešėja Kristina Kemešienė strateginio planavimo ir investicijų skyriaus vedėja  

S. Barzdienė nusišalino, nes paramos gavėjas yra klientas tiesioginėje darbovietėje ir išėjo iš 

salės. 

Pranešėja pristatė sprendimo projektą.  

Meras V. Tamulis paklausė ar yra klausimų, pasisakymų ir paskelbė balsavimą. 

Balsavimo rezultatai: 

UŽ: 21 

PRIEŠ: 0 

SUSILAIKĖ: 0 

NUTARTA: pritarta sprendimo projektui. 

S. Barzdienė sugrįžo į salę. 

 

51. SVARSTYTA. Dėl Kėdainių rajono savivaldybės tarybos 2023 m. rugsėjo 29 d. 

sprendimo Nr. TS-291 „Dėl Kėdainių rajono savivaldybės verslo tarybos sudarymo“ pakeitimo. 

Pranešėjas Steponas Navajauskas,  Tarybos posėdžių sekretorius 

Pranešėjas pristatė sprendimo projektą.  

Meras V. Tamulis paklausė ar yra klausimų, pasisakymų ir paskelbė balsavimą. 



Balsavimo rezultatai: 

UŽ: 22 

PRIEŠ: 0 

SUSILAIKĖ: 0 

NUTARTA: pritarta sprendimo projektui. 

 

52. SVARSTYTA. Dėl Kėdainių rajono savivaldybės tarybos 2023 m. gegužės 5 d. sprendimo 

Nr. TS-130 “Dėl Kėdainių rajono savivaldybės tarybos komitetų sudarymo“ pakeitimo. 

Pranešėjas Steponas Navajauskas,  Tarybos posėdžių sekretorius 

Pranešėjas pristatė sprendimo projektą.  

Meras V. Tamulis paklausė ar yra klausimų, pasisakymų ir paskelbė balsavimą. 

Balsavimo rezultatai: 

UŽ: 22 

PRIEŠ: 0 

SUSILAIKĖ: 0 

NUTARTA: pritarta sprendimo projektui. 

 

I. Fiodorova pasisakė po balsavimo: komitetų sudėtis vis keičiasi. Tai tiesiog manau ir noriu 

perduoti linkėjimus Sveikatos ir socialinės apsaugos komiteto pirmininkui. Turėtų pasidžiaugti nes 

sudėtis išlieka stabili. Tai džiaugiuosi.  

 

Meras V. Tamulis paskelbė mažumos valandą ir paprašė opozicijos lyderės I. Fiodorovos 

pateikti 2 klausimus. 

 

 

I. Fiodorova paklausė: šį kartą turime tikrai nemažai klausimų. Frakcijai „Kėdainiai – visų“ 

klausimus pateikė Kėdainiečiai, kad perduotume Jums. Pirmasis klausimas bus merui. Automobilių 

kelių direkcija vykdė kelio Pelėdnagiai - Nociūnai apie 4 kilometrų ruožo kapitalinį remontą. Ar buvo 

siūlytas savivaldybės prisidėjimas prie tokių projektų, kad tuo pačiu metu toje atkarpoje būtų įrengtas 

ir Kėdainiečiams itin svarbus dviračių takas?  

Meras V. Tamulis atsakė, kad nebuvo. 

 I. Fiodorova paklausė: antrasis labai svarbus klausimas. Siunčiau laišką tiek tarybos nariams, 

tiek merui ir administracijai dėl tarptautinės pagyvenusių žmonių dienos renginio Vilainių kultūros 

centre. Kažkaip buvo visiškai nesureaguota. Tikriausiai matėte, kad per dvi dienas kvietimai buvo 

išdalinti. Žmonės negali jų gauti, negali patekti į koncertą. Iš tikro šita problema yra  ne pirmi metai. 

Apskritai, kvietimų sistema man atrodo yra visiškai nelogiška, nelabai suprantama. Kuo ji yra 

pagrįsta, nes renginys turėtų būti viešas, visiems prieinamas, nes tai irgi organizuojamą iš Kėdainių 

krašto gyventojų pinigų. Taip pat siūliau sprendimą perkelti renginį į Kėdainių areną. Tuo metu 

(spalio 1 d.) Kėdainių arena tikrai buvo laisva. Kas buvo šituo klausimu padaryta ir kodėl jokios 

reakcijos iki šios dienos nebuvo atsakyta.  

Meras V. Tamulis atsakė: nežinau ar tikrai nebuvo atsakyta. Apie šitą situacija su buvo šnekėta 

kultūros centro direktore. Iš tikrųjų į areną jau nebuvo galimybių perkelti, nes mes visada 

pasitvirtinam renginiams atitinkamas pinigų sumas. Buvo numatyta Vilainiuose atsižvelgiant į tai, 

kad praeitais metais apie 15 laisvų vietų buvo, kai prasidėjo renginys salėje. Renginio vieta nebuvo 

keičiama, nes buvo numatyta pirmos ir antros eilės nerezervuoti svečiams, o  palikti pagyvenusiems 

žmonėms, kurie ateis į tą koncertą.  

I. Fiodorova reagavo: jeigu žmonėms mes pasakom, kad nėra vietų, žmonės nebevažiuos į 

koncertą ir kažkaip ten nesiprašys. Dėl praeitų metų, tai kažkiek žmonių galbūt suserga ar pakeičia 

savo planus. Manau, kad tai jog liko 15 vietų, tai nėra argumentas. Tarybos dauguma šitame posėdyje 

paėmė ir davė 40 tūkst. eurų objektui, kuris jau yra visiškai pabaigtas. Ar tikrai neįmanoma buvo rasti 

dar kažkiek pinigų, kad šitas renginys būtų perkeltas į areną. Aš manau ir esu įsitikinus, kad net ir 

dabar tai galima padaryti. 

Meras V. Tamulis atsakė: pakviestiems atlikėjams arena būtų per didelė. Atsirastų problemų 

dėl įgarsinimo. Sutinku, kad ne viskas yra gerai šiuo metu. Tai bus pamoka organizuojant kitų metų 



pagyvenusių žmonių šventę. Be to  gali būti, kad kitų metų renginys bus atnaujintame Kėdainių 

kultūros centre. 

D. Kačinskas paklausė: mano klausimas būtų dėl patalpų suteikimo paraplegikų asociacijai. 

Siūlomos patalpos yra Spindulio mokyklos ketvirtame aukšte. Paraplegikai turi didesnę ar mažesnę 

judėjimo negalią. Jie buvo pateikę prašymą suteikti patalpas pirmam aukšte Suaugusiųjų ir jaunimo 

mokymo centre. Ar negalima būtų grįžti, kol nėra priimtas sprendimas. Grįžti ir apsvarstyti šitą 

klausimą. Norėčiau atkreipti dėmesio, kad nuo Spindulio iki autobusų sustojimo stotelės yra toli, 

šaligatviai nepritaikyti. Liftas ten daromas dėl silpnaregių draugijos. Pasakykit savo nuomonę, gal  

administracijos direktorius, bet aš siūlyčiau frakcijų atstovams, administracijos darbuotojams 

nuvažiuoti į Jaunimo ir suaugusių mokymo centrą ir pažiūrėti ar tikrai ten taip trūksta vietos. 

Meras V. Tamulis atsakė: buvo susitikta ir dėl to paties lifto šnekėta ir lygtai buvo sutarimas, 

kad paraplegikai lygtai ir sutiko dėl patalpų ketvirtame aukšte. Galiu šiandien pasakyti paskutines 

naujienas. Prieš kelias dienas skambino paraplegikų vadovė A. Margevičienė. Su ja buvo šnekėta. 

Šiuo metu, jeigu neklystu, ji yra kažkur išvykusi. Yra sutarta, kad kai grįš susitiksim ir toliau pratęsim 

pokalbį, nes dabar keliama abejonė dėl to persikėlimo.  

D. Kačinskas paprašė, kad būtų pakviesti frakcijos „Kėdainiai – visų“, o gal ir kitų frakcijų  

atstovai į susitikimą, kad  rasti geriausią sprendimą.  

Meras V. Tamulis atsakė, kad pakvies, nes tai tikrai neslapti susitikimai.  

: kai pasikeitė buitinių atliekų surinkimo tvarka ir mokesčių už jų surinkimą ir tvarkymą 

tvarka, pagal gyventojų atsiliepimus matome, kad neišvengta chaoso. Gyventojams buvo siunčiamos 

nepagrįstos sąskaitos, sumažėjo išvežimų skaičius, dėl ko gyventojai patiria įvairių nepatogumų, 

ypatingai šiltuoju metų laiku. Ar neketinate, atsižvelgę į gyventojų skundus, peržiūrėti buitinių atliekų 

surinkimo tvarką, galbūt bent jau šiltuoju sezonu grįžti prie ankstesnės tvarkos, kai buitinės atliekos 

iš namų valdų, kuriems duoti individualūs konteineriai, vežti bent kartą per savaitę? Kas daroma ar 

nedaroma dėl to, kad būtų korektiškai išrašomos sąskaitos už buitinių atliekų išvežimą ir tvarkymą? 

Mūsų žiniomis yra pasitaikę atvejų, kai trijų asmenų šeima gavo sąskaitą, pagal kurią jai buvo priskirti 

net trys buitinių atliekų konteineriai ir atitinkamai paskaičiuotas mokestis.  

Meras V. Tamulis paprašė administracijos direktoriaus atsakyti į šį klausimą.   

G. Muznikas atsakė: pirmiausia dėl mokėjimo pranešimų. Klaidų pasitaikė dėl to, kad pagal 

tarybos sprendimą buvo pereita prie visiškai kitokios apmokestinimo tvarkos. Pasikeitė duomenų 

bazė, kuri dėl įvairių priežasčių nebuvo tiksli. Siunčiat pranešimus, buvo neišvengta klaidų,  kurios 

nėra tokios kritinės, kad jų negalima ištaisyti. Klaidos taisomos, tvarkomos ir didelės problemos kad 

būtų 50% klaidingų pranešimų, tikrai taip nėra. Klaidingų pranešimų yra skaičiuojamas vienetais, už 

durų tikrai nėra didelių eilių. Dirba dvi darbuotojos, kurių apkrovimas yra toks, kad jos tikrai ne 

visada gali atsiliepti į telefonų skambučius. Buvo išsiusta keliasdešimt tūkstančių pranešimų.  Kitais 

metais turėtų būti ženkliai geriau, kadangi pagal šių metų tuos pastabas ir gyventojų duomenų 

tikslinimą duomenys ir pranešimai bus tikslesni. Ne viskas priklauso vien nuo mūsų darbuotojų ir  

apmokestinimo sistemos. Jeigu gyventojas nesutvarkė nekilnojamo turto paveldėjimo, pardavimo ar 

kitų dokumentų, jis gauną pranešimą pagal registro centro duomenis. Kiekviena situacija 

sprendžiama pakankamai operatyviai ir greitai perrašomas mokėjimo pranešimas.  Tam, kad 

duomenys būtų sutikslinti reikia, tarpusavio bendravimo.  Dėl atliekų tvarkymo, tai sprendimas 

Taryboje buvo svarstomas dėl ko didėja vietinės rinkliavos mokestis. Vežimo dažnis ir kaina 

paslaugos kainoje sudaro tikrai nedidelę dalį. Mokesčio padidėjimas buvo dėl to, kad aplinkos taršos 

mokestis sąvartynams padidėjo beveik 10 kartų. Išvežimo dažnį mes tikrai stebėjome. Darbuotojai 

žiūrėjo kaip užpildomi konteineriai mieste. Tikrai dviejų kartų pakanka ir net kai kuriems per daug. 

Nuo rugsėjo 22 d.  pradėto rūšiuoti maisto atliekos. Iš mišraus atliekų konteinerio dalis atliekų patenka 

į maisto atliekas, tai mišrių atliekų kiekis dar labiau mažėja. Kaimo gyventojams išlieka tie patys 

dažniai. Galbūt kaimų gyventojai ir norėtų dažniau, bet tikrai yra galimybė kompostuoti. Kadangi 

šiais metais nebuvo paramos, kompostavimo dėžės dar ne nupirktos. Šiais metais bus sprendžiama 

galimybė įsigyti kompostavimo dėžes. Kompostavimo galimybę turės ženkliai daugiau gyventojų. 

Taigi bet kuriuo atveju dažninti tikrai nenumatome ir atliekų išvežimo tvarkos kol kas neplanuojame 

keisti, nes didelio poreikio tikrai nėra.  

K. Šlama papildė savo klausimą: čia ne tik apie konteinerių užpildymą, nes susidaro tokių 

buitinių atliekų, kurios nėra kompostuojamos. Tai higienos atliekos ir kiti dalykai, kurie kelia tam 



tikrų sanitarinių iššūkių individualių konteinerių valdytojams. Čia kalba apie tai kaip šitą problemą 

spręsti, nes tų atliekų nei prie maisto. Aš gyvenu kaimiškoje teritorijoje ir net neturiu galimybės 

kažkur kitur išnešti. Mėnesį laiko laukiu, kol išveš konteinerį. Nemanau, kad vien maisto atliekų 

surinkimas kažkaip šitą problemą išspręs.  

G. Muznikas atsakė: ta problema aktuali gyventojams, kurie turi daug mažų vaikų ir naudoja 

sauskelnes arba vyresnio amžiaus žmonėms. Ši problema yra suprantama ir turi būti sprendžiama 

individualiai. Didinti išvežimo dažnį reiškia didinti išlaidas. Visi nenorim didesnio vietinės rinkliavos 

mokesčio, visi siekiam, kad jis būtų mažesnis. Tankinant paslaugą atitinkamai patiriame ir išlaidas. 

Dėl to sprendimas nėra toks lengvas. Galbūt apie tai reikėtų  diskutuoti ir rasti kažkokį sprendimą.  

L. Šlamienė paklausė: kadangi D. Kačinskas pradėjo kalbą apie Spindulio mokyklą, tai aš 

buvau pasiruošus klausti plačiau. Kokia yra mero ir Administracijos strateginė vizija Spindulio 

mokyklos pastato ir visų ten veikiančių tiek savivaldybės, tiek nevyriausybinių organizacijų veiklos 

sąlygų pagerinimui? Iš tiesų, dalį problemų įvardino D. Kačinskas, kalbėdamas apie paraplegikus. 

Pastatas senas, energetiškai neefektyvus ir tą liudija nuolat susidarančios komunalinių paslaugų 

skolos. Su kolegomis Asmens su negalia gerovės taryboje turim daug signalų būtent dėl to pastato, 

jo prieigų ir viešojo transporto a pagerinimo galimybių. Ar neketinama artimiausioje ateityje skirti 

dėmesio tam, kad jis taptų ir energetiškai efektyvus ir būtų tinkama infrastruktūra aplinkui? Suprantu, 

kad tai yra dideli pinigai, bet dėl to ir klausiu apie mūsų strategiją ir viziją. 

Meras V. Tamulis  atsakė: šiais metais, įsikėlus Visuomenės sveikatos biurui, atsirado 

automobiliams statymo problema. Tai šiais metais bus įrengta 100 kvadratinių metrų automobilių 

stovėjimo, kad būtų galima susistatyti automobilius. Iš tikrųjų, jau pribrendo situacija, kai reikia 

priimti sprendimus dėl aplinkos, esančios aplink tą pastatą, ir dėl paties pastato. Su kiekvienais metais 

didėja lėšų iš savivaldybės biudžeto prisidėjimas prie Spindulio mokyklos išlaikymo,  nes iš Švietimo, 

mokslo ir sporto ministerijos negauname pakankamai lėšų. Dabar dar yra prikelta mūsų organizacijų. 

Sutinku su jumis dėl to pastato energetinės situacijos. Yra didžiulis didžiulės erdvės.  Reikia ieškoti 

sprendimų, kurių šiandien dar nėra, bet tai yra darbas, kurį turėsime padaryti.  

L. Šlamienė papildė klausimą: kas dėl finansavimo, tai aš pasiaiškinau ir nebūčiau linkusi 

sutikti su tuo, kad mažėja valstybės finansavimas. Valstybės finansavimo tvarka mokyklai nesikeičia. 

Kad jis yra nepakankamas, tas yra tiesa. Aš būčiau linkusi paanalizuoti situaciją kaip iš tiesų yra 

pasidalinamos tos išlaidos, kaip pavyksta suadministruoti visus tų namų gyventojus ir jų naudojamus 

išteklius. Galbūt su paraplegikais šiandien nebūtų diskusijos, jeigu visos organizacijos aiškiai žinotų, 

kad savivaldybės administracija turi strategiją ir bent numanomą numatomą terminą kada jie galės 

gyventi patogiai ir deramai. Šiandien jūs minit tą aikštelę. Aš truputėlį nuogąstauju. Gerai, kad ji 

atsiras, bet aš nuogąstauju dėl to, kad pirma mes įrengsim naują tarpinį sprendimą ir nieko nėra 

amžiniau už laikiną. Padarius paaiškės, kad reikia bendrųjų didelių ir rimtų sprendinių. Bus padaryta, 

bus gaila pinigų, nes jau kažkiek investuota ir mes vėl dėl strategijos neturėjimo užsiprogramuojam 

išlaidas, gyventojų nepasitenkinimą ir sugaištą laiką.  

Meras V. Tamulis  atsakė: ne norėčiau visai sutikti. Iki 100 kvadratinių metrų aikštelę mes 

galime daryti be projekto. Jeigu užsiimsim su projektavimo darbais, mes šiemet nieko prie Spindulio 

mokyklos nepadarysim.  Yra tokia situacija. Arba darome arba paliekam kitų metų pavasariui ir 

vasarai. Jeigu pažiūrėtume trijų, keturių metų arba ilgesnio laikotarpio savivaldybės prisidėjimą prie 

Spindulio mokyklos išlaikymo, pamatysim kiekvienais metais vis didėjančias sumas. Tai yra faktas 

ir tai reikia įvertinti.  

D. Kačinskas paklausė: sureaguosiu į tai ką atsakė meras, tai iš tikro reikia pakankamai 

kardinalių ryžtingų sprendimų ir apsispręsti, nes savivaldybėje yra dar viena praktiškai tuščia 

institucija, kuri yra renovuota. Gal reikėtų apsispręsti ir visas tas organizacijas sukelti ten, kur yra 

patalpų ir pirmam aukšte. Tai yra Suaugusiųjų ir jaunimo mokymo centras. O klausimas (užduotas 

kėdainiečių): gal turit kokių žinių kada bus pradėtas tvarkyti kelias Vilainiai – Aristava. 

Meras V. Tamulis  atsakė: nežinau, kad kažkokiuose planuose būtų įrašytas kelias Vilainiai – 

Aristava. Kėdainių rajone buvo tvarkomas kelias ties Josvainiais, darbai į pabaigą ties Mantviliškiu, 

atkarpoje pro Medėkšius link Nociūnų. Yra pasirašytas raštas blogiausio likusio prasčiausio Kėdainių 

rajono kelio nuo Šėtos iki Pagirių, kurio danga žymiai blogesnė, nei kelio Vilainiai – Aristava.  

I. Saldytė-Eigirdė paklausė: aš dėl akademijos parko džiaugiuosi, kad darbai vyksta pagal 

darbų atlikimo grafiką. Matau, kad parke esantys paminklai turėjo būti sutvarkyti birželį, liepą 



rugpjūtį, ir rugsėjį. Sakykit mere, ar jau yra priduoti tie paminklai? Kokia dabar yra stadija? Duosiu 

tokį pavyzdį. Nacevičiaus paminklui yra skirta 12.206 eurų be PVM. Ar jūs matėt, kaip tas paminklas 

yra sutvarkytas? Aš buvau, turiu nuotrauką, galėsiu persiųsti. Nuplauti paminklą ir išdėti vadinkim 

akmenukais, daugiau negu gėda man. Kyla klausimas: kur yra tie pinigai; kaip jie yra įsisavinti; kas 

atlieka kontrolę, nes aš galėčiau teigti, kad ten nieko nėra padaryta už tokią pinigų sumą. Man šiaip 

jau yra gėda. Kas prižiūri? Ar mes priėmėm jau tuos darbus, ar atmesim, ar liepsime taisyti. Kokia 

situacija ten? 

Meras V. Tamulis  atsakė: iš tikrųjų nežinau ar yra kokie nors darbai yra priimti. Galiu 

pasakyti, kad aš labai dažnai lankausi Akademijos parke, pats stebėdamas kaip vyksta darbai. Ne 

viskas mane pradžių tenkino. Iš pat pradžių buvo tvarkomi tiktai paminklai. Pačios paminklo aikštelės 

dar nėra sutvarkytosios. Niekas nepriims neatliktų arba nekokybiškai atliktų darbų. Man tai yra garbės 

reikalas. Aš važinėju į Akademijos parką, nes ne vieną kartą buvo žadėta žmonėms. Šiandien 

džiaugiuosi, kad projektas pradėtas įgyvendinti ir bus padarytas gerai.  

V. Vanagas paklausė: berods praeitam Tarybos posėdyje, prieš vasaros atostogas buvo 

priimtas sprendimas skelbti konkursą, ieškant privataus vežėjo keleivių vežimui. Kaip sakė gerbiama 

V. Baltraitienė, kurios šiandien nėra, privataus vežėjo ieškos UAB „Kedbusas“. Tai ar yra kas nors 

nuveikta šiuo klausimu? Jeigu yra nuveikta, tai norėtume žinoti kas padaryta. 

G. Muznikas atsakė: yra ruošiamos pirkimo sąlygos viešajam konkursui. Spalio mėnesį, kai 

bus parengtos viešojo pirkimo sąlygos, bus paskelbta viešai pirkimo viešojo pirkimo techninė 

specifikacija rinkos konsultacijai. Tuo metu, kai vyks rinkos konsultacija, UAB „Kedbusas“ konkurso 

būdu atsirinks partnerį, su kuriuo galėtų dalyvauti konkurse.  

I. Fiodorova paklausė: man atrodo, kad aš gerai prisimenu, kai tvirtinome atliekų tvarkos 

aprašą, įkainius, administracija sakė, kad dabar patvirtinkite tokį sprendimą, koks yra ir mes tikrai 

kitais metais grįšime prie jo. Dabar išgirdau, kad lygtai neplanuojame grįžti. Mes, kaip Tarybos nariai, 

tikrai turime skundų iš kėdainiečių. Ir yra labai rimtų. Daugiau rūšiuojame, tikrai mažiau į sąvartynus 

iškeliauja mišrių atliekų, bet žmonės negali susimažinti konteinerių ir taip toliau. Viskas, apie ką mes 

kalbėjom dar prieš tvirtinant tvarką ir įkainius, pasitvirtina. Verslas taip pat turi labai didelių 

pastebėjimų. Kai kuriems verslininkams nesuprantama prasme sumažėjo išlaidos, kai kuriems 

padidėjo septynis kartus. Yra apie ką diskutuoti, yra apie ką kalbėti. Reikėtų sėsti tiek gyventojams, 

tiek Tarybai, tiek verslui ir tikrai pasižiūrėti šitą situaciją. Ar išlieka pažadas, kad mes sėsim, 

peržiūrėsim tvarkas ir galbūt tobulinsim šitą sprendimo projektą? Ar pamirštam ir traktuojam, kad 

jisai yra geras? Ar bus iš administracijos noras organizuoti darbo grupę? Ar tam turės įtakos ir mūsų 

siūlomi sprendimai.  

G. Muznikas atsakė: mūsų tvarkoje yra numatyta, kad kiekvienais metais įvertinamos patirtos 

sąnaudos, surinktos pajamos ir kiekvienais metais yra peržiūrima tvarka. Jeigu yra daugiau negu 10% 

skirtumas  į vieną ar į kitą pusę, tvirtinami nauji įkainiai. Priešingu atveju nauji įkainiai netvirtinamai, 

bet tvarka gali būti peržiūrima. Dabar praėjo dar tiktai pusę metų, o mes jau norime iš karto reguliuoti. 

Ateis kiti metai, bus įvertintos metinės pajamos, metinės išlaidos ir visi kiti momentai, kurie šiai 

dienai kelia klausimų. Prie jų bus galima grįžti.  

L. Šlamienė paklausė: turiu nuolatinį klausimą, kurį mes turime savo programoje, ir kurį 

pradėjom svarstyti jau anksčiau, rengdami strateginį planą. Tai dėl civilinės saugos situacijos mūsų 

rajone. Pirmoji klausimo dalis apie tai kaip kokie darbai iki šiol nuveikti dėl gydymo įstaigų rūsių 

pritaikymo ekstremalioms situacijoms, kas pavyko nuveikti iki šiol priedangų jų parengimo 

klausimais. Ne paslaptis, kad visiems streso ir įtampų sukėlė vasarą vykusi audra. Gyventojai patyrė 

įvairių problemų, meras važiavo spręsti ir tarpininkauti, kad elektra greičiau atsirastų. Ar nemanot, 

kad turėtumėm pagalvoti, kaip tokiu atveju savivaldybė galėtų pasirengti tam, kad pagelbėti 

ekstrinėse situacijose?  

Meras V. Tamulis  atsakė: noriu dabar pasakyti, kad vėtrą parodė, kaip yra pasiruošta visoje 

valstybėje. Man teko asmeniškai bendrauti su ESO.  Reikėjo susiekti telefonu su ESO vadovu. 

Klausiau, kokia čia karinė paslaptis, jeigu meras negali sužinot, kur rajone dirba šešios ar septynios 

avarinės tarnybos. Kas tada būtų, esant rimtesnei situacijai. Važiuoji pas tuos žmones ir negali jiems 

pasakyti kada bus pradėta tiekti elektra. Bet tos informacijos nebuvo teikiama, nepaisant to, kad mes 

turime ESO atstovą, kuris bendrauja visais kitais klausimais. Į šį klausimą atsakė, kad negali teikti 

tokios informacijos, nes Jūs trukdysite darbams. Tai veda prie minčių, kad nei vieną tarnyba tą dieną 



nedirbo Kėdainio rajono savivaldybės teritorijoje, o imituojama, kad dirba, nes dirba kituose 

rajonuose. 

L. Šlamienė  pasisakė: taip, mere, visiškai pritariu, kad valstybėje yra problema šituo 

klausimu, bet ta problema mums rodo, kad ir mes turim pagalvoti, ką padaryti jeigu bėda, kad mūsų 

žmonės nekentėtų.  

G. Muznikas atsakė: kiekvienais metais vyksta stalo pratybos, kuriose modeliuojamos vienos 

ar kitos situacijos. Vienose pratybose mūsų įstaigos UAB „Kėdainių vandenis“ ir UAB „Kėdainių 

butai“ buvo įpareigoti rasti galimybių nusipirkti generatorius tam, kad, esant elektros sutrikimui, būtų 

užtikrintas bent vandens tiekimas ir daugiabučių namų šildymas, nes be elektros energijos negalim 

užtikrinti net šildymo. Kiek kas turi lėšų, tiek planuoja ir investuoja. Ligoninės situacija yra įvertinta. 

Kai bus svarstomas strateginis planas, ligoninė pateiks savo planus ir viziją ką reikėtų padaryti ir kiek 

tai galėtų kainuoti. Tai bus kolegijos ir tarybos narių pasirinkimas kur bus investuojama, nes 

ligoninėje yra didesnių problemų, negu priedanga.  Tam, kad užtikrinti šilumos tiekimą ligoninėje 

reikalingos milijoninės investicijos. Visos kitos įstaigos gavo mero potvarkį dėl to, kad įstaigos turi 

pasirengti savo priedangas ir jos turi būt minimaliai užtikrinti žmonių buvimą. Šios dienos Tarybos 

sprendimu patvirtinome biudžeto patikslinimą, kuriame yra numatyta, kad iki šių metų pabaigos bus 

įsigyta sirenų valdymo automatinė sistema, kuri leis užtikrinti sirenų būklės valdymą ir paleidimą. 

Kitais metais planuojame savo lėšomis ir su  laukiama valstybės pagalba įsirengti ir ženkliai pagerinti 

priedangas, apsirūpinti naujomis sirenomis. Sirenos, kurioms yra daugiau kaip 30 metų, tikrai yra 

morališkai ir fiziškai pasenusios. Sprendimai, kurie nepadaryti šiemet, bus atliekami kitais metais.  

K. Šlama paklausė: ar administraciją tenkina tai, kaip dabar teikiama savivaldybės 

administruojama pacientų pavėžėjimo paslauga ir kur pacientai, kuriems šios paslaugos reikia, galėtų 

gauti pilną informaciją apie šios paslaugos teikimo tvarką. Klausiu, nes tikrai yra atvejų kai žmonės 

vasarą susidūrė su šitos paslaugos poreikiu ir realiai tam, kad ją gautų jie skambino ir į socialinės 

paramos skyrių ir kitur. Niekas konkrečiai negalėjo paaiškinti, kaip gauti paslaugą. Matosi, kad tos 

informacijos trūkumas tikrai yra. Galų gale liko vienintelis variantas kažkur kažkam paskambinti 

susitarti ir gauti tokiu būdu pagalbą. Man atrodo, kad vasarą nebuvo kokybiškai teikiama ir užtikrinta. 

Ypatingai sudėtinga tiems pacientams, kuriems atsiranda pirmas poreikis gauti šitą paslaugą. Ar 

neplanuojate ateityje padaryti kompleksinį paslaugos vertinimą ir padaryti tam tikras išvadas, kad ta 

paslauga tikrai taptų visiems prieinama tiems kam reikia.  

G. Muznikas atsakė: nuo liepos pirmos dienos ta paslauga yra centralizuota. Yra  vienas 

bendras telefono numeris visai Lietuvai. Atsakinga institucija koordinavimui Kėdainių rajone yra  

Kėdainių bendruomenės centras, kuris teikia konsultacijas irgi konsultacijas ir visą informavimą. 

Jeigu kyla tam tikrų problemų, reikia kreiptis į šį centrą tam, kad gauti tikslesnę informaciją.  

K. Šlama paklausė: ar negalėtų šita informacija savivaldybės tinklapyje, nes žmonės nežino 

kur kreiptis.  

J. Blinstrubaitė papildė: Kėdainių bendruomenės socialinis centras teikia transporto paslaugas 

nepasiturintiems žmonėms iki gydymo įstaigos ir kitur. Yra du vežėjai: Paraplegikų asociacija ir 

Neįgaliųjų draugija. Registracija ir visa kita vyksta per bendruomenės socialinį centrą. Kiek žinau 

Kėdainių bendruomenės socialinio centro direktorė visa tai talpino savo interneto tinklalapyje ir 

skelbė rajono žiniasklaidoje. Po liepos pirmos dienos pasikeitimų hemodializuojamus ligoninius mes 

pasilikome ir vežame iš savo lėšų. Jei informacijos yra mažai, artimiausiu laiku, iki kokios spalio 15 

dienos, patalpinsime ir mūsų tinklalapyje ir per tą vadinamąjį kalbantį žmogeliuką.  

 K. Šlama pristatė situaciją: klientas skambino į savivaldybę, skambino į bendruomenės 

centrą. Galų gale gavo atsakymą, kad grafikas mėnesiui, o žmogui po trijų savaičių reikia nuvežti 

tėvą pas gydytoją. Tai ką jam tokiu atveju daryti, nes situacija buvo be išeities. Žmogus turėjo 

privačiai su kažkuo tartis. Tai nėra normalu.  

J. Blinstrubaitė papildė: mes turime ir socialinį taksi, kurį irgi finansuojame. Tai atrodo, 

turime visko labai daug ir žmonės gali kreiptis. Problemų gali būti tiktai, jeigu susidaro tokia 

situacijoj, kad šiandien ir dabar.  Jeigu yra kelios savaitės, tai tikrai nėra jokių problemų. Pirmą kartą 

išgirdau, bet jeigu yra tokia problema, tai mes ją tikrai išspręsime artimiausiu laiku.  

L. Šlamienė paaiškino: aš labai gerai žinau tą konkrečią situaciją ir beje ne vieną. Buvo likę 

trys savaitės iki vizito. Pirma jis gavo netikslų telefono numerį, bet išsiaiškino, susirado ir 

paskambino. Jam buvo pasakyta, kad tą dieną iš dviejų galimų transporto priemonių vienos apskritai 



nėra rajone, kita išveža pacientą į Kauną iš ryto, nors vizitas po pietų, ir Kėdainiuose transporto 

priemonės nebus. Problema yra galbūt ne dėl to, kad paslaugos nėra. Ji yra, bet pakliūti ir tapti 

paslaugos naudotojų pirmą kartą yra problema. Kai jau tu tampi jos naudotojų, tada lengviau, bet 

informacijos trūksta, o mieste ypatingai.  

G. Muznikas pažadėjo, kad padarys viską, kad informacijos sklaida tikrai būtų kuo platesnė.  

I. Fiodorova sureagavo į anksčiau pateiktą atsakymą: seimo narys V. Fiodorovas buvo 

pasikvietęs Ekonomikos komiteto išvažiuojamam posėdį. Tuo metu atvažiavo ESO ir tikrai 

pasidalino kontaktais, kuriais reikėtų bendrauti. Aš labai džiaugiuosi, kad buvo daug atsakyta į verslo 

klausimus. Jeigu kažkada turėsite problemų, kad su ESO neina susikalbėti, ypatingai tokiu įtemptu 

laikotarpiu, tai tikrai seimo narys padės. Visada bendradarbiaukit ir kreipkitės. Paklausė:  kėdainiečių 

klausimas – mere, kaip asmeniškai manot ar tas dviračių takas į kalną ir yra dviračių takas, kur 

šiandien tarybos dauguma paskyrė papildomai netgi 40 tūkst. kėdainiečių pinigų.  

Meras V. Tamulis atsakė: jūs norit išgirsti iš manęs atsakymą, ar tai yra dviračių takas. Jeigu 

aš važiuosiu J. Basanavičiaus gatve dviračiu ir norėsiu patekti į Josvainių gatvę, takeliu nusivedu 

dviratį į pakalnę ir važiuoju toliau link Vaivorykštės tilto. Jeigu eisiu pėsčiomis, praeisiu arba 

laiptukais arba per gyvatėlę, kurių ne viena yra padaryta panašiuose šlaituose Vilniuje. Kaip norim, 

taip galim vadinti: ar erdve; ar pėsčiųjų taku; ar dviračių taku. Ar pavadinime esmė? Važiuojant 

dviračiu, neuždrausta dviratį nusivesti. Tam ir yra padaryta. Gal blogiausia, kad ne visi žmonės 

supranta dėl ko tas lovelis yra padarytas. Dabar jau yra užpieštas ženkliukas, kad būtų aišku, jog čia 

dviratį galima nusivesti, o ne važiuoti dviračiu tais zigzagais. Dabar yra galimybė pasiekti 

Vaivorykštės tiltą pėstiesiems, dviratininkams ir žmonėms su negalia. Dėl ESO, norėčiau pasakyti, 

kad vėliau susisiekus su ESO vadovu ponu R. Radvila, pradėjome gauti informaciją tris kartus per 

dieną.  

I. Saldytė-Eigirdė paklausė: ar mes turim į strateginį planą  įtraukę pėsčiųjų ir dviračių taką 

tarp Dotnuvos ir Akademijos.  

Meras V. Tamulis atsakė: į strateginį planą  nesam įtraukę, nes jis priklauso AB „Via Lietuva“. 

Kai buvo atnaujinama danga tarp Dotnuvos miestelio ir Akademijos, tuometinė LAK direkcija, 

vykdydama šitą projektą, nesusišnekėjo, kaip jie sako, antro ir trečio aukšto specialistai. Yra visi 

Savivaldybės, kad tai yra mūsų pats blogiausias dviračių ir pėsčiųjų takas Kėdainių rajone, kuriam 

pirmiausiai būtina atnaujinti asfalto dangą. Tokia mūsų pozicija.  

I. Saldytė-Eigirdė paklausė: kokius šansus turim šiandien.  

Meras V. Tamulis atsakė: turiu vilties, kad vis tiek šis klausimas išsispręs todėl, kad su 

naujuoju AB „Via Lietuva“ direktoriumi randame bendrą kalbą. Aš manau, kad ir čia rasime. Tai tik 

laiko klausimas. Aš negaliu pasakyt, kad šiais metais ar kitais metais.  

I. Saldytė-Eigirdė pateikė P. Aukštikalnio klausimą dėl kvapų Kėdainiuose: yra specialios 

priemonės mažinančios skleidžiamo kvapo plitimą, kaip vandens rūko gamyba, kuri suriša kvapą ir 

tokią technologiją naudoja daugelis sąvartynų. Ar mes svarstėme apie tai? Ko mes imamės? Kvapai, 

turbūt čia vien viena iš dažnai diskutuojamų temų mūsų rajone. Ko mes imamės, kad mažinti visus 

kvapus? Ar imamės kažko, ar nieko nesiimam šiuo metu?  

G. Muznikas atsakė: jeigu klausimas apie sąvartyną...  

I. Saldytė-Eigirdė papildė klausimą: klausimas apie kvapus, bet čia buvo pavyzdys, kokios 

technologijos yra naudojamos sąvartynuose, kurios padeda. Bet gal mes galime tokią technologiją 

pritaikyt, kad tie kvapai mažėtų. Tai klausimas apie kvapus. Ar mes kažką darome, kad stabdyti šitą 

tai reikalą.  

G. Muznikas atsakė: visas technologijas turi taikyti ir jas naudoti įmonės, kurios skleidžia 

kvapus, o ne savivaldybė. Po visų tų patikrinimų, kurie vyko vasarą, rezultatų dar kol kas nėra, bet 

žinau, kad Visuomenės sveikatos centras yra baigia susirinkti visus tyrimų rezultatus. Po to priims 

vienokius ar kitokius sprendimus, kurie turės vienokios ar kitokios įtakos įmonėms, kurios galimai 

skleidžia nemalonius kvapus. Pagal tas išvadas galimi kažkokie sprendimai į gerąją pusę. Esame 

žemės ūkio kraštas. Dauguma kvapų atsiranda dėl žemės ūkio produkcijos perdirbimu. Juos suvaldyti 

turėtų būti kiekvienos įmonės garbės reikalas.  

I. Saldytė-Eigirdė pasisakė: bet jeigu tai nėra garbės reikalas, gal galim pagalvoti apie tai. 

Galbūt galėtume prisitaikyti kažkokia technologija savo rajone, į kurią reikėtų investuoti, nors tai 



turėtų daryti įmonės, bet daugelis žmonių galėtų sakyti – na va, pagaliau nesijaučia tam tikrų kvapų 

nuo tam tikrų įmonių.  

D. Serafinas pasisakė: pasiūliau idėją. Realizavo puikiai. Kai paklausiau, ar padėjo, atsakė –

padėjo. Mikrobiologinės priemonės iš tikrųjų padeda. Bakterijos suvalgo kvapą. Pakanka papurkšti 

konteinerius aerozoliu ir bakterijos visiškai suvalgo kvapą. Reikėtų pabendrauti su Vilniaus 

universiteto Gamtos gyvybės tyrimo centru ir spręsti tą klausimą.  

G. Muznikas atsakė: tai ne pasirinkimo klausimas. Kiekviena įmonė žino, kaip tvarkyti 

kvapus. Jos paprasčiausiai nenori investuoti tiek, kad suvaldytų tuos kvapus. Technologijų ir būdų 

pasirinkimas yra įvairus. Įmonės, kiek buvo kalbėta su AB Nordic Sugar Kėdainiai, UAB „Kėdainių 

bekonas“, supranta, kad tai jų problema, kaip valdyti kvapus. Tačiau jų noras investuoti priklauso nuo 

akcininkų ir akcininkai nepriima tam tikrų sprendimų, kurie kainuoja daug.  

I. Fiodorova paklausė: dirbdama Taryboje, aš atsimenu, kad ne kartą buvo organizuoti 

susirinkimai, buvo pakviestos įmonės ir tikrai geranoriškai bendradarbiavo. Lygtai niekas nepasakė, 

kad nenori investuoti. Buvo priimti sprendimai ir tikrai žinom įmones, kurios pasidarė labai 

inovatyvius sprendimus ir tikrai sumažino skleidžiamus kvapus. Bet problema yra ir kėdainiečiai ją 

kelia. Jei aš dabar teisingai supratau, kad tiesiog nieko nedarysim. Tokių susirinkimų, susikvietimų, 

šitos problemos savivaldybė nespręs dialogo būdu. Anksčiau tikrai vyko dialogas ir yra rezultatai. 

Tai ar teisingai supratau, kad dialogo iš savivaldybės pusės spręsti šią problemą nebus.  

Meras V. Tamulis atsakė: kas pasakė, kad nebus. Kai,  po paskutinių tyrimų, gausime  NVSC 

išvadą, bus dialogas.  

I. Fiodorova pateikė P. Aukštikalnio klausimą: verslo taryba diskutavo apie kėdainiečio 

kortelės ir mobiliosios programėlės projekto įgyvendinimo eigą. Šiuo klausimu administracijos 

direktorius Gintautas Muznikas teigia, jog šiuo metu yra dirbama ties programėlės bazinės versijos 

kūrimu. Planuojama jog kėdainiečių kortelės mobiliosios programėlės bazinė versija bus sukurta iki 

spalio 1 dienos. Tai kas yra jau padaryta? Ar spalio pirmai dienai mes turėsim kažkokį pagrindą? 

Nežinau kokie darbai jau yra atlikti, nes žinom, kad finansavimas buvo ir darbai jau pradėti daryti. 

Kas padaryta ir ką mes turėsim spalio pirmą diena? 

G. Muznikas atsakė: testinį variantą mes turėsime kitą savaitę. mes Mobilios programėlės 

testinę versiją jau turime. Į ją yra suvedinėjami duomenys apie renginius, yra įkeliami duomenys apie 

tai kas kėdainiečiui svarbu. Kitą savaitę ta programėlė bus pristatyta vadovams, o dar kitą savaitę 

darbo grupės nariams pateiksime testinę versiją, kurią galėsime pasinagrinėti, išbandyti ir tada 

spręsime apie tolimesnę jos įgyvendinimo eigą.  

 

Meras V. Tamulis pateikė informaciją: 

Kito posėdžio data 2024 m. spalio 25 d. 
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6. Mykolaitienė D., Kėdainių rajono savivaldybės vicemerė; 

7. Mockuvienė V., Mero patarėja ryšiams su visuomene; 

8. Muznikas G., Kėdainių rajono savivaldybės administracijos direktorius; 

9. Naujalienė A., Statybos ir turto skyriaus vedėja; 

10. Piepalienė A., l. e. Architektūros ir urbanistikos skyriaus vedėjo pareigas; 

11. Pipirienė V., Patarėja, sveikatos reikalų koordinatorė; 

12. Ramonas D., Teisės ir personalo skyriaus vedėjas; 

13. Sakavičienė J., Biudžeto ir finansų skyriaus vedėja; 

14. Vainauskienė G., l. e. Socialinės paramos skyriaus vedėjos pareigas; 

15. Seniūnai; 

16. Žiniasklaidos atstovai; 

17. Žukauskienė A., Savivaldybės kontrolierė; 

18. Žvikas A., Statybos skyriaus vedėjas. 

 

 

 

 

 

 

 

      

Posėdžio sekretorius               Steponas Navajauskas  

 

 

 

 

 

  



14-asis Tarybos posėdis   
Posėdžio data 2024 m. rugsėjo 27 d., penktadienis  

Posėdžio prasidėjimo laikas 
2024 m. rugsėjo 27 d., penktadienis 

08:52:48  

Posėdžio sustabdymo laikas 
2024 m. rugsėjo 27 d., penktadienis 

13:00:00  
Posėdžio trukmė 04:07:11.3570000  
Atstovo informacija   

Vardas Vardas  
VYTAUTAS GRIGAS 2  
KĘSTAS ŠLAMA 3  
LINA ŠLAMIENĖ 4  
JŪRATĖ JUDICKIENĖ 5  
SANDRA BARZDIENĖ 6  
JONAS TALMANTAS 7  
SKAIDRĖ OLBERKAITĖ 8  
ALMA JOCIUVIENĖ 9  
JULIUS LUKOŠEVIČIUS 10  
ADELĖ ŠTELMOKIENĖ 11  
DALIUS SERAFINAS 12  
ARVYDAS KLEIVA 13  
VIRMANTAS PIKELIS 14  
SAULIUS GRINKEVIČIUS 15  
DAIVA MAKUTIENĖ 16  
PAULIUS AUKŠTIKALNIS 19  
ALFREDAS HOFMANAS 20  
INDRĖ FIODOROVA 23  
INDRĖ SALDYTĖ-EIGIRDĖ 24  
DANGIRAS KAČINSKAS 25  
VYGANTAS VANAGAS 26  
ERLENDA TURSKIENĖ 29  
ADMINISTRACIJA  

 

VALENTINAS TAMULIS  
 

ADMINISTRACIJOS 

DIREKTORIUS 
 

 

SVEČIAS  
 

VICEMERAS  
    

Darbotvarkės įrašas 1   
Dėl pritarimo įgyvendinti projektą „Viešųjų paslaugų teikimas bei gyventojų 

aptarnavimas, pasitelkiant dirbtinio intelekto sprendimus, Kėdainių rajono 

savivaldybėje“ 

Įrašo aprašymas  
 

Įrašo tipas Balsavimas  
Įrašo trukmė 00:00:13  
Įrašo prasidėjimo & sustabdymo 

laikas 
09:22:43 - 09:22:56 

 
Balsavimo baigtis Priimta  
Balsavimo rezultatas Už  
Aktyvavimų skaičius temoje 11  
Prašymų skaičius temoje 12  
Galutinis balsavimo rezultatas 22 Už  0 Susilaikė  0 Prieš       
Invidualus rezultatas   



Vietos numeris Pavadinimas 
Balsavimo 

rezultatas 

2 VYTAUTAS GRIGAS Už 

3 KĘSTAS ŠLAMA Už 

4 LINA ŠLAMIENĖ Už 

5 JŪRATĖ JUDICKIENĖ Už 

6 SANDRA BARZDIENĖ Už 

7 JONAS TALMANTAS Už 

8 SKAIDRĖ OLBERKAITĖ Už 

9 ALMA JOCIUVIENĖ Už 

10 JULIUS LUKOŠEVIČIUS Už 

11 ADELĖ ŠTELMOKIENĖ Už 

12 DALIUS SERAFINAS Už 

13 ARVYDAS KLEIVA Už 

14 VIRMANTAS PIKELIS Už 

15 SAULIUS GRINKEVIČIUS Už 

16 DAIVA MAKUTIENĖ Už 

19 PAULIUS AUKŠTIKALNIS Už 

20 ALFREDAS HOFMANAS Už 

23 INDRĖ FIODOROVA Už 

24 INDRĖ SALDYTĖ-EIGIRDĖ Už 

25 DANGIRAS KAČINSKAS Už 

26 VYGANTAS VANAGAS Už 

29 ERLENDA TURSKIENĖ Už    
Darbotvarkės įrašas 2   
Dėl pritarimo projektui „Sveikatos priežiūros specialistų rengimas, pritraukimas 

Kėdainių rajono savivaldybėje“ 

Įrašo aprašymas  
 

Įrašo tipas Balsavimas  
Įrašo trukmė 00:01:08  
Įrašo prasidėjimo & sustabdymo 

laikas 
09:22:56 - 09:24:05 

 
Balsavimo baigtis Priimta  
Balsavimo rezultatas Už  
Aktyvavimų skaičius temoje 2  
Prašymų skaičius temoje 1  
Galutinis balsavimo rezultatas 20 Už  0 Susilaikė  0 Prieš       
Invidualus rezultatas   

Vietos numeris Pavadinimas 
Balsavimo 

rezultatas 

2 VYTAUTAS GRIGAS Už 

3 KĘSTAS ŠLAMA Už 

4 LINA ŠLAMIENĖ Už 

5 JŪRATĖ JUDICKIENĖ Už 

6 SANDRA BARZDIENĖ Už 

7 JONAS TALMANTAS Už 

8 SKAIDRĖ OLBERKAITĖ Už 

9 ALMA JOCIUVIENĖ Už 

10 JULIUS LUKOŠEVIČIUS Už 

11 ADELĖ ŠTELMOKIENĖ Už 

12 DALIUS SERAFINAS Už 

14 VIRMANTAS PIKELIS Už 

15 SAULIUS GRINKEVIČIUS Už 



16 DAIVA MAKUTIENĖ Už 

19 PAULIUS AUKŠTIKALNIS Už 

20 ALFREDAS HOFMANAS  

23 INDRĖ FIODOROVA Už 

24 INDRĖ SALDYTĖ-EIGIRDĖ Už 

25 DANGIRAS KAČINSKAS Už 

26 VYGANTAS VANAGAS Už 

29 ERLENDA TURSKIENĖ Už    
Darbotvarkės įrašas 3   
Dėl pritarimo projektui „Sveikatos centro veiklos modelio diegimas Kėdainių rajono 

savivaldybėje“  

Įrašo aprašymas  
 

Įrašo tipas Balsavimas  
Įrašo trukmė 00:00:36  
Įrašo prasidėjimo & sustabdymo 

laikas 
09:24:05 - 09:24:41 

 
Balsavimo baigtis Priimta  
Balsavimo rezultatas Už  
Aktyvavimų skaičius temoje 0  
Prašymų skaičius temoje 0  
Galutinis balsavimo rezultatas 20 Už  0 Susilaikė  0 Prieš       
Invidualus rezultatas   

Vietos numeris Pavadinimas 
Balsavimo 

rezultatas 

2 VYTAUTAS GRIGAS Už 

3 KĘSTAS ŠLAMA Už 

4 LINA ŠLAMIENĖ Už 

5 JŪRATĖ JUDICKIENĖ Už 

6 SANDRA BARZDIENĖ Už 

7 JONAS TALMANTAS Už 

8 SKAIDRĖ OLBERKAITĖ Už 

9 ALMA JOCIUVIENĖ Už 

10 JULIUS LUKOŠEVIČIUS Už 

11 ADELĖ ŠTELMOKIENĖ Už 

12 DALIUS SERAFINAS Už 

14 VIRMANTAS PIKELIS Už 

15 SAULIUS GRINKEVIČIUS Už 

16 DAIVA MAKUTIENĖ Už 

19 PAULIUS AUKŠTIKALNIS Už 

23 INDRĖ FIODOROVA Už 

24 INDRĖ SALDYTĖ-EIGIRDĖ Už 

25 DANGIRAS KAČINSKAS Už 

26 VYGANTAS VANAGAS Už 

29 ERLENDA TURSKIENĖ Už    
Darbotvarkės įrašas 4   
Dėl Kėdainių rajono savivaldybės tarybos 2024 m. vasario 15 d. sprendimo Nr. TS-23 

„Dėl Kėdainių rajono savivaldybės 2024–2026 metų strateginio veiklos plano 

tvirtinimo“ pakeitimo 

Įrašo aprašymas  
 

Įrašo tipas Balsavimas  
Įrašo trukmė 00:17:04  
Įrašo prasidėjimo & sustabdymo 

laikas 
09:24:41 - 09:41:46 

 



Balsavimo baigtis Priimta  
Balsavimo rezultatas Už  
Aktyvavimų skaičius temoje 18  
Prašymų skaičius temoje 14  
Galutinis balsavimo rezultatas 17 Už  4 Susilaikė  1 Prieš       
Invidualus rezultatas   

Vietos numeris Pavadinimas 
Balsavimo 

rezultatas 

2 VYTAUTAS GRIGAS Už 

3 KĘSTAS ŠLAMA Už 

4 LINA ŠLAMIENĖ Už 

5 JŪRATĖ JUDICKIENĖ Už 

6 SANDRA BARZDIENĖ Už 

7 JONAS TALMANTAS Už 

8 SKAIDRĖ OLBERKAITĖ Už 

9 ALMA JOCIUVIENĖ Už 

10 JULIUS LUKOŠEVIČIUS Už 

11 ADELĖ ŠTELMOKIENĖ Už 

12 DALIUS SERAFINAS Už 

13 ARVYDAS KLEIVA Už 

14 VIRMANTAS PIKELIS Už 

15 SAULIUS GRINKEVIČIUS Už 

16 DAIVA MAKUTIENĖ Už 

19 PAULIUS AUKŠTIKALNIS Susilaikė 

20 ALFREDAS HOFMANAS Susilaikė 

23 INDRĖ FIODOROVA Prieš 

24 INDRĖ SALDYTĖ-EIGIRDĖ Susilaikė 

25 DANGIRAS KAČINSKAS Susilaikė 

26 VYGANTAS VANAGAS Už 

29 ERLENDA TURSKIENĖ Už    
Darbotvarkės įrašas 5   
Dėl Kėdainių rajono savivaldybės tarybos 2024 m. vasario 15 d. sprendimo Nr. TS-7 

„Dėl Kėdainių rajono savivaldybės 2024 metų biudžeto tvirtinimo“ pakeitimo 

Įrašo aprašymas  
 

Įrašo tipas Balsavimas  
Įrašo trukmė 00:02:30  
Įrašo prasidėjimo & sustabdymo 

laikas 
09:41:46 - 09:44:17 

 
Balsavimo baigtis Priimta  
Balsavimo rezultatas Už  
Aktyvavimų skaičius temoje 1  
Prašymų skaičius temoje 1  
Galutinis balsavimo rezultatas 16 Už  6 Susilaikė  0 Prieš       
Invidualus rezultatas   

Vietos numeris Pavadinimas 
Balsavimo 

rezultatas 

2 VYTAUTAS GRIGAS Susilaikė 

3 KĘSTAS ŠLAMA Už 

4 LINA ŠLAMIENĖ Už 

5 JŪRATĖ JUDICKIENĖ Už 

6 SANDRA BARZDIENĖ Už 

7 JONAS TALMANTAS Už 

8 SKAIDRĖ OLBERKAITĖ Už 



9 ALMA JOCIUVIENĖ Už 

10 JULIUS LUKOŠEVIČIUS Už 

11 ADELĖ ŠTELMOKIENĖ Už 

12 DALIUS SERAFINAS Už 

13 ARVYDAS KLEIVA Už 

14 VIRMANTAS PIKELIS Už 

15 SAULIUS GRINKEVIČIUS Už 

16 DAIVA MAKUTIENĖ Už 

19 PAULIUS AUKŠTIKALNIS Susilaikė 

20 ALFREDAS HOFMANAS Susilaikė 

23 INDRĖ FIODOROVA Susilaikė 

24 INDRĖ SALDYTĖ-EIGIRDĖ Susilaikė 

25 DANGIRAS KAČINSKAS Susilaikė 

26 VYGANTAS VANAGAS Už 

29 ERLENDA TURSKIENĖ Už    
Darbotvarkės įrašas 6   
Dėl Kėdainių rajono savivaldybės tarybos 2018 m. birželio 29 d. sprendimo Nr. TS-134 

„Dėl Kėdainių rajono savivaldybės metų mokytojo vardo suteikimo ir premijos 

skyrimo nuostatų tvirtinimo“ pakeitimo 

Įrašo aprašymas  
 

Įrašo tipas Balsavimas  
Įrašo trukmė 00:02:21  
Įrašo prasidėjimo & sustabdymo 

laikas 
09:44:17 - 09:46:38 

 
Balsavimo baigtis Priimta  
Balsavimo rezultatas Už  
Aktyvavimų skaičius temoje 2  
Prašymų skaičius temoje 2  
Galutinis balsavimo rezultatas 22 Už  0 Susilaikė  0 Prieš       
Invidualus rezultatas   

Vietos numeris Pavadinimas 
Balsavimo 

rezultatas 

2 VYTAUTAS GRIGAS Už 

3 KĘSTAS ŠLAMA Už 

4 LINA ŠLAMIENĖ Už 

5 JŪRATĖ JUDICKIENĖ Už 

6 SANDRA BARZDIENĖ Už 

7 JONAS TALMANTAS Už 

8 SKAIDRĖ OLBERKAITĖ Už 

9 ALMA JOCIUVIENĖ Už 

10 JULIUS LUKOŠEVIČIUS Už 

11 ADELĖ ŠTELMOKIENĖ Už 

12 DALIUS SERAFINAS Už 

13 ARVYDAS KLEIVA Už 

14 VIRMANTAS PIKELIS Už 

15 SAULIUS GRINKEVIČIUS Už 

16 DAIVA MAKUTIENĖ Už 

19 PAULIUS AUKŠTIKALNIS Už 

20 ALFREDAS HOFMANAS Už 

23 INDRĖ FIODOROVA Už 

24 INDRĖ SALDYTĖ-EIGIRDĖ Už 

25 DANGIRAS KAČINSKAS Už 

26 VYGANTAS VANAGAS Už 



29 ERLENDA TURSKIENĖ Už    
Darbotvarkės įrašas 7   
Dėl maitinimo organizavimo Kėdainių rajono savivaldybės švietimo įstaigose, kuriose 

maistą ruošia įstaigų darbuotojai, tvarkos aprašo patvirtinimo 

Įrašo aprašymas  
 

Įrašo tipas Balsavimas  
Įrašo trukmė 00:09:49  
Įrašo prasidėjimo & sustabdymo 

laikas 
09:46:38 - 09:56:28 

 
Balsavimo baigtis Priimta  
Balsavimo rezultatas Už  
Aktyvavimų skaičius temoje 11  
Prašymų skaičius temoje 10  
Galutinis balsavimo rezultatas 22 Už  0 Susilaikė  0 Prieš       
Invidualus rezultatas   

Vietos numeris Pavadinimas 
Balsavimo 

rezultatas 

2 VYTAUTAS GRIGAS Už 

3 KĘSTAS ŠLAMA Už 

4 LINA ŠLAMIENĖ Už 

5 JŪRATĖ JUDICKIENĖ Už 

6 SANDRA BARZDIENĖ Už 

7 JONAS TALMANTAS Už 

8 SKAIDRĖ OLBERKAITĖ Už 

9 ALMA JOCIUVIENĖ Už 

10 JULIUS LUKOŠEVIČIUS Už 

11 ADELĖ ŠTELMOKIENĖ Už 

12 DALIUS SERAFINAS Už 

13 ARVYDAS KLEIVA Už 

14 VIRMANTAS PIKELIS Už 

15 SAULIUS GRINKEVIČIUS Už 

16 DAIVA MAKUTIENĖ Už 

19 PAULIUS AUKŠTIKALNIS Už 

20 ALFREDAS HOFMANAS Už 

23 INDRĖ FIODOROVA Už 

24 INDRĖ SALDYTĖ-EIGIRDĖ Už 

25 DANGIRAS KAČINSKAS Už 

26 VYGANTAS VANAGAS Už 

29 ERLENDA TURSKIENĖ Už    
Darbotvarkės įrašas 8   
Dėl Kėdainių rajono savivaldybės tarybos 2024 m. balandžio 30 d. sprendimo Nr. TS-

93 „Dėl klasių, priešmokyklinio, ikimokyklinio ugdymo grupių skaičiaus ir mokinių 

(vaikų) skaičiaus jose 2024–2025 mokslo metams nustatymo“ pakeitimo 

Įrašo aprašymas  
 

Įrašo tipas Balsavimas  
Įrašo trukmė 00:01:05  
Įrašo prasidėjimo & sustabdymo 

laikas 
09:56:28 - 09:57:33 

 
Balsavimo baigtis Priimta  
Balsavimo rezultatas Už  
Aktyvavimų skaičius temoje 0  
Prašymų skaičius temoje 0  
Galutinis balsavimo rezultatas 22 Už  0 Susilaikė  0 Prieš       



Invidualus rezultatas   

Vietos numeris Pavadinimas 
Balsavimo 

rezultatas 

2 VYTAUTAS GRIGAS Už 

3 KĘSTAS ŠLAMA Už 

4 LINA ŠLAMIENĖ Už 

5 JŪRATĖ JUDICKIENĖ Už 

6 SANDRA BARZDIENĖ Už 

7 JONAS TALMANTAS Už 

8 SKAIDRĖ OLBERKAITĖ Už 

9 ALMA JOCIUVIENĖ Už 

10 JULIUS LUKOŠEVIČIUS Už 

11 ADELĖ ŠTELMOKIENĖ Už 

12 DALIUS SERAFINAS Už 

13 ARVYDAS KLEIVA Už 

14 VIRMANTAS PIKELIS Už 

15 SAULIUS GRINKEVIČIUS Už 

16 DAIVA MAKUTIENĖ Už 

19 PAULIUS AUKŠTIKALNIS Už 

20 ALFREDAS HOFMANAS Už 

23 INDRĖ FIODOROVA Už 

24 INDRĖ SALDYTĖ-EIGIRDĖ Už 

25 DANGIRAS KAČINSKAS Už 

26 VYGANTAS VANAGAS Už 

29 ERLENDA TURSKIENĖ Už    
Darbotvarkės įrašas 9   
Dėl Kėdainių rajono savivaldybės tarybos 2023 m. birželio 23 d. sprendimo Nr. TS-195 

„Dėl Kėdainių rajono savivaldybės narkotikų kontrolės komisijos sudarymo“ pakeitimo 

Įrašo aprašymas  
 

Įrašo tipas Balsavimas  
Įrašo trukmė 00:00:45  
Įrašo prasidėjimo & sustabdymo 

laikas 
09:57:33 - 09:58:18 

 
Balsavimo baigtis Priimta  
Balsavimo rezultatas Už  
Aktyvavimų skaičius temoje 0  
Prašymų skaičius temoje 0  
Galutinis balsavimo rezultatas 22 Už  0 Susilaikė  0 Prieš       
Invidualus rezultatas   

Vietos numeris Pavadinimas 
Balsavimo 

rezultatas 

2 VYTAUTAS GRIGAS Už 

3 KĘSTAS ŠLAMA Už 

4 LINA ŠLAMIENĖ Už 

5 JŪRATĖ JUDICKIENĖ Už 

6 SANDRA BARZDIENĖ Už 

7 JONAS TALMANTAS Už 

8 SKAIDRĖ OLBERKAITĖ Už 

9 ALMA JOCIUVIENĖ Už 

10 JULIUS LUKOŠEVIČIUS Už 

11 ADELĖ ŠTELMOKIENĖ Už 

12 DALIUS SERAFINAS Už 

13 ARVYDAS KLEIVA Už 



14 VIRMANTAS PIKELIS Už 

15 SAULIUS GRINKEVIČIUS Už 

16 DAIVA MAKUTIENĖ Už 

19 PAULIUS AUKŠTIKALNIS Už 

20 ALFREDAS HOFMANAS Už 

23 INDRĖ FIODOROVA Už 

24 INDRĖ SALDYTĖ-EIGIRDĖ Už 

25 DANGIRAS KAČINSKAS Už 

26 VYGANTAS VANAGAS Už 

29 ERLENDA TURSKIENĖ Už    
Darbotvarkės įrašas 10   
Dėl leidimo Kėdainių miesto seniūnijai įsigyti tarnybinius lengvuosius automobilius 

Įrašo aprašymas  
 

Įrašo tipas Balsavimas  
Įrašo trukmė 00:11:00  
Įrašo prasidėjimo & sustabdymo 

laikas 
09:58:18 - 10:09:19 

 
Balsavimo baigtis Priimta  
Balsavimo rezultatas Už  
Aktyvavimų skaičius temoje 11  
Prašymų skaičius temoje 11  
Galutinis balsavimo rezultatas 22 Už  0 Susilaikė  0 Prieš       
Invidualus rezultatas   

Vietos numeris Pavadinimas 
Balsavimo 

rezultatas 

2 VYTAUTAS GRIGAS Už 

3 KĘSTAS ŠLAMA Už 

4 LINA ŠLAMIENĖ Už 

5 JŪRATĖ JUDICKIENĖ Už 

6 SANDRA BARZDIENĖ Už 

7 JONAS TALMANTAS Už 

8 SKAIDRĖ OLBERKAITĖ Už 

9 ALMA JOCIUVIENĖ Už 

10 JULIUS LUKOŠEVIČIUS Už 

11 ADELĖ ŠTELMOKIENĖ Už 

12 DALIUS SERAFINAS Už 

13 ARVYDAS KLEIVA Už 

14 VIRMANTAS PIKELIS Už 

15 SAULIUS GRINKEVIČIUS Už 

16 DAIVA MAKUTIENĖ Už 

19 PAULIUS AUKŠTIKALNIS Už 

20 ALFREDAS HOFMANAS Už 

23 INDRĖ FIODOROVA Už 

24 INDRĖ SALDYTĖ-EIGIRDĖ Už 

25 DANGIRAS KAČINSKAS Už 

26 VYGANTAS VANAGAS Už 

29 ERLENDA TURSKIENĖ Už    
Darbotvarkės įrašas 11   
Dėl Kėdainių rajono savivaldybės tarybos 2012 m. gruodžio 7 d. sprendimo Nr. TS-343 

„Dėl pagalbos į namus paslaugų teikimo tvarkos aprašo tvirtinimo" pripažinimo 

netekusiu galios 

Įrašo aprašymas  
 

Įrašo tipas Balsavimas  



Įrašo trukmė 00:00:48  
Įrašo prasidėjimo & sustabdymo 

laikas 
10:09:19 - 10:10:07 

 
Balsavimo baigtis Priimta  
Balsavimo rezultatas Už  
Aktyvavimų skaičius temoje 0  
Prašymų skaičius temoje 0  
Galutinis balsavimo rezultatas 22 Už  0 Susilaikė  0 Prieš       
Invidualus rezultatas   

Vietos numeris Pavadinimas 
Balsavimo 

rezultatas 

2 VYTAUTAS GRIGAS Už 

3 KĘSTAS ŠLAMA Už 

4 LINA ŠLAMIENĖ Už 

5 JŪRATĖ JUDICKIENĖ Už 

6 SANDRA BARZDIENĖ Už 

7 JONAS TALMANTAS Už 

8 SKAIDRĖ OLBERKAITĖ Už 

9 ALMA JOCIUVIENĖ Už 

10 JULIUS LUKOŠEVIČIUS Už 

11 ADELĖ ŠTELMOKIENĖ Už 

12 DALIUS SERAFINAS Už 

13 ARVYDAS KLEIVA Už 

14 VIRMANTAS PIKELIS Už 

15 SAULIUS GRINKEVIČIUS Už 

16 DAIVA MAKUTIENĖ Už 

19 PAULIUS AUKŠTIKALNIS Už 

20 ALFREDAS HOFMANAS Už 

23 INDRĖ FIODOROVA Už 

24 INDRĖ SALDYTĖ-EIGIRDĖ Už 

25 DANGIRAS KAČINSKAS Už 

26 VYGANTAS VANAGAS Už 

29 ERLENDA TURSKIENĖ Už    
Darbotvarkės įrašas 12   
Dėl Kėdainių rajono savivaldybės tarybos 2019 m. kovo 29 d. sprendimo Nr. TS-40 

„Dėl Kėdainių rajono savivaldybės mokinių nemokamo maitinimo tvarkos aprašo 

patvirtinimo“ pakeitimo 

Įrašo aprašymas  
 

Įrašo tipas Balsavimas  
Įrašo trukmė 00:00:39  
Įrašo prasidėjimo & sustabdymo 

laikas 
10:10:07 - 10:10:47 

 
Balsavimo baigtis Priimta  
Balsavimo rezultatas Už  
Aktyvavimų skaičius temoje 0  
Prašymų skaičius temoje 0  
Galutinis balsavimo rezultatas 22 Už  0 Susilaikė  0 Prieš       
Invidualus rezultatas   

Vietos numeris Pavadinimas 
Balsavimo 

rezultatas 

2 VYTAUTAS GRIGAS Už 

3 KĘSTAS ŠLAMA Už 

4 LINA ŠLAMIENĖ Už 



5 JŪRATĖ JUDICKIENĖ Už 

6 SANDRA BARZDIENĖ Už 

7 JONAS TALMANTAS Už 

8 SKAIDRĖ OLBERKAITĖ Už 

9 ALMA JOCIUVIENĖ Už 

10 JULIUS LUKOŠEVIČIUS Už 

11 ADELĖ ŠTELMOKIENĖ Už 

12 DALIUS SERAFINAS Už 

13 ARVYDAS KLEIVA Už 

14 VIRMANTAS PIKELIS Už 

15 SAULIUS GRINKEVIČIUS Už 

16 DAIVA MAKUTIENĖ Už 

19 PAULIUS AUKŠTIKALNIS Už 

20 ALFREDAS HOFMANAS Už 

23 INDRĖ FIODOROVA Už 

24 INDRĖ SALDYTĖ-EIGIRDĖ Už 

25 DANGIRAS KAČINSKAS Už 

26 VYGANTAS VANAGAS Už 

29 ERLENDA TURSKIENĖ Už    
Darbotvarkės įrašas 13   
Dėl vidutinės kietojo kuro ar kitokio kuro kainos, taikomos apskaičiuojant kuro būstui 

šildyti ir karštam vandeniui paruošti išlaidų kompensacijas Kėdainių rajono 

savivaldybėje, patvirtinimo 

Įrašo aprašymas  
 

Įrašo tipas Balsavimas  
Įrašo trukmė 00:00:45  
Įrašo prasidėjimo & sustabdymo 

laikas 
10:10:47 - 10:11:32 

 
Balsavimo baigtis Priimta  
Balsavimo rezultatas Už  
Aktyvavimų skaičius temoje 0  
Prašymų skaičius temoje 0  
Galutinis balsavimo rezultatas 22 Už  0 Susilaikė  0 Prieš       
Invidualus rezultatas   

Vietos numeris Pavadinimas 
Balsavimo 

rezultatas 

2 VYTAUTAS GRIGAS Už 

3 KĘSTAS ŠLAMA Už 

4 LINA ŠLAMIENĖ Už 

5 JŪRATĖ JUDICKIENĖ Už 

6 SANDRA BARZDIENĖ Už 

7 JONAS TALMANTAS Už 

8 SKAIDRĖ OLBERKAITĖ Už 

9 ALMA JOCIUVIENĖ Už 

10 JULIUS LUKOŠEVIČIUS Už 

11 ADELĖ ŠTELMOKIENĖ Už 

12 DALIUS SERAFINAS Už 

13 ARVYDAS KLEIVA Už 

14 VIRMANTAS PIKELIS Už 

15 SAULIUS GRINKEVIČIUS Už 

16 DAIVA MAKUTIENĖ Už 

19 PAULIUS AUKŠTIKALNIS Už 

20 ALFREDAS HOFMANAS Už 



23 INDRĖ FIODOROVA Už 

24 INDRĖ SALDYTĖ-EIGIRDĖ Už 

25 DANGIRAS KAČINSKAS Už 

26 VYGANTAS VANAGAS Už 

29 ERLENDA TURSKIENĖ Už    
Darbotvarkės įrašas 14   
Dėl budinčio ir nuolatinio globotojo, globos centro veiklos organizavimo Kėdainių 

rajono savivaldybėje tvarkos aprašo patvirtinimo    
Darbotvarkės įrašas 15   
Dėl  mokėjimo už socialines paslaugas Kėdainių rajono savivaldybėje tvarkos aprašo 

tvirtinimo 

Įrašo aprašymas  
 

Įrašo tipas Balsavimas  
Įrašo trukmė 00:00:34  
Įrašo prasidėjimo & sustabdymo 

laikas 
10:11:40 - 10:12:15 

 
Balsavimo baigtis Priimta  
Balsavimo rezultatas Už  
Aktyvavimų skaičius temoje 0  
Prašymų skaičius temoje 0  
Galutinis balsavimo rezultatas 22 Už  0 Susilaikė  0 Prieš       
Invidualus rezultatas   

Vietos numeris Pavadinimas 
Balsavimo 

rezultatas 

2 VYTAUTAS GRIGAS Už 

3 KĘSTAS ŠLAMA Už 

4 LINA ŠLAMIENĖ Už 

5 JŪRATĖ JUDICKIENĖ Už 

6 SANDRA BARZDIENĖ Už 

7 JONAS TALMANTAS Už 

8 SKAIDRĖ OLBERKAITĖ Už 

9 ALMA JOCIUVIENĖ Už 

10 JULIUS LUKOŠEVIČIUS Už 

11 ADELĖ ŠTELMOKIENĖ Už 

12 DALIUS SERAFINAS Už 

13 ARVYDAS KLEIVA Už 

14 VIRMANTAS PIKELIS Už 

15 SAULIUS GRINKEVIČIUS Už 

16 DAIVA MAKUTIENĖ Už 

19 PAULIUS AUKŠTIKALNIS Už 

20 ALFREDAS HOFMANAS Už 

23 INDRĖ FIODOROVA Už 

24 INDRĖ SALDYTĖ-EIGIRDĖ Už 

25 DANGIRAS KAČINSKAS Už 

26 VYGANTAS VANAGAS Už 

29 ERLENDA TURSKIENĖ Už    
Darbotvarkės įrašas 16   
Dėl Kėdainių rajono savivaldybės tarybos 2023 m. gegužės 26 d. sprendimo Nr. TS-

151 „Dėl asmens (šeimos) socialinių paslaugų poreikio nustatymo ir skyrimo tvarkos 

aprašo tvirtinimo" pripažinimo netekusiu galios 

Įrašo aprašymas  
 

Įrašo tipas Balsavimas  
Įrašo trukmė 00:00:38  



Įrašo prasidėjimo & sustabdymo 

laikas 
10:12:15 - 10:12:53 

 
Balsavimo baigtis Priimta  
Balsavimo rezultatas Už  
Aktyvavimų skaičius temoje 0  
Prašymų skaičius temoje 0  
Galutinis balsavimo rezultatas 22 Už  0 Susilaikė  0 Prieš       
Invidualus rezultatas   

Vietos numeris Pavadinimas 
Balsavimo 

rezultatas 

2 VYTAUTAS GRIGAS Už 

3 KĘSTAS ŠLAMA Už 

4 LINA ŠLAMIENĖ Už 

5 JŪRATĖ JUDICKIENĖ Už 

6 SANDRA BARZDIENĖ Už 

7 JONAS TALMANTAS Už 

8 SKAIDRĖ OLBERKAITĖ Už 

9 ALMA JOCIUVIENĖ Už 

10 JULIUS LUKOŠEVIČIUS Už 

11 ADELĖ ŠTELMOKIENĖ Už 

12 DALIUS SERAFINAS Už 

13 ARVYDAS KLEIVA Už 

14 VIRMANTAS PIKELIS Už 

15 SAULIUS GRINKEVIČIUS Už 

16 DAIVA MAKUTIENĖ Už 

19 PAULIUS AUKŠTIKALNIS Už 

20 ALFREDAS HOFMANAS Už 

23 INDRĖ FIODOROVA Už 

24 INDRĖ SALDYTĖ-EIGIRDĖ Už 

25 DANGIRAS KAČINSKAS Už 

26 VYGANTAS VANAGAS Už 

29 ERLENDA TURSKIENĖ Už    
Darbotvarkės įrašas 17   
Dėl Kėdainių rajono savivaldybės tarybos 2023 m. gegužės 26 d. sprendimo Nr. TS-

153 „Dėl Kėdainių rajono savivaldybės neveiksnių asmenų būklės peržiūrėjimo 

komisijos sudarymo ir jos nuostatų tvirtinimo" pakeitimo 

Įrašo aprašymas  
 

Įrašo tipas Balsavimas  
Įrašo trukmė 00:00:48  
Įrašo prasidėjimo & sustabdymo 

laikas 
10:12:53 - 10:13:42 

 
Balsavimo baigtis Priimta  
Balsavimo rezultatas Už  
Aktyvavimų skaičius temoje 0  
Prašymų skaičius temoje 0  
Galutinis balsavimo rezultatas 22 Už  0 Susilaikė  0 Prieš       
Invidualus rezultatas   

Vietos numeris Pavadinimas 
Balsavimo 

rezultatas 

2 VYTAUTAS GRIGAS Už 

3 KĘSTAS ŠLAMA Už 

4 LINA ŠLAMIENĖ Už 

5 JŪRATĖ JUDICKIENĖ Už 



6 SANDRA BARZDIENĖ Už 

7 JONAS TALMANTAS Už 

8 SKAIDRĖ OLBERKAITĖ Už 

9 ALMA JOCIUVIENĖ Už 

10 JULIUS LUKOŠEVIČIUS Už 

11 ADELĖ ŠTELMOKIENĖ Už 

12 DALIUS SERAFINAS Už 

13 ARVYDAS KLEIVA Už 

14 VIRMANTAS PIKELIS Už 

15 SAULIUS GRINKEVIČIUS Už 

16 DAIVA MAKUTIENĖ Už 

19 PAULIUS AUKŠTIKALNIS Už 

20 ALFREDAS HOFMANAS Už 

23 INDRĖ FIODOROVA Už 

24 INDRĖ SALDYTĖ-EIGIRDĖ Už 

25 DANGIRAS KAČINSKAS Už 

26 VYGANTAS VANAGAS Už 

29 ERLENDA TURSKIENĖ Už    
Darbotvarkės įrašas 18   
Dėl Kėdainių rajono savivaldybės tarybos 2022 m. spalio 28 d. sprendimo Nr. TS-276 

„Dėl maksimalių socialinės globos ir socialinės priežiūros išlaidų finansavimo dydžių 

nustatymo“ papildymo 

Įrašo aprašymas  
 

Įrašo tipas Balsavimas  
Įrašo trukmė 00:00:48  
Įrašo prasidėjimo & sustabdymo 

laikas 
10:13:42 - 10:14:30 

 
Balsavimo baigtis Priimta  
Balsavimo rezultatas Už  
Aktyvavimų skaičius temoje 0  
Prašymų skaičius temoje 0  
Galutinis balsavimo rezultatas 22 Už  0 Susilaikė  0 Prieš       
Invidualus rezultatas   

Vietos numeris Pavadinimas 
Balsavimo 

rezultatas 

2 VYTAUTAS GRIGAS Už 

3 KĘSTAS ŠLAMA Už 

4 LINA ŠLAMIENĖ Už 

5 JŪRATĖ JUDICKIENĖ Už 

6 SANDRA BARZDIENĖ Už 

7 JONAS TALMANTAS Už 

8 SKAIDRĖ OLBERKAITĖ Už 

9 ALMA JOCIUVIENĖ Už 

10 JULIUS LUKOŠEVIČIUS Už 

11 ADELĖ ŠTELMOKIENĖ Už 

12 DALIUS SERAFINAS Už 

13 ARVYDAS KLEIVA Už 

14 VIRMANTAS PIKELIS Už 

15 SAULIUS GRINKEVIČIUS Už 

16 DAIVA MAKUTIENĖ Už 

19 PAULIUS AUKŠTIKALNIS Už 

20 ALFREDAS HOFMANAS Už 

23 INDRĖ FIODOROVA Už 



24 INDRĖ SALDYTĖ-EIGIRDĖ Už 

25 DANGIRAS KAČINSKAS Už 

26 VYGANTAS VANAGAS Už 

29 ERLENDA TURSKIENĖ Už    
Darbotvarkės įrašas 19   
Dėl Kėdainių rajono savivaldybės tarybos 2023 m. gegužės 26 d. sprendimo Nr. TS-

147 „Dėl Kėdainių rajono savivaldybės bendruomenės sveikatos tarybos sudarymo“ 

pakeitimo 

Įrašo aprašymas  
 

Įrašo tipas Balsavimas  
Įrašo trukmė 00:00:53  
Įrašo prasidėjimo & sustabdymo 

laikas 
10:14:30 - 10:15:24 

 
Balsavimo baigtis Priimta  
Balsavimo rezultatas Už  
Aktyvavimų skaičius temoje 0  
Prašymų skaičius temoje 0  
Galutinis balsavimo rezultatas 22 Už  0 Susilaikė  0 Prieš       
Invidualus rezultatas   

Vietos numeris Pavadinimas 
Balsavimo 

rezultatas 

2 VYTAUTAS GRIGAS Už 

3 KĘSTAS ŠLAMA Už 

4 LINA ŠLAMIENĖ Už 

5 JŪRATĖ JUDICKIENĖ Už 

6 SANDRA BARZDIENĖ Už 

7 JONAS TALMANTAS Už 

8 SKAIDRĖ OLBERKAITĖ Už 

9 ALMA JOCIUVIENĖ Už 

10 JULIUS LUKOŠEVIČIUS Už 

11 ADELĖ ŠTELMOKIENĖ Už 

12 DALIUS SERAFINAS Už 

13 ARVYDAS KLEIVA Už 

14 VIRMANTAS PIKELIS Už 

15 SAULIUS GRINKEVIČIUS Už 

16 DAIVA MAKUTIENĖ Už 

19 PAULIUS AUKŠTIKALNIS Už 

20 ALFREDAS HOFMANAS Už 

23 INDRĖ FIODOROVA Už 

24 INDRĖ SALDYTĖ-EIGIRDĖ Už 

25 DANGIRAS KAČINSKAS Už 

26 VYGANTAS VANAGAS Už 

29 ERLENDA TURSKIENĖ Už    
Darbotvarkės įrašas 20   
Dėl gatvių pavadinimų suteikimo Kėdainių mieste 

Įrašo aprašymas  
 

Įrašo tipas Balsavimas  
Įrašo trukmė 00:00:46  
Įrašo prasidėjimo & sustabdymo 

laikas 
10:15:24 - 10:16:10 

 
Balsavimo baigtis Priimta  
Balsavimo rezultatas Už  
Aktyvavimų skaičius temoje 0  



Prašymų skaičius temoje 0  
Galutinis balsavimo rezultatas 22 Už  0 Susilaikė  0 Prieš       
Invidualus rezultatas   

Vietos numeris Pavadinimas 
Balsavimo 

rezultatas 

2 VYTAUTAS GRIGAS Už 

3 KĘSTAS ŠLAMA Už 

4 LINA ŠLAMIENĖ Už 

5 JŪRATĖ JUDICKIENĖ Už 

6 SANDRA BARZDIENĖ Už 

7 JONAS TALMANTAS Už 

8 SKAIDRĖ OLBERKAITĖ Už 

9 ALMA JOCIUVIENĖ Už 

10 JULIUS LUKOŠEVIČIUS Už 

11 ADELĖ ŠTELMOKIENĖ Už 

12 DALIUS SERAFINAS Už 

13 ARVYDAS KLEIVA Už 

14 VIRMANTAS PIKELIS Už 

15 SAULIUS GRINKEVIČIUS Už 

16 DAIVA MAKUTIENĖ Už 

19 PAULIUS AUKŠTIKALNIS Už 

20 ALFREDAS HOFMANAS Už 

23 INDRĖ FIODOROVA Už 

24 INDRĖ SALDYTĖ-EIGIRDĖ Už 

25 DANGIRAS KAČINSKAS Už 

26 VYGANTAS VANAGAS Už 

29 ERLENDA TURSKIENĖ Už    
Darbotvarkės įrašas 21   
Dėl Stirnų gatvės ašinių linijų ir koordinačių tikslinimo Daumantų kaime Kėdainių 

miesto seniūnijoje 

Įrašo aprašymas  
 

Įrašo tipas Balsavimas  
Įrašo trukmė 00:00:36  
Įrašo prasidėjimo & sustabdymo 

laikas 
10:16:10 - 10:16:47 

 
Balsavimo baigtis Priimta  
Balsavimo rezultatas Už  
Aktyvavimų skaičius temoje 0  
Prašymų skaičius temoje 0  
Galutinis balsavimo rezultatas 22 Už  0 Susilaikė  0 Prieš       
Invidualus rezultatas   

Vietos numeris Pavadinimas 
Balsavimo 

rezultatas 

2 VYTAUTAS GRIGAS Už 

3 KĘSTAS ŠLAMA Už 

4 LINA ŠLAMIENĖ Už 

5 JŪRATĖ JUDICKIENĖ Už 

6 SANDRA BARZDIENĖ Už 

7 JONAS TALMANTAS Už 

8 SKAIDRĖ OLBERKAITĖ Už 

9 ALMA JOCIUVIENĖ Už 

10 JULIUS LUKOŠEVIČIUS Už 

11 ADELĖ ŠTELMOKIENĖ Už 



12 DALIUS SERAFINAS Už 

13 ARVYDAS KLEIVA Už 

14 VIRMANTAS PIKELIS Už 

15 SAULIUS GRINKEVIČIUS Už 

16 DAIVA MAKUTIENĖ Už 

19 PAULIUS AUKŠTIKALNIS Už 

20 ALFREDAS HOFMANAS Už 

23 INDRĖ FIODOROVA Už 

24 INDRĖ SALDYTĖ-EIGIRDĖ Už 

25 DANGIRAS KAČINSKAS Už 

26 VYGANTAS VANAGAS Už 

29 ERLENDA TURSKIENĖ Už    
Darbotvarkės įrašas 22   
Dėl gatvės pavadinimo suteikimo Daukainių kaime Vilainių seniūnijoje 

Įrašo aprašymas  
 

Įrašo tipas Balsavimas  
Įrašo trukmė 00:00:41  
Įrašo prasidėjimo & sustabdymo 

laikas 
10:16:47 - 10:17:29 

 
Balsavimo baigtis Priimta  
Balsavimo rezultatas Už  
Aktyvavimų skaičius temoje 0  
Prašymų skaičius temoje 1  
Galutinis balsavimo rezultatas 22 Už  0 Susilaikė  0 Prieš       
Invidualus rezultatas   

Vietos numeris Pavadinimas 
Balsavimo 

rezultatas 

2 VYTAUTAS GRIGAS Už 

3 KĘSTAS ŠLAMA Už 

4 LINA ŠLAMIENĖ Už 

5 JŪRATĖ JUDICKIENĖ Už 

6 SANDRA BARZDIENĖ Už 

7 JONAS TALMANTAS Už 

8 SKAIDRĖ OLBERKAITĖ Už 

9 ALMA JOCIUVIENĖ Už 

10 JULIUS LUKOŠEVIČIUS Už 

11 ADELĖ ŠTELMOKIENĖ Už 

12 DALIUS SERAFINAS Už 

13 ARVYDAS KLEIVA Už 

14 VIRMANTAS PIKELIS Už 

15 SAULIUS GRINKEVIČIUS Už 

16 DAIVA MAKUTIENĖ Už 

19 PAULIUS AUKŠTIKALNIS Už 

20 ALFREDAS HOFMANAS Už 

23 INDRĖ FIODOROVA Už 

24 INDRĖ SALDYTĖ-EIGIRDĖ Už 

25 DANGIRAS KAČINSKAS Už 

26 VYGANTAS VANAGAS Už 

29 ERLENDA TURSKIENĖ Už    
Darbotvarkės įrašas 23   
Dėl valstybės turto perėmimo savivaldybės nuosavybėn 

Įrašo aprašymas  
 

Įrašo tipas Balsavimas  



Įrašo trukmė 00:00:32  
Įrašo prasidėjimo & sustabdymo 

laikas 
10:17:29 - 10:18:02 

 
Balsavimo baigtis Priimta  
Balsavimo rezultatas Už  
Aktyvavimų skaičius temoje 0  
Prašymų skaičius temoje 0  
Galutinis balsavimo rezultatas 22 Už  0 Susilaikė  0 Prieš       
Invidualus rezultatas   

Vietos numeris Pavadinimas 
Balsavimo 

rezultatas 

2 VYTAUTAS GRIGAS Už 

3 KĘSTAS ŠLAMA Už 

4 LINA ŠLAMIENĖ Už 

5 JŪRATĖ JUDICKIENĖ Už 

6 SANDRA BARZDIENĖ Už 

7 JONAS TALMANTAS Už 

8 SKAIDRĖ OLBERKAITĖ Už 

9 ALMA JOCIUVIENĖ Už 

10 JULIUS LUKOŠEVIČIUS Už 

11 ADELĖ ŠTELMOKIENĖ Už 

12 DALIUS SERAFINAS Už 

13 ARVYDAS KLEIVA Už 

14 VIRMANTAS PIKELIS Už 

15 SAULIUS GRINKEVIČIUS Už 

16 DAIVA MAKUTIENĖ Už 

19 PAULIUS AUKŠTIKALNIS Už 

20 ALFREDAS HOFMANAS Už 

23 INDRĖ FIODOROVA Už 

24 INDRĖ SALDYTĖ-EIGIRDĖ Už 

25 DANGIRAS KAČINSKAS Už 

26 VYGANTAS VANAGAS Už 

29 ERLENDA TURSKIENĖ Už    
Darbotvarkės įrašas 24   
Dėl nekilnojamojo daikto pirkimo ir jo perdavimo Kėdainių bendruomenės socialiniam 

centrui 

Įrašo aprašymas  
 

Įrašo tipas Balsavimas  
Įrašo trukmė 00:00:41  
Įrašo prasidėjimo & sustabdymo 

laikas 
10:18:02 - 10:18:44 

 
Balsavimo baigtis Priimta  
Balsavimo rezultatas Už  
Aktyvavimų skaičius temoje 0  
Prašymų skaičius temoje 0  
Galutinis balsavimo rezultatas 21 Už  1 Susilaikė  0 Prieš       
Invidualus rezultatas   

Vietos numeris Pavadinimas 
Balsavimo 

rezultatas 

2 VYTAUTAS GRIGAS Už 

3 KĘSTAS ŠLAMA Už 

4 LINA ŠLAMIENĖ Susilaikė 

5 JŪRATĖ JUDICKIENĖ Už 



6 SANDRA BARZDIENĖ Už 

7 JONAS TALMANTAS Už 

8 SKAIDRĖ OLBERKAITĖ Už 

9 ALMA JOCIUVIENĖ Už 

10 JULIUS LUKOŠEVIČIUS Už 

11 ADELĖ ŠTELMOKIENĖ Už 

12 DALIUS SERAFINAS Už 

13 ARVYDAS KLEIVA Už 

14 VIRMANTAS PIKELIS Už 

15 SAULIUS GRINKEVIČIUS Už 

16 DAIVA MAKUTIENĖ Už 

19 PAULIUS AUKŠTIKALNIS Už 

20 ALFREDAS HOFMANAS Už 

23 INDRĖ FIODOROVA Už 

24 INDRĖ SALDYTĖ-EIGIRDĖ Už 

25 DANGIRAS KAČINSKAS Už 

26 VYGANTAS VANAGAS Už 

29 ERLENDA TURSKIENĖ Už    
Darbotvarkės įrašas 25   
Dėl nekilnojamojo daikto pirkimo ir jo perdavimo UAB „Kėdainių butai“ 

Įrašo aprašymas  
 

Įrašo tipas Balsavimas  
Įrašo trukmė 00:00:37  
Įrašo prasidėjimo & sustabdymo 

laikas 
10:18:44 - 10:19:21 

 
Balsavimo baigtis Priimta  
Balsavimo rezultatas Už  
Aktyvavimų skaičius temoje 0  
Prašymų skaičius temoje 0  
Galutinis balsavimo rezultatas 21 Už  1 Susilaikė  0 Prieš       
Invidualus rezultatas   

Vietos numeris Pavadinimas 
Balsavimo 

rezultatas 

2 VYTAUTAS GRIGAS Už 

3 KĘSTAS ŠLAMA Už 

4 LINA ŠLAMIENĖ Už 

5 JŪRATĖ JUDICKIENĖ Už 

6 SANDRA BARZDIENĖ Už 

7 JONAS TALMANTAS Už 

8 SKAIDRĖ OLBERKAITĖ Už 

9 ALMA JOCIUVIENĖ Už 

10 JULIUS LUKOŠEVIČIUS Už 

11 ADELĖ ŠTELMOKIENĖ Už 

12 DALIUS SERAFINAS Už 

13 ARVYDAS KLEIVA Už 

14 VIRMANTAS PIKELIS Už 

15 SAULIUS GRINKEVIČIUS Už 

16 DAIVA MAKUTIENĖ Už 

19 PAULIUS AUKŠTIKALNIS Už 

20 ALFREDAS HOFMANAS Už 

23 INDRĖ FIODOROVA Už 

24 INDRĖ SALDYTĖ-EIGIRDĖ Už 

25 DANGIRAS KAČINSKAS Susilaikė 



26 VYGANTAS VANAGAS Už 

29 ERLENDA TURSKIENĖ Už    
Darbotvarkės įrašas 26   
Dėl parduodamų Kėdainių rajono savivaldybės būstų ir pagalbinio ūkio paskirties 

pastatų sąrašo papildymo 

Įrašo aprašymas  
 

Įrašo tipas Balsavimas  
Įrašo trukmė 00:03:12  
Įrašo prasidėjimo & sustabdymo 

laikas 
10:19:21 - 10:22:34 

 
Balsavimo baigtis Priimta  
Balsavimo rezultatas Už  
Aktyvavimų skaičius temoje 1  
Prašymų skaičius temoje 1  
Galutinis balsavimo rezultatas 22 Už  0 Susilaikė  0 Prieš       
Invidualus rezultatas   

Vietos numeris Pavadinimas 
Balsavimo 

rezultatas 

2 VYTAUTAS GRIGAS Už 

3 KĘSTAS ŠLAMA Už 

4 LINA ŠLAMIENĖ Už 

5 JŪRATĖ JUDICKIENĖ Už 

6 SANDRA BARZDIENĖ Už 

7 JONAS TALMANTAS Už 

8 SKAIDRĖ OLBERKAITĖ Už 

9 ALMA JOCIUVIENĖ Už 

10 JULIUS LUKOŠEVIČIUS Už 

11 ADELĖ ŠTELMOKIENĖ Už 

12 DALIUS SERAFINAS Už 

13 ARVYDAS KLEIVA Už 

14 VIRMANTAS PIKELIS Už 

15 SAULIUS GRINKEVIČIUS Už 

16 DAIVA MAKUTIENĖ Už 

19 PAULIUS AUKŠTIKALNIS Už 

20 ALFREDAS HOFMANAS Už 

23 INDRĖ FIODOROVA Už 

24 INDRĖ SALDYTĖ-EIGIRDĖ Už 

25 DANGIRAS KAČINSKAS Už 

26 VYGANTAS VANAGAS Už 

29 ERLENDA TURSKIENĖ Už    
Darbotvarkės įrašas 27   
Dėl viešame aukcione parduodamo Kėdainių rajono savivaldybės nekilnojamojo turto 

ir kitų nekilnojamųjų daiktų sąrašo pakeitimo 

Įrašo aprašymas  
 

Įrašo tipas Balsavimas  
Įrašo trukmė 00:00:44  
Įrašo prasidėjimo & sustabdymo 

laikas 
10:22:34 - 10:23:18 

 
Balsavimo baigtis Priimta  
Balsavimo rezultatas Už  
Aktyvavimų skaičius temoje 0  
Prašymų skaičius temoje 0  
Galutinis balsavimo rezultatas 22 Už  0 Susilaikė  0 Prieš       



Invidualus rezultatas   

Vietos numeris Pavadinimas 
Balsavimo 

rezultatas 

2 VYTAUTAS GRIGAS Už 

3 KĘSTAS ŠLAMA Už 

4 LINA ŠLAMIENĖ Už 

5 JŪRATĖ JUDICKIENĖ Už 

6 SANDRA BARZDIENĖ Už 

7 JONAS TALMANTAS Už 

8 SKAIDRĖ OLBERKAITĖ Už 

9 ALMA JOCIUVIENĖ Už 

10 JULIUS LUKOŠEVIČIUS Už 

11 ADELĖ ŠTELMOKIENĖ Už 

12 DALIUS SERAFINAS Už 

13 ARVYDAS KLEIVA Už 

14 VIRMANTAS PIKELIS Už 

15 SAULIUS GRINKEVIČIUS Už 

16 DAIVA MAKUTIENĖ Už 

19 PAULIUS AUKŠTIKALNIS Už 

20 ALFREDAS HOFMANAS Už 

23 INDRĖ FIODOROVA Už 

24 INDRĖ SALDYTĖ-EIGIRDĖ Už 

25 DANGIRAS KAČINSKAS Už 

26 VYGANTAS VANAGAS Už 

29 ERLENDA TURSKIENĖ Už    
Darbotvarkės įrašas 28   
Dėl savivaldybės turto investavimo ir uždarosios akcinės bendrovės „Kėdainių 

vandenys“ įstatinio kapitalo didinimo 

Įrašo aprašymas  
 

Įrašo tipas Balsavimas  
Įrašo trukmė 00:00:33  
Įrašo prasidėjimo & sustabdymo 

laikas 
10:23:18 - 10:23:52 

 
Balsavimo baigtis Priimta  
Balsavimo rezultatas Už  
Aktyvavimų skaičius temoje 0  
Prašymų skaičius temoje 0  
Galutinis balsavimo rezultatas 22 Už  0 Susilaikė  0 Prieš       
Invidualus rezultatas   

Vietos numeris Pavadinimas 
Balsavimo 

rezultatas 

2 VYTAUTAS GRIGAS Už 

3 KĘSTAS ŠLAMA Už 

4 LINA ŠLAMIENĖ Už 

5 JŪRATĖ JUDICKIENĖ Už 

6 SANDRA BARZDIENĖ Už 

7 JONAS TALMANTAS Už 

8 SKAIDRĖ OLBERKAITĖ Už 

9 ALMA JOCIUVIENĖ Už 

10 JULIUS LUKOŠEVIČIUS Už 

11 ADELĖ ŠTELMOKIENĖ Už 

12 DALIUS SERAFINAS Už 

13 ARVYDAS KLEIVA Už 



14 VIRMANTAS PIKELIS Už 

15 SAULIUS GRINKEVIČIUS Už 

16 DAIVA MAKUTIENĖ Už 

19 PAULIUS AUKŠTIKALNIS Už 

20 ALFREDAS HOFMANAS Už 

23 INDRĖ FIODOROVA Už 

24 INDRĖ SALDYTĖ-EIGIRDĖ Už 

25 DANGIRAS KAČINSKAS Už 

26 VYGANTAS VANAGAS Už 

29 ERLENDA TURSKIENĖ Už    
Darbotvarkės įrašas 29   
Dėl AB ,,Panevėžio energija“ šilumos ūkio plėtros investicijų plano patvirtinimo 

Įrašo aprašymas  
 

Įrašo tipas Balsavimas  
Įrašo trukmė 00:00:40  
Įrašo prasidėjimo & sustabdymo 

laikas 
10:23:52 - 10:24:32 

 
Balsavimo baigtis Priimta  
Balsavimo rezultatas Už  
Aktyvavimų skaičius temoje 0  
Prašymų skaičius temoje 0  
Galutinis balsavimo rezultatas 22 Už  0 Susilaikė  0 Prieš       
Invidualus rezultatas   

Vietos numeris Pavadinimas 
Balsavimo 

rezultatas 

2 VYTAUTAS GRIGAS Už 

3 KĘSTAS ŠLAMA Už 

4 LINA ŠLAMIENĖ Už 

5 JŪRATĖ JUDICKIENĖ Už 

6 SANDRA BARZDIENĖ Už 

7 JONAS TALMANTAS Už 

8 SKAIDRĖ OLBERKAITĖ Už 

9 ALMA JOCIUVIENĖ Už 

10 JULIUS LUKOŠEVIČIUS Už 

11 ADELĖ ŠTELMOKIENĖ Už 

12 DALIUS SERAFINAS Už 

13 ARVYDAS KLEIVA Už 

14 VIRMANTAS PIKELIS Už 

15 SAULIUS GRINKEVIČIUS Už 

16 DAIVA MAKUTIENĖ Už 

19 PAULIUS AUKŠTIKALNIS Už 

20 ALFREDAS HOFMANAS Už 

23 INDRĖ FIODOROVA Už 

24 INDRĖ SALDYTĖ-EIGIRDĖ Už 

25 DANGIRAS KAČINSKAS Už 

26 VYGANTAS VANAGAS Už 

29 ERLENDA TURSKIENĖ Už    
Darbotvarkės įrašas 30   
Dėl AB „Panevėžio energija“ planinės investicijos „Kėdainių RK rekonstravimas, 

įrengiant biokuru kūrenamą katilą“ derinimo 

Įrašo aprašymas  
 

Įrašo tipas Balsavimas  
Įrašo trukmė 00:00:39  



Įrašo prasidėjimo & sustabdymo 

laikas 
10:24:32 - 10:25:12 

 
Balsavimo baigtis Priimta  
Balsavimo rezultatas Už  
Aktyvavimų skaičius temoje 0  
Prašymų skaičius temoje 0  
Galutinis balsavimo rezultatas 22 Už  0 Susilaikė  0 Prieš       
Invidualus rezultatas   

Vietos numeris Pavadinimas 
Balsavimo 

rezultatas 

2 VYTAUTAS GRIGAS Už 

3 KĘSTAS ŠLAMA Už 

4 LINA ŠLAMIENĖ Už 

5 JŪRATĖ JUDICKIENĖ Už 

6 SANDRA BARZDIENĖ Už 

7 JONAS TALMANTAS Už 

8 SKAIDRĖ OLBERKAITĖ Už 

9 ALMA JOCIUVIENĖ Už 

10 JULIUS LUKOŠEVIČIUS Už 

11 ADELĖ ŠTELMOKIENĖ Už 

12 DALIUS SERAFINAS Už 

13 ARVYDAS KLEIVA Už 

14 VIRMANTAS PIKELIS Už 

15 SAULIUS GRINKEVIČIUS Už 

16 DAIVA MAKUTIENĖ Už 

19 PAULIUS AUKŠTIKALNIS Už 

20 ALFREDAS HOFMANAS Už 

23 INDRĖ FIODOROVA Už 

24 INDRĖ SALDYTĖ-EIGIRDĖ Už 

25 DANGIRAS KAČINSKAS Už 

26 VYGANTAS VANAGAS Už 

29 ERLENDA TURSKIENĖ Už    
Darbotvarkės įrašas 31   
Dėl elektromobilių viešojo įkrovimo paslaugos teikimo 

Įrašo aprašymas  
 

Įrašo tipas Balsavimas  
Įrašo trukmė 00:00:31  
Įrašo prasidėjimo & sustabdymo 

laikas 
10:25:12 - 10:25:44 

 
Balsavimo baigtis Priimta  
Balsavimo rezultatas Už  
Aktyvavimų skaičius temoje 0  
Prašymų skaičius temoje 0  
Galutinis balsavimo rezultatas 22 Už  0 Susilaikė  0 Prieš       
Invidualus rezultatas   

Vietos numeris Pavadinimas 
Balsavimo 

rezultatas 

2 VYTAUTAS GRIGAS Už 

3 KĘSTAS ŠLAMA Už 

4 LINA ŠLAMIENĖ Už 

5 JŪRATĖ JUDICKIENĖ Už 

6 SANDRA BARZDIENĖ Už 

7 JONAS TALMANTAS Už 



8 SKAIDRĖ OLBERKAITĖ Už 

9 ALMA JOCIUVIENĖ Už 

10 JULIUS LUKOŠEVIČIUS Už 

11 ADELĖ ŠTELMOKIENĖ Už 

12 DALIUS SERAFINAS Už 

13 ARVYDAS KLEIVA Už 

14 VIRMANTAS PIKELIS Už 

15 SAULIUS GRINKEVIČIUS Už 

16 DAIVA MAKUTIENĖ Už 

19 PAULIUS AUKŠTIKALNIS Už 

20 ALFREDAS HOFMANAS Už 

23 INDRĖ FIODOROVA Už 

24 INDRĖ SALDYTĖ-EIGIRDĖ Už 

25 DANGIRAS KAČINSKAS Už 

26 VYGANTAS VANAGAS Už 

29 ERLENDA TURSKIENĖ Už    
Darbotvarkės įrašas 32   
Dėl valstybei nuosavybės teise priklausančių žemės ūkio paskirties hidrotechnikos 

kompleksų nuomos 

Įrašo aprašymas  
 

Įrašo tipas Balsavimas  
Įrašo trukmė 00:01:50  
Įrašo prasidėjimo & sustabdymo 

laikas 
10:33:25 - 10:35:15 

 
Balsavimo baigtis Priimta  
Balsavimo rezultatas Už  
Aktyvavimų skaičius temoje 6  
Prašymų skaičius temoje 9  
Galutinis balsavimo rezultatas 22 Už  0 Susilaikė  0 Prieš       
Invidualus rezultatas   

Vietos numeris Pavadinimas 
Balsavimo 

rezultatas 

2 VYTAUTAS GRIGAS Už 

3 KĘSTAS ŠLAMA Už 

4 LINA ŠLAMIENĖ Už 

5 JŪRATĖ JUDICKIENĖ Už 

6 SANDRA BARZDIENĖ Už 

7 JONAS TALMANTAS Už 

8 SKAIDRĖ OLBERKAITĖ Už 

9 ALMA JOCIUVIENĖ Už 

10 JULIUS LUKOŠEVIČIUS Už 

11 ADELĖ ŠTELMOKIENĖ Už 

12 DALIUS SERAFINAS Už 

13 ARVYDAS KLEIVA Už 

14 VIRMANTAS PIKELIS Už 

15 SAULIUS GRINKEVIČIUS Už 

16 DAIVA MAKUTIENĖ Už 

19 PAULIUS AUKŠTIKALNIS Už 

20 ALFREDAS HOFMANAS Už 

23 INDRĖ FIODOROVA Už 

24 INDRĖ SALDYTĖ-EIGIRDĖ Už 

25 DANGIRAS KAČINSKAS Už 

26 VYGANTAS VANAGAS Už 



29 ERLENDA TURSKIENĖ Už    
Darbotvarkės įrašas 54   
Dėl protokolinio sprendimo 32 klausimui 

Įrašo aprašymas  
 

Įrašo tipas Balsavimas  
Įrašo trukmė 00:00:42  
Įrašo prasidėjimo & sustabdymo 

laikas 
10:32:42 - 10:33:25 

 
Balsavimo baigtis Priimta  
Balsavimo rezultatas Už  
Aktyvavimų skaičius temoje 0  
Prašymų skaičius temoje 0  
Galutinis balsavimo rezultatas 22 Už  0 Susilaikė  0 Prieš       
Invidualus rezultatas   

Vietos numeris Pavadinimas 
Balsavimo 

rezultatas 

2 VYTAUTAS GRIGAS Už 

3 KĘSTAS ŠLAMA Už 

4 LINA ŠLAMIENĖ Už 

5 JŪRATĖ JUDICKIENĖ Už 

6 SANDRA BARZDIENĖ Už 

7 JONAS TALMANTAS Už 

8 SKAIDRĖ OLBERKAITĖ Už 

9 ALMA JOCIUVIENĖ Už 

10 JULIUS LUKOŠEVIČIUS Už 

11 ADELĖ ŠTELMOKIENĖ Už 

12 DALIUS SERAFINAS Už 

13 ARVYDAS KLEIVA Už 

14 VIRMANTAS PIKELIS Už 

15 SAULIUS GRINKEVIČIUS Už 

16 DAIVA MAKUTIENĖ Už 

19 PAULIUS AUKŠTIKALNIS Už 

20 ALFREDAS HOFMANAS Už 

23 INDRĖ FIODOROVA Už 

24 INDRĖ SALDYTĖ-EIGIRDĖ Už 

25 DANGIRAS KAČINSKAS Už 

26 VYGANTAS VANAGAS Už 

29 ERLENDA TURSKIENĖ Už 

   

Darbotvarkės įrašas 33   
Dėl leidimo Kėdainių rajono savivaldybės administracijos Pelėdnagių seniūnijai 

nuomoti patalpą 

Įrašo aprašymas  
 

Įrašo tipas Balsavimas  
Įrašo trukmė 00:19:34  
Įrašo prasidėjimo & sustabdymo 

laikas 
10:35:15 - 10:54:50 

 
Balsavimo baigtis Priimta  
Balsavimo rezultatas Už  
Aktyvavimų skaičius temoje 1  
Prašymų skaičius temoje 0  
Galutinis balsavimo rezultatas 20 Už  1 Susilaikė  0 Prieš       
Invidualus rezultatas   



Vietos numeris Pavadinimas 
Balsavimo 

rezultatas 

2 VYTAUTAS GRIGAS Už 

3 KĘSTAS ŠLAMA  

4 LINA ŠLAMIENĖ Už 

5 JŪRATĖ JUDICKIENĖ Už 

6 SANDRA BARZDIENĖ Už 

7 JONAS TALMANTAS Už 

8 SKAIDRĖ OLBERKAITĖ Už 

9 ALMA JOCIUVIENĖ Už 

10 JULIUS LUKOŠEVIČIUS Už 

11 ADELĖ ŠTELMOKIENĖ Už 

12 DALIUS SERAFINAS Už 

13 ARVYDAS KLEIVA Už 

14 VIRMANTAS PIKELIS Už 

15 SAULIUS GRINKEVIČIUS Už 

16 DAIVA MAKUTIENĖ Už 

19 PAULIUS AUKŠTIKALNIS Už 

20 ALFREDAS HOFMANAS Už 

23 INDRĖ FIODOROVA Už 

24 INDRĖ SALDYTĖ-EIGIRDĖ Už 

25 DANGIRAS KAČINSKAS Susilaikė 

26 VYGANTAS VANAGAS Už 

29 ERLENDA TURSKIENĖ Už    
Darbotvarkės įrašas 34   
Dėl patalpos perdavimo asociacijai Lietuvos raudonojo kryžiaus draugijai 

Įrašo aprašymas  
 

Įrašo tipas Balsavimas  
Įrašo trukmė 00:00:35  
Įrašo prasidėjimo & sustabdymo 

laikas 
10:54:50 - 10:55:26 

 
Balsavimo baigtis Priimta  
Balsavimo rezultatas Už  
Aktyvavimų skaičius temoje 0  
Prašymų skaičius temoje 0  
Galutinis balsavimo rezultatas 22 Už  0 Susilaikė  0 Prieš       
Invidualus rezultatas   

Vietos numeris Pavadinimas 
Balsavimo 

rezultatas 

2 VYTAUTAS GRIGAS Už 

3 KĘSTAS ŠLAMA Už 

4 LINA ŠLAMIENĖ Už 

5 JŪRATĖ JUDICKIENĖ Už 

6 SANDRA BARZDIENĖ Už 

7 JONAS TALMANTAS Už 

8 SKAIDRĖ OLBERKAITĖ Už 

9 ALMA JOCIUVIENĖ Už 

10 JULIUS LUKOŠEVIČIUS Už 

11 ADELĖ ŠTELMOKIENĖ Už 

12 DALIUS SERAFINAS Už 

13 ARVYDAS KLEIVA Už 

14 VIRMANTAS PIKELIS Už 

15 SAULIUS GRINKEVIČIUS Už 



16 DAIVA MAKUTIENĖ Už 

19 PAULIUS AUKŠTIKALNIS Už 

20 ALFREDAS HOFMANAS Už 

23 INDRĖ FIODOROVA Už 

24 INDRĖ SALDYTĖ-EIGIRDĖ Už 

25 DANGIRAS KAČINSKAS Už 

26 VYGANTAS VANAGAS Už 

29 ERLENDA TURSKIENĖ Už    
Darbotvarkės įrašas 35   
Dėl nekilnojamojo turto nurašymo 

Įrašo aprašymas  
 

Įrašo tipas Balsavimas  
Įrašo trukmė 00:00:48  
Įrašo prasidėjimo & sustabdymo 

laikas 
10:55:26 - 10:56:14 

 
Balsavimo baigtis Priimta  
Balsavimo rezultatas Už  
Aktyvavimų skaičius temoje 1  
Prašymų skaičius temoje 1  
Galutinis balsavimo rezultatas 22 Už  0 Susilaikė  0 Prieš       
Invidualus rezultatas   

Vietos numeris Pavadinimas 
Balsavimo 

rezultatas 

2 VYTAUTAS GRIGAS Už 

3 KĘSTAS ŠLAMA Už 

4 LINA ŠLAMIENĖ Už 

5 JŪRATĖ JUDICKIENĖ Už 

6 SANDRA BARZDIENĖ Už 

7 JONAS TALMANTAS Už 

8 SKAIDRĖ OLBERKAITĖ Už 

9 ALMA JOCIUVIENĖ Už 

10 JULIUS LUKOŠEVIČIUS Už 

11 ADELĖ ŠTELMOKIENĖ Už 

12 DALIUS SERAFINAS Už 

13 ARVYDAS KLEIVA Už 

14 VIRMANTAS PIKELIS Už 

15 SAULIUS GRINKEVIČIUS Už 

16 DAIVA MAKUTIENĖ Už 

19 PAULIUS AUKŠTIKALNIS Už 

20 ALFREDAS HOFMANAS Už 

23 INDRĖ FIODOROVA Už 

24 INDRĖ SALDYTĖ-EIGIRDĖ Už 

25 DANGIRAS KAČINSKAS Už 

26 VYGANTAS VANAGAS Už 

29 ERLENDA TURSKIENĖ Už    
Darbotvarkės įrašas 36   
 Dėl valstybės turto nurašymo 

Įrašo aprašymas  
 

Įrašo tipas Balsavimas  
Įrašo trukmė 00:05:06  
Įrašo prasidėjimo & sustabdymo 

laikas 
10:56:14 - 11:01:20 

 
Balsavimo baigtis Priimta  



Balsavimo rezultatas Už  
Aktyvavimų skaičius temoje 2  
Prašymų skaičius temoje 2  
Galutinis balsavimo rezultatas 22 Už  0 Susilaikė  0 Prieš       
Invidualus rezultatas   

Vietos numeris Pavadinimas 
Balsavimo 

rezultatas 

2 VYTAUTAS GRIGAS Už 

3 KĘSTAS ŠLAMA Už 

4 LINA ŠLAMIENĖ Už 

5 JŪRATĖ JUDICKIENĖ Už 

6 SANDRA BARZDIENĖ Už 

7 JONAS TALMANTAS Už 

8 SKAIDRĖ OLBERKAITĖ Už 

9 ALMA JOCIUVIENĖ Už 

10 JULIUS LUKOŠEVIČIUS Už 

11 ADELĖ ŠTELMOKIENĖ Už 

12 DALIUS SERAFINAS Už 

13 ARVYDAS KLEIVA Už 

14 VIRMANTAS PIKELIS Už 

15 SAULIUS GRINKEVIČIUS Už 

16 DAIVA MAKUTIENĖ Už 

19 PAULIUS AUKŠTIKALNIS Už 

20 ALFREDAS HOFMANAS Už 

23 INDRĖ FIODOROVA Už 

24 INDRĖ SALDYTĖ-EIGIRDĖ Už 

25 DANGIRAS KAČINSKAS Už 

26 VYGANTAS VANAGAS Už 

29 ERLENDA TURSKIENĖ Už    
Darbotvarkės įrašas 37   
Dėl valstybės nekilnojamojo turto nurašymo 

Įrašo aprašymas  
 

Įrašo tipas Balsavimas  
Įrašo trukmė 00:00:40  
Įrašo prasidėjimo & sustabdymo 

laikas 
11:01:21 - 11:02:01 

 
Balsavimo baigtis Priimta  
Balsavimo rezultatas Už  
Aktyvavimų skaičius temoje 0  
Prašymų skaičius temoje 0  
Galutinis balsavimo rezultatas 22 Už  0 Susilaikė  0 Prieš       
Invidualus rezultatas   

Vietos numeris Pavadinimas 
Balsavimo 

rezultatas 

2 VYTAUTAS GRIGAS Už 

3 KĘSTAS ŠLAMA Už 

4 LINA ŠLAMIENĖ Už 

5 JŪRATĖ JUDICKIENĖ Už 

6 SANDRA BARZDIENĖ Už 

7 JONAS TALMANTAS Už 

8 SKAIDRĖ OLBERKAITĖ Už 

9 ALMA JOCIUVIENĖ Už 

10 JULIUS LUKOŠEVIČIUS Už 



11 ADELĖ ŠTELMOKIENĖ Už 

12 DALIUS SERAFINAS Už 

13 ARVYDAS KLEIVA Už 

14 VIRMANTAS PIKELIS Už 

15 SAULIUS GRINKEVIČIUS Už 

16 DAIVA MAKUTIENĖ Už 

19 PAULIUS AUKŠTIKALNIS Už 

20 ALFREDAS HOFMANAS Už 

23 INDRĖ FIODOROVA Už 

24 INDRĖ SALDYTĖ-EIGIRDĖ Už 

25 DANGIRAS KAČINSKAS Už 

26 VYGANTAS VANAGAS Už 

29 ERLENDA TURSKIENĖ Už    
Darbotvarkės įrašas 38   
Dėl valstybinės žemės sklypo Kėdainių r. sav., Dotnuvos mstl., Vilties g. 2, kadastro 

duomenų išbraukimo, žemės sklypo išformavimo ir Kėdainių rajono savivaldybės 

patikėjimo teisės į šį žemės sklypą išregistravimo 

Įrašo aprašymas  
 

Įrašo tipas Balsavimas  
Įrašo trukmė 00:00:46  
Įrašo prasidėjimo & sustabdymo 

laikas 
11:02:01 - 11:02:48 

 
Balsavimo baigtis Priimta  
Balsavimo rezultatas Už  
Aktyvavimų skaičius temoje 0  
Prašymų skaičius temoje 0  
Galutinis balsavimo rezultatas 22 Už  0 Susilaikė  0 Prieš       
Invidualus rezultatas   

Vietos numeris Pavadinimas 
Balsavimo 

rezultatas 

2 VYTAUTAS GRIGAS Už 

3 KĘSTAS ŠLAMA Už 

4 LINA ŠLAMIENĖ Už 

5 JŪRATĖ JUDICKIENĖ Už 

6 SANDRA BARZDIENĖ Už 

7 JONAS TALMANTAS Už 

8 SKAIDRĖ OLBERKAITĖ Už 

9 ALMA JOCIUVIENĖ Už 

10 JULIUS LUKOŠEVIČIUS Už 

11 ADELĖ ŠTELMOKIENĖ Už 

12 DALIUS SERAFINAS Už 

13 ARVYDAS KLEIVA Už 

14 VIRMANTAS PIKELIS Už 

15 SAULIUS GRINKEVIČIUS Už 

16 DAIVA MAKUTIENĖ Už 

19 PAULIUS AUKŠTIKALNIS Už 

20 ALFREDAS HOFMANAS Už 

23 INDRĖ FIODOROVA Už 

24 INDRĖ SALDYTĖ-EIGIRDĖ Už 

25 DANGIRAS KAČINSKAS Už 

26 VYGANTAS VANAGAS Už 

29 ERLENDA TURSKIENĖ Už    
Darbotvarkės įrašas 39   



Dėl valstybinės žemės sklypo Kėdainių m., Birutės g. 19D, nuomos sutarties 

Įrašo aprašymas  
 

Įrašo tipas Balsavimas  
Įrašo trukmė 00:00:27  
Įrašo prasidėjimo & sustabdymo 

laikas 
11:02:48 - 11:03:15 

 
Balsavimo baigtis Priimta  
Balsavimo rezultatas Už  
Aktyvavimų skaičius temoje 0  
Prašymų skaičius temoje 0  
Galutinis balsavimo rezultatas 22 Už  0 Susilaikė  0 Prieš       
Invidualus rezultatas   

Vietos numeris Pavadinimas 
Balsavimo 

rezultatas 

2 VYTAUTAS GRIGAS Už 

3 KĘSTAS ŠLAMA Už 

4 LINA ŠLAMIENĖ Už 

5 JŪRATĖ JUDICKIENĖ Už 

6 SANDRA BARZDIENĖ Už 

7 JONAS TALMANTAS Už 

8 SKAIDRĖ OLBERKAITĖ Už 

9 ALMA JOCIUVIENĖ Už 

10 JULIUS LUKOŠEVIČIUS Už 

11 ADELĖ ŠTELMOKIENĖ Už 

12 DALIUS SERAFINAS Už 

13 ARVYDAS KLEIVA Už 

14 VIRMANTAS PIKELIS Už 

15 SAULIUS GRINKEVIČIUS Už 

16 DAIVA MAKUTIENĖ Už 

19 PAULIUS AUKŠTIKALNIS Už 

20 ALFREDAS HOFMANAS Už 

23 INDRĖ FIODOROVA Už 

24 INDRĖ SALDYTĖ-EIGIRDĖ Už 

25 DANGIRAS KAČINSKAS Už 

26 VYGANTAS VANAGAS Už 

29 ERLENDA TURSKIENĖ Už    
Darbotvarkės įrašas 40   
Dėl valstybinės žemės sklypo Kėdainių m., J. Basanavičiaus g. 93C, nuomos 

Įrašo aprašymas  
 

Įrašo tipas Balsavimas  
Įrašo trukmė 00:00:35  
Įrašo prasidėjimo & sustabdymo 

laikas 
11:03:15 - 11:03:51 

 
Balsavimo baigtis Priimta  
Balsavimo rezultatas Už  
Aktyvavimų skaičius temoje 0  
Prašymų skaičius temoje 0  
Galutinis balsavimo rezultatas 22 Už  0 Susilaikė  0 Prieš       
Invidualus rezultatas   

Vietos numeris Pavadinimas 
Balsavimo 

rezultatas 

2 VYTAUTAS GRIGAS Už 

3 KĘSTAS ŠLAMA Už 



4 LINA ŠLAMIENĖ Už 

5 JŪRATĖ JUDICKIENĖ Už 

6 SANDRA BARZDIENĖ Už 

7 JONAS TALMANTAS Už 

8 SKAIDRĖ OLBERKAITĖ Už 

9 ALMA JOCIUVIENĖ Už 

10 JULIUS LUKOŠEVIČIUS Už 

11 ADELĖ ŠTELMOKIENĖ Už 

12 DALIUS SERAFINAS Už 

13 ARVYDAS KLEIVA Už 

14 VIRMANTAS PIKELIS Už 

15 SAULIUS GRINKEVIČIUS Už 

16 DAIVA MAKUTIENĖ Už 

19 PAULIUS AUKŠTIKALNIS Už 

20 ALFREDAS HOFMANAS Už 

23 INDRĖ FIODOROVA Už 

24 INDRĖ SALDYTĖ-EIGIRDĖ Už 

25 DANGIRAS KAČINSKAS Už 

26 VYGANTAS VANAGAS Už 

29 ERLENDA TURSKIENĖ Už    
Darbotvarkės įrašas 41   
Dėl valstybinės žemės sklypo Kėdainių r. sav., Josvainių sen., Josvainių mstl., nuomos 

Įrašo aprašymas  
 

Įrašo tipas Balsavimas  
Įrašo trukmė 00:00:36  
Įrašo prasidėjimo & sustabdymo 

laikas 
11:03:51 - 11:04:28 

 
Balsavimo baigtis Priimta  
Balsavimo rezultatas Už  
Aktyvavimų skaičius temoje 0  
Prašymų skaičius temoje 0  
Galutinis balsavimo rezultatas 21 Už  0 Susilaikė  0 Prieš       
Invidualus rezultatas   

Vietos numeris Pavadinimas 
Balsavimo 

rezultatas 

2 VYTAUTAS GRIGAS Už 

3 KĘSTAS ŠLAMA Už 

4 LINA ŠLAMIENĖ Už 

5 JŪRATĖ JUDICKIENĖ Už 

6 SANDRA BARZDIENĖ Už 

7 JONAS TALMANTAS Už 

8 SKAIDRĖ OLBERKAITĖ Už 

9 ALMA JOCIUVIENĖ Už 

10 JULIUS LUKOŠEVIČIUS Už 

11 ADELĖ ŠTELMOKIENĖ Už 

12 DALIUS SERAFINAS Už 

13 ARVYDAS KLEIVA Už 

14 VIRMANTAS PIKELIS Už 

16 DAIVA MAKUTIENĖ Už 

19 PAULIUS AUKŠTIKALNIS Už 

20 ALFREDAS HOFMANAS Už 

23 INDRĖ FIODOROVA Už 

24 INDRĖ SALDYTĖ-EIGIRDĖ Už 



25 DANGIRAS KAČINSKAS Už 

26 VYGANTAS VANAGAS Už 

29 ERLENDA TURSKIENĖ Už    
Darbotvarkės įrašas 42   
Dėl valstybinės žemės sklypo Kėdainių r. sav., Josvainių sen., Josvainių mstl., nuomos 

Įrašo aprašymas  
 

Įrašo tipas Balsavimas  
Įrašo trukmė 00:00:26  
Įrašo prasidėjimo & sustabdymo 

laikas 
11:04:28 - 11:04:54 

 
Balsavimo baigtis Priimta  
Balsavimo rezultatas Už  
Aktyvavimų skaičius temoje 0  
Prašymų skaičius temoje 0  
Galutinis balsavimo rezultatas 21 Už  0 Susilaikė  0 Prieš       
Invidualus rezultatas   

Vietos numeris Pavadinimas 
Balsavimo 

rezultatas 

2 VYTAUTAS GRIGAS Už 

3 KĘSTAS ŠLAMA Už 

4 LINA ŠLAMIENĖ Už 

5 JŪRATĖ JUDICKIENĖ Už 

6 SANDRA BARZDIENĖ Už 

7 JONAS TALMANTAS Už 

8 SKAIDRĖ OLBERKAITĖ Už 

9 ALMA JOCIUVIENĖ Už 

10 JULIUS LUKOŠEVIČIUS Už 

11 ADELĖ ŠTELMOKIENĖ Už 

12 DALIUS SERAFINAS Už 

13 ARVYDAS KLEIVA Už 

14 VIRMANTAS PIKELIS Už 

16 DAIVA MAKUTIENĖ Už 

19 PAULIUS AUKŠTIKALNIS Už 

20 ALFREDAS HOFMANAS Už 

23 INDRĖ FIODOROVA Už 

24 INDRĖ SALDYTĖ-EIGIRDĖ Už 

25 DANGIRAS KAČINSKAS Už 

26 VYGANTAS VANAGAS Už 

29 ERLENDA TURSKIENĖ Už    
Darbotvarkės įrašas 43   
Dėl valstybinės žemės sklypo Kėdainių r. sav., Josvainių sen., Josvainių mstl., nuomos 

Įrašo aprašymas  
 

Įrašo tipas Balsavimas  
Įrašo trukmė 00:00:31  
Įrašo prasidėjimo & sustabdymo 

laikas 
11:04:54 - 11:05:25 

 
Balsavimo baigtis Priimta  
Balsavimo rezultatas Už  
Aktyvavimų skaičius temoje 0  
Prašymų skaičius temoje 0  
Galutinis balsavimo rezultatas 21 Už  0 Susilaikė  0 Prieš       
Invidualus rezultatas   



Vietos numeris Pavadinimas 
Balsavimo 

rezultatas 

2 VYTAUTAS GRIGAS Už 

3 KĘSTAS ŠLAMA Už 

4 LINA ŠLAMIENĖ Už 

5 JŪRATĖ JUDICKIENĖ Už 

6 SANDRA BARZDIENĖ Už 

7 JONAS TALMANTAS Už 

8 SKAIDRĖ OLBERKAITĖ Už 

9 ALMA JOCIUVIENĖ Už 

10 JULIUS LUKOŠEVIČIUS Už 

11 ADELĖ ŠTELMOKIENĖ Už 

12 DALIUS SERAFINAS Už 

13 ARVYDAS KLEIVA Už 

14 VIRMANTAS PIKELIS Už 

16 DAIVA MAKUTIENĖ Už 

19 PAULIUS AUKŠTIKALNIS Už 

20 ALFREDAS HOFMANAS Už 

23 INDRĖ FIODOROVA Už 

24 INDRĖ SALDYTĖ-EIGIRDĖ Už 

25 DANGIRAS KAČINSKAS Už 

26 VYGANTAS VANAGAS Už 

29 ERLENDA TURSKIENĖ Už    
Darbotvarkės įrašas 44   
Dėl valstybinės žemės sklypo Kėdainių r. sav., Josvainių sen., Josvainių mstl., nuomos 

Įrašo aprašymas  
 

Įrašo tipas Balsavimas  
Įrašo trukmė 00:00:28  
Įrašo prasidėjimo & sustabdymo 

laikas 
11:05:25 - 11:05:53 

 
Balsavimo baigtis Priimta  
Balsavimo rezultatas Už  
Aktyvavimų skaičius temoje 0  
Prašymų skaičius temoje 0  
Galutinis balsavimo rezultatas 20 Už  0 Susilaikė  0 Prieš       
Invidualus rezultatas   

Vietos numeris Pavadinimas 
Balsavimo 

rezultatas 

2 VYTAUTAS GRIGAS Už 

3 KĘSTAS ŠLAMA Už 

4 LINA ŠLAMIENĖ Už 

5 JŪRATĖ JUDICKIENĖ Už 

6 SANDRA BARZDIENĖ Už 

7 JONAS TALMANTAS Už 

8 SKAIDRĖ OLBERKAITĖ Už 

9 ALMA JOCIUVIENĖ Už 

10 JULIUS LUKOŠEVIČIUS Už 

11 ADELĖ ŠTELMOKIENĖ Už 

12 DALIUS SERAFINAS Už 

13 ARVYDAS KLEIVA Už 

14 VIRMANTAS PIKELIS Už 

16 DAIVA MAKUTIENĖ Už 

19 PAULIUS AUKŠTIKALNIS Už 



20 ALFREDAS HOFMANAS Už 

23 INDRĖ FIODOROVA Už 

24 INDRĖ SALDYTĖ-EIGIRDĖ Už 

25 DANGIRAS KAČINSKAS  

26 VYGANTAS VANAGAS Už 

29 ERLENDA TURSKIENĖ Už    
Darbotvarkės įrašas 45   
Dėl valstybinės žemės sklypo Kėdainių r. sav., Dotnuvos sen., Akademijos mstl., 

nuomos 

Įrašo aprašymas  
 

Įrašo tipas Balsavimas  
Įrašo trukmė 00:00:27  
Įrašo prasidėjimo & sustabdymo 

laikas 
11:05:53 - 11:06:21 

 
Balsavimo baigtis Priimta  
Balsavimo rezultatas Už  
Aktyvavimų skaičius temoje 0  
Prašymų skaičius temoje 0  
Galutinis balsavimo rezultatas 20 Už  0 Susilaikė  0 Prieš       
Invidualus rezultatas   

Vietos numeris Pavadinimas 
Balsavimo 

rezultatas 

2 VYTAUTAS GRIGAS Už 

3 KĘSTAS ŠLAMA Už 

4 LINA ŠLAMIENĖ Už 

5 JŪRATĖ JUDICKIENĖ Už 

6 SANDRA BARZDIENĖ Už 

7 JONAS TALMANTAS Už 

8 SKAIDRĖ OLBERKAITĖ Už 

9 ALMA JOCIUVIENĖ Už 

10 JULIUS LUKOŠEVIČIUS Už 

11 ADELĖ ŠTELMOKIENĖ Už 

12 DALIUS SERAFINAS Už 

13 ARVYDAS KLEIVA Už 

14 VIRMANTAS PIKELIS Už 

16 DAIVA MAKUTIENĖ Už 

19 PAULIUS AUKŠTIKALNIS Už 

20 ALFREDAS HOFMANAS Už 

23 INDRĖ FIODOROVA Už 

24 INDRĖ SALDYTĖ-EIGIRDĖ Už 

25 DANGIRAS KAČINSKAS  

26 VYGANTAS VANAGAS Už 

29 ERLENDA TURSKIENĖ Už    
Darbotvarkės įrašas 46   
Dėl valstybinės žemės sklypo Kėdainių r. sav., Dotnuvos sen., Dotnuvos mstl., nuomos 

Įrašo aprašymas  
 

Įrašo tipas Balsavimas  
Įrašo trukmė 00:00:31  
Įrašo prasidėjimo & sustabdymo 

laikas 
11:06:21 - 11:06:52 

 
Balsavimo baigtis Priimta  
Balsavimo rezultatas Už  
Aktyvavimų skaičius temoje 0  



Prašymų skaičius temoje 0  
Galutinis balsavimo rezultatas 21 Už  0 Susilaikė  0 Prieš       
Invidualus rezultatas   

Vietos numeris Pavadinimas 
Balsavimo 

rezultatas 

2 VYTAUTAS GRIGAS Už 

3 KĘSTAS ŠLAMA Už 

4 LINA ŠLAMIENĖ Už 

5 JŪRATĖ JUDICKIENĖ Už 

6 SANDRA BARZDIENĖ Už 

7 JONAS TALMANTAS Už 

8 SKAIDRĖ OLBERKAITĖ Už 

9 ALMA JOCIUVIENĖ Už 

10 JULIUS LUKOŠEVIČIUS Už 

11 ADELĖ ŠTELMOKIENĖ Už 

12 DALIUS SERAFINAS Už 

13 ARVYDAS KLEIVA Už 

14 VIRMANTAS PIKELIS Už 

16 DAIVA MAKUTIENĖ Už 

19 PAULIUS AUKŠTIKALNIS Už 

20 ALFREDAS HOFMANAS Už 

23 INDRĖ FIODOROVA Už 

24 INDRĖ SALDYTĖ-EIGIRDĖ Už 

25 DANGIRAS KAČINSKAS Už 

26 VYGANTAS VANAGAS Už 

29 ERLENDA TURSKIENĖ Už    
Darbotvarkės įrašas 47   
Dėl valstybinės žemės sklypo Kėdainių r. sav., Surviliškio sen., Surviliškio mstl., 

nuomos 

Įrašo aprašymas  
 

Įrašo tipas Balsavimas  
Įrašo trukmė 00:00:34  
Įrašo prasidėjimo & sustabdymo 

laikas 
11:06:52 - 11:07:27 

 
Balsavimo baigtis Priimta  
Balsavimo rezultatas Už  
Aktyvavimų skaičius temoje 0  
Prašymų skaičius temoje 0  
Galutinis balsavimo rezultatas 21 Už  0 Susilaikė  0 Prieš       
Invidualus rezultatas   

Vietos numeris Pavadinimas 
Balsavimo 

rezultatas 

2 VYTAUTAS GRIGAS Už 

3 KĘSTAS ŠLAMA Už 

4 LINA ŠLAMIENĖ Už 

5 JŪRATĖ JUDICKIENĖ Už 

6 SANDRA BARZDIENĖ Už 

7 JONAS TALMANTAS Už 

8 SKAIDRĖ OLBERKAITĖ Už 

9 ALMA JOCIUVIENĖ Už 

10 JULIUS LUKOŠEVIČIUS Už 

11 ADELĖ ŠTELMOKIENĖ Už 

12 DALIUS SERAFINAS Už 



13 ARVYDAS KLEIVA Už 

14 VIRMANTAS PIKELIS Už 

16 DAIVA MAKUTIENĖ Už 

19 PAULIUS AUKŠTIKALNIS Už 

20 ALFREDAS HOFMANAS Už 

23 INDRĖ FIODOROVA Už 

24 INDRĖ SALDYTĖ-EIGIRDĖ Už 

25 DANGIRAS KAČINSKAS Už 

26 VYGANTAS VANAGAS Už 

29 ERLENDA TURSKIENĖ Už    
Darbotvarkės įrašas 48   
Dėl valstybinės žemės sklypo Kėdainių r. sav., Surviliškio sen., Surviliškio mstl., 

nuomos 

Įrašo aprašymas  
 

Įrašo tipas Balsavimas  
Įrašo trukmė 00:00:36  
Įrašo prasidėjimo & sustabdymo 

laikas 
11:07:27 - 11:08:03 

 
Balsavimo baigtis Priimta  
Balsavimo rezultatas Už  
Aktyvavimų skaičius temoje 0  
Prašymų skaičius temoje 0  
Galutinis balsavimo rezultatas 21 Už  0 Susilaikė  0 Prieš       
Invidualus rezultatas   

Vietos numeris Pavadinimas 
Balsavimo 

rezultatas 

2 VYTAUTAS GRIGAS Už 

3 KĘSTAS ŠLAMA Už 

4 LINA ŠLAMIENĖ Už 

5 JŪRATĖ JUDICKIENĖ Už 

6 SANDRA BARZDIENĖ Už 

7 JONAS TALMANTAS Už 

8 SKAIDRĖ OLBERKAITĖ Už 

9 ALMA JOCIUVIENĖ Už 

10 JULIUS LUKOŠEVIČIUS Už 

11 ADELĖ ŠTELMOKIENĖ Už 

12 DALIUS SERAFINAS Už 

13 ARVYDAS KLEIVA Už 

14 VIRMANTAS PIKELIS Už 

16 DAIVA MAKUTIENĖ Už 

19 PAULIUS AUKŠTIKALNIS Už 

20 ALFREDAS HOFMANAS Už 

23 INDRĖ FIODOROVA Už 

24 INDRĖ SALDYTĖ-EIGIRDĖ Už 

25 DANGIRAS KAČINSKAS Už 

26 VYGANTAS VANAGAS Už 

29 ERLENDA TURSKIENĖ Už    
Darbotvarkės įrašas 49   
Dėl paramos suteikimo iš Kėdainių rajono savivaldybės smulkiojo verslo rėmimo 

fondo MB Prokars 

Įrašo aprašymas  
 

Įrašo tipas Balsavimas  
Įrašo trukmė 00:01:07  



Įrašo prasidėjimo & sustabdymo 

laikas 
11:08:03 - 11:09:11 

 
Balsavimo baigtis Priimta  
Balsavimo rezultatas Už  
Aktyvavimų skaičius temoje 0  
Prašymų skaičius temoje 2  
Galutinis balsavimo rezultatas 22 Už  0 Susilaikė  0 Prieš       
Invidualus rezultatas   

Vietos numeris Pavadinimas 
Balsavimo 

rezultatas 

2 VYTAUTAS GRIGAS Už 

3 KĘSTAS ŠLAMA Už 

4 LINA ŠLAMIENĖ Už 

5 JŪRATĖ JUDICKIENĖ Už 

6 SANDRA BARZDIENĖ Už 

7 JONAS TALMANTAS Už 

8 SKAIDRĖ OLBERKAITĖ Už 

9 ALMA JOCIUVIENĖ Už 

10 JULIUS LUKOŠEVIČIUS Už 

11 ADELĖ ŠTELMOKIENĖ Už 

12 DALIUS SERAFINAS Už 

13 ARVYDAS KLEIVA Už 

14 VIRMANTAS PIKELIS Už 

15 SAULIUS GRINKEVIČIUS Už 

16 DAIVA MAKUTIENĖ Už 

19 PAULIUS AUKŠTIKALNIS Už 

20 ALFREDAS HOFMANAS Už 

23 INDRĖ FIODOROVA Už 

24 INDRĖ SALDYTĖ-EIGIRDĖ Už 

25 DANGIRAS KAČINSKAS Už 

26 VYGANTAS VANAGAS Už 

29 ERLENDA TURSKIENĖ Už    
Darbotvarkės įrašas 50   
Dėl paramos suteikimo iš Kėdainių rajono savivaldybės smulkiojo verslo rėmimo 

fondo MB Kastranga 

Įrašo aprašymas  
 

Įrašo tipas Balsavimas  
Įrašo trukmė 00:01:00  
Įrašo prasidėjimo & sustabdymo 

laikas 
11:09:11 - 11:10:12 

 
Balsavimo baigtis Priimta  
Balsavimo rezultatas Už  
Aktyvavimų skaičius temoje 1  
Prašymų skaičius temoje 0  
Galutinis balsavimo rezultatas 21 Už  0 Susilaikė  0 Prieš       
Invidualus rezultatas   

Vietos numeris Pavadinimas 
Balsavimo 

rezultatas 

2 VYTAUTAS GRIGAS Už 

3 KĘSTAS ŠLAMA Už 

4 LINA ŠLAMIENĖ Už 

5 JŪRATĖ JUDICKIENĖ Už 

6 SANDRA BARZDIENĖ  



7 JONAS TALMANTAS Už 

8 SKAIDRĖ OLBERKAITĖ Už 

9 ALMA JOCIUVIENĖ Už 

10 JULIUS LUKOŠEVIČIUS Už 

11 ADELĖ ŠTELMOKIENĖ Už 

12 DALIUS SERAFINAS Už 

13 ARVYDAS KLEIVA Už 

14 VIRMANTAS PIKELIS Už 

15 SAULIUS GRINKEVIČIUS Už 

16 DAIVA MAKUTIENĖ Už 

19 PAULIUS AUKŠTIKALNIS Už 

20 ALFREDAS HOFMANAS Už 

23 INDRĖ FIODOROVA Už 

24 INDRĖ SALDYTĖ-EIGIRDĖ Už 

25 DANGIRAS KAČINSKAS Už 

26 VYGANTAS VANAGAS Už 

29 ERLENDA TURSKIENĖ Už    
Darbotvarkės įrašas 51   
Dėl Kėdainių rajono savivaldybės tarybos 2023 m. rugsėjo 29 d. sprendimo Nr. TS-291 

„Dėl Kėdainių rajono savivaldybės verslo tarybos sudarymo“ pakeitimo 

Įrašo aprašymas  
 

Įrašo tipas Balsavimas  
Įrašo trukmė 00:00:48  
Įrašo prasidėjimo & sustabdymo 

laikas 
11:10:12 - 11:11:01 

 
Balsavimo baigtis Priimta  
Balsavimo rezultatas Už  
Aktyvavimų skaičius temoje 0  
Prašymų skaičius temoje 0  
Galutinis balsavimo rezultatas 22 Už  0 Susilaikė  0 Prieš       
Invidualus rezultatas   

Vietos numeris Pavadinimas 
Balsavimo 

rezultatas 

2 VYTAUTAS GRIGAS Už 

3 KĘSTAS ŠLAMA Už 

4 LINA ŠLAMIENĖ Už 

5 JŪRATĖ JUDICKIENĖ Už 

6 SANDRA BARZDIENĖ Už 

7 JONAS TALMANTAS Už 

8 SKAIDRĖ OLBERKAITĖ Už 

9 ALMA JOCIUVIENĖ Už 

10 JULIUS LUKOŠEVIČIUS Už 

11 ADELĖ ŠTELMOKIENĖ Už 

12 DALIUS SERAFINAS Už 

13 ARVYDAS KLEIVA Už 

14 VIRMANTAS PIKELIS Už 

15 SAULIUS GRINKEVIČIUS Už 

16 DAIVA MAKUTIENĖ Už 

19 PAULIUS AUKŠTIKALNIS Už 

20 ALFREDAS HOFMANAS Už 

23 INDRĖ FIODOROVA Už 

24 INDRĖ SALDYTĖ-EIGIRDĖ Už 

25 DANGIRAS KAČINSKAS Už 



26 VYGANTAS VANAGAS Už 

29 ERLENDA TURSKIENĖ Už    
Darbotvarkės įrašas 52   
Dėl Kėdainių rajono savivaldybės tarybos 2023 m. gegužės 5 d. sprendimo Nr. TS-130 

“Dėl Kėdainių rajono savivaldybės tarybos komitetų sudarymo“ pakeitimo 

Įrašo aprašymas  
 

Įrašo tipas Balsavimas  
Įrašo trukmė 00:00:59  
Įrašo prasidėjimo & sustabdymo 

laikas 
11:11:01 - 11:12:01 

 
Balsavimo baigtis Priimta  
Balsavimo rezultatas Už  
Aktyvavimų skaičius temoje 0  
Prašymų skaičius temoje 2  
Galutinis balsavimo rezultatas 22 Už  0 Susilaikė  0 Prieš       
Invidualus rezultatas   

Vietos numeris Pavadinimas 
Balsavimo 

rezultatas 

2 VYTAUTAS GRIGAS Už 

3 KĘSTAS ŠLAMA Už 

4 LINA ŠLAMIENĖ Už 

5 JŪRATĖ JUDICKIENĖ Už 

6 SANDRA BARZDIENĖ Už 

7 JONAS TALMANTAS Už 

8 SKAIDRĖ OLBERKAITĖ Už 

9 ALMA JOCIUVIENĖ Už 

10 JULIUS LUKOŠEVIČIUS Už 

11 ADELĖ ŠTELMOKIENĖ Už 

12 DALIUS SERAFINAS Už 

13 ARVYDAS KLEIVA Už 

14 VIRMANTAS PIKELIS Už 

15 SAULIUS GRINKEVIČIUS Už 

16 DAIVA MAKUTIENĖ Už 

19 PAULIUS AUKŠTIKALNIS Už 

20 ALFREDAS HOFMANAS Už 

23 INDRĖ FIODOROVA Už 

24 INDRĖ SALDYTĖ-EIGIRDĖ Už 

25 DANGIRAS KAČINSKAS Už 

26 VYGANTAS VANAGAS Už 

29 ERLENDA TURSKIENĖ Už    
Darbotvarkės įrašas 53   
Darbotvarkė 

Įrašo aprašymas  
 

Įrašo tipas Balsavimas  
Įrašo trukmė 00:00:54  
Įrašo prasidėjimo & sustabdymo 

laikas 
11:12:01 - 11:12:55 

 
Balsavimo baigtis Priimta  
Balsavimo rezultatas Už  
Aktyvavimų skaičius temoje 4  
Prašymų skaičius temoje 2  
Galutinis balsavimo rezultatas 22 Už  0 Susilaikė  0 Prieš       
Invidualus rezultatas   



Vietos numeris Pavadinimas 
Balsavimo 

rezultatas 

2 VYTAUTAS GRIGAS Už 

3 KĘSTAS ŠLAMA Už 

4 LINA ŠLAMIENĖ Už 

5 JŪRATĖ JUDICKIENĖ Už 

6 SANDRA BARZDIENĖ Už 

7 JONAS TALMANTAS Už 

8 SKAIDRĖ OLBERKAITĖ Už 

9 ALMA JOCIUVIENĖ Už 

10 JULIUS LUKOŠEVIČIUS Už 

11 ADELĖ ŠTELMOKIENĖ Už 

12 DALIUS SERAFINAS Už 

13 ARVYDAS KLEIVA Už 

14 VIRMANTAS PIKELIS Už 

15 SAULIUS GRINKEVIČIUS Už 

16 DAIVA MAKUTIENĖ Už 

19 PAULIUS AUKŠTIKALNIS Už 

20 ALFREDAS HOFMANAS Už 

23 INDRĖ FIODOROVA Už 

24 INDRĖ SALDYTĖ-EIGIRDĖ Už 

25 DANGIRAS KAČINSKAS Už 

26 VYGANTAS VANAGAS Už 

29 ERLENDA TURSKIENĖ Už 

 


